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About the Quick Reference Manual

This Quick Reference Manual explains the installation and basic operations for projecting
pictures. It also describes important notes and cautions to which you have to pay attention when
handling and using this unit.

Refer to “Warning Indicators,” “Replacing the Lamp,” and “Cleaning the Air Filter” as

necessary.

For details on the operations, refer to the Operating Instructions contained in the supplied CD-

ROM.
Preparing ... Page 12
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Before operating the unit, please read this
manual thoroughly and retain it for future
reference.

WARNING

To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this apparatus
to rain or moisture.

To avoid electrical shock, do not open
the cabinet. Refer servicing to
qualified personnel only.

WARNING

THIS APPARATUS MUST BE
EARTHED.

WARNING

When installing the unit, incorporate a
readily accessible disconnect device in the
fixed wiring, or connect the power plug to an
easily accessible socket-outlet near the unit.
If a fault should occur during operation of
the unit, operate the disconnect device to
switch the power supply off, or disconnect
the power plug.

CAUTION

About the LAN connector (VPL-HW65
only)

For safety, do not connect the connector for
peripheral device wiring that might have
excessive voltage to this port.

WARNING

1. Use the approved Power Cord (3-core
mains lead) / Appliance Connector / Plug
with earthing-contacts that conforms to
the safety regulations of each country if
applicable.

2. Use the Power Cord (3-core mains lead) /
Appliance Connector / Plug conforming
to the proper ratings (Voltage, Ampere).

If you have questions on the use of the above
Power Cord / Appliance Connector / Plug,
please consult a qualified service personnel.

About 3D Glasses
The 3D Glasses communicate with the
projector via Bluetooth technology to
display 3D signals.
(a) frequency band(s) in which the radio
equipment operates:
2.4 -2.4835 GHz
(b) maximum radio-frequency power
transmitted in the frequency band(s) in
which the radio equipment operates:
4.30 dBm (E.ILR.P.)

As with any bright
light source, do not
stare into the beam,
RG2 IEC 62471-5:
2015.

RG2

A2

For the customers in the U.S.A.

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be
determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the
following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the
receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

You are cautioned that any changes or
modifications not expressly approved in this
manual could void your authority to operate
this equipment.
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All interface cables used to connect
peripherals must be shielded in order to
comply with the limits for a digital device
pursuant to Subpart B of part 15 of FCC
Rules.

This device complies with part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device
may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference
received, including interference that may
cause undesired operation.

If you have any questions about this product,
you may call;

Sony Customer Information Service Center
1-800-222-7669 or http://www.sony.com/

Declaration of Conformity

Trade Name: SONY
Model: VPL-HWG65
VPL-HW45

Responsible party: Sony Electronics Inc.

Address: 16535 Via Esprillo,
San Diego, CA 92127
U.S.A.

Telephone Number:858-942-2230

This device complies with part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device
may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference
received, including interference that may
cause undesired operation.

For the customers in Europe

This transmitter must not be co-located or
operating in conjunction with any other
antenna or transmitter.

For the customers in Canada

This device complies with Industry Canada
licence-exempt RSS standard(s). Operation
is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference,
and (2) this device must accept any
interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

For the customers in the U.S.A. and
Canada
Radiated Exposure Statement:

The product complies with the US/Canadian
portable RF exposure limit set forth for an
uncontrolled environment and is safe for
intended operation as described in this
manual. The further RF exposure reduction
can be achieved if the product can be kept as
far as possible from the user body or if the
device is set to lower output power if such
function is available.

For the customers in Canada
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

For kundene i Norge
Dette utstyret kan kobles til et IT-
strgmfordelingssystem.

Notice for customers: the following information is only applicable to equipment sold in

Countries applying EU directives.

C€

C Hacrosiiero Conu Kopnopauust nexnapupa, ue VPL-HW65/VPL-HW45
OTroBapsl Ha OCHOBHHUTE M3UCKBAHUS U IPYTUTE CHOTBETCTBALIN KJIay3H Ha

Bulgarian HupexTusa 1999/5/EC.
ITogpo6roCcTH MOXe fla HaMepuTe Ha MIHTEepHET cTpaHumara :
http://www.compliance.sony.de/.
Ovime Sony Corporation izjavljuje da je VPL-HW65/VPL-HW45 u
Croatian skladu s osnovnim zahtjevima i ostalim relevantnim odredbama direktive

1999/5/EZ. Dodatne informacije potrazite na sljedeéoj internet adresi:
http://www.compliance.sony.de/




Czech

Sony Corporation timto prohlasuje, Ze tento VPL-HW65/VPL-HW45 je
ve shodé se zdkladnimi pozadavky a dal$imi prisluSnymi ustanovenimi
smérnice 1999/5/ES.

Podrobnosti 1ze ziskat na nasledujici URL: http:/
www.compliance.sony.de/

Danish

Undertegnede Sony Corporation erklerer herved, at fglgende udstyr VPL-HW65/
VPL-HW45 overholder de vasentlige krav og gvrige relevante krav i direktiv
1999/5/EF.

For yderligere information gé ind pa fglgende hjemmeside: http://
www.compliance.sony.de/

Dutch

Hierbij verklaart Sony Corporation dat het toestel VPL-HW65/VPL-HW45 in
overeenstemming is met de essenti€le eisen en de andere relevante bepalingen
van richtlijn 1999/5/EG.

Nadere informatie kunt u vinden op: http://www.compliance.sony.de/

English

Hereby, Sony Corporation, declares that VPL-HW65/VPL-HW4S5 is in
compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the
Directive 1999/5/EC.

For details, please access the following URL :http://www.compliance.sony.de/

Estonian

Sony Corporation kinnitab kéesolevaga seadme VPL-HW65/VPL-HW45
vastavust 1999/5/EU direktiivi pohinduetele ja nimetatud direktiivist
tulenevatele teistele asjakohastele sitetele.

Uksikasjalikum info: http://www.compliance.sony.de/.

Finnish

Sony Corporation vakuuttaa titen ettd VPL-HW65/VPL-HW45 tyyppinen laite
on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sitd koskevien direktiivin
muiden ehtojen mukainen.

Halutessasi lisétietoja, kédy osoitteessa: http://www.compliance.sony.de/

Greek

Me v napovoa n Sony Corporation dnAwvet 6t VPL-HW65/VPL-HW45
OVUHOPPWVETAL TTPOG TG OVOLWIELG ATATHTELG KAt TIG AOLTEG OXeTIKEG Statagelg
™G odnyiag1999/5/EK.

Ta Aemtopépeteg mapakalovpe onwe eAévEete Tnv akolovdn celida Tov
Staduktvov: http://www.compliance.sony.de/

Hungarian

Alulirott, Sony Corporation nyilatkozom, hogy a(z) VPL-HW65/VPL-HW45
megfelel a vonatkozé alapvetd kovetelményeknek és az 1999/5/EC iranyelv
egyéb elbirasainak.

Tovabbi informacidkat a kovetkezd weboldalon taldlhat: http:/
www.compliance.sony.de/

Latvian

Ar $o0 Sony Corporation deklaré, ka VPL-HW65/VPL-HW45 atbilst Direktivas
1999/5/EK butiskajam prasibam un citiem ar to saistitajiem noteikumiem.
Plasaka informacija ir pieejama: http://www.compliance.sony.de/

Lithuanian

Siuo Sony Corporation deklaruoja, kad $is VPL-HW65/VPL-HW45 atitinka
esminius reikalavimus ir kitas 1999/5/EB Direktyvos nuostatas. SusipaZinti su
visu atitikties deklaracijos turiniu Jus galite interneto tinklalapyje:
http://www.compliance.sony.de/

Norwegian

Sony Corporation erklerer herved at VPL-HW65/VPL-HW45 er i samsvar med
de grunnleggende krav og gvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.
For flere detaljer, vennligst se: http://www.compliance.sony.de/
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Polish

Niniejszym Sony Corporation os§wiadcza, ze VPL-HW65/VPL-HW45 jest
zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi
postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.

Szczegodtowe informacje znalezé mozna pod nastepujacym adresem URL:
http://www.compliance.sony.de/

Portuguese

Sony Corporation declara que este VPL-HW65/VPL-HW45 esta conforme com
0s requisitos essenciais e outras disposi¢des da Directiva 1999/5/CE.
Para mais informacoes, por favor consulte a seguinte URL: http://

www.compliance.sony.de/

Romanian Directivei 1999/5/EC.

www.compliance.sony.de/

Prin prezenta, Sony Corporation declard ca VPL-HW65/VPL-HW45
respecta cerintele esentiale si este in conformitate cu prevederile

Pentru detalii, va rugam accesati urmatoarea adresa: http:/

Slovak

www.compliance.sony.de/

Sony Corporation tymto vyhlasuje, Ze VPL-HW65/VPL-HW45 spliia
zakladné poziadavky a vSetky prislusné ustanovenia Smernice 1999/5/ES.
Podrobnosti ziskate na nasledovnej webovej adrese: http:/

Slovenian

www.compliance.sony.de/

Sony Corporation izjavlja, da je ta VPL-HW65/VPL-HW45 v skladu z
bistvenimi zahtevami in ostalimi relevantnimi dolo¢ili direktive 1999/5/ES.
Za podrobnosti vas naprosamo, ¢e pogledate na URL: http://

Swedish

www.compliance.sony.de/

Hirmed intygar Sony Corporation att VPL-HW65/VPL-HW4S5 star 1
overensstimmelse med de visentliga egenskapskrav och 6vriga relevanta
bestdmmelser som framgar av direktiv 1999/5/EG.

For ytterligare information ga in pa foljande hemsida: http://

Turkish

Sony Corporation, VPL-HW65/VPL-HW45 iiriinii igin gerekli tiim testleri
1999/5/EC Direktifine gore yapmis bulunmaktadir.

Daha detayli bilgi igin litfen web sayfasini ziyaret ediniz:

URL: http://www.compliance.sony.de/

Caution on replacement/disposal of
the battery for the 3D glasses

Danger of explosion if battery is incorrectly
replaced.

Replace only with the same or equivalent
type recommended by the manufacturer.
When you dispose of the battery, you must
obey the law in the relative area or country.

For the Customers in Brazil only
Apenas para clientes no Brasil

DESCARTE DE PILHAS E BATERIAS

V Apds o uso, as pilhas e/ou baterias deverao
ser entregues ao estabelecimento comercial
‘ ou rede de assisténcia técnica autorizada.
0

Pilhas e Baterias nao recarregaveis
Atencao:

Verifique as instrugdes de uso do aparelho
certificando-se de que as polaridades (+) e
(-) estdo no sentido indicado. As pilhas
poderdo vazar ou explodir se as polaridades
forem invertidas, expostas ao fogo,
desmontadas ou recarregadas.

Evite misturar com pilhas de outro tipo ou
com pilhas usadas, transporti-las ou
armazend-las soltas, pois aumenta o risco de
vazamento.

Retire as pilhas caso o aparelho ndo esteja
sendo utilizado, para evitar possiveis danos
na eventualidade de ocorrer vazamento.

As pilhas devem ser armazenadas em local
seco e ventilado.




No caso de vazamento da pilha, evite o
contato com a mesma. Lave qualquer parte
do corpo afetado com dgua abundante.

Ocorrendo irritagdo, procure auxilio médico.

Nao remova o invélucro da pilha.

Mantenha fora do alcance das criancas. Em
caso de ingestdo procure auxilio médico
imediatamente.

Tiirkiye'deki miisteriler icin
AEEE Yonetmeligine Uygundur
Busiibl o =l SlleYl § edosl

For Customers in UAE (United Arab
Emirates)

TRA

REGISTERED No: ER0115212/13
DEALER No: DA0065531/11

For the customers in the U.S.A.
SONY LIMITED WARRANTY - Please
visit http://www.sony.com/psa/warranty
for important information and complete
terms and conditions of Sony’s limited
warranty applicable to this product.

For the customers in Canada
SONY LIMITED WARRANTY - Please
visit http://www.sonybiz.ca/pro/lang/en/
ca/article/resources-warranty-product-
registration for important information
and complete terms and conditions of
Sony’s limited warranty applicable to this
product.

For the customers in Europe
Sony Professional Solutions Europe -
Standard Warranty and Exceptions on
Standard Warranty.

Please visit http://www.pro.sony.eu/
warranty for important information and
complete terms and conditions.

For the customers in Korea

SONY LIMITED WARRANTY - Please
visit http://bpeng.sony.co.kr/handler/
BPAS-Start for important information
and complete terms and conditions of
Sony’s limited warranty applicable to this
product.
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Precautions

On safety

* Check that the operating voltage of your

unit is identical with the voltage of your

local power supply.

Should any liquid or solid object fall into

the cabinet, unplug the unit and have it

checked by qualified personnel before

operating it further.

Unplug the unit from the wall outlet if it is

not to be used for several days.

* To disconnect the cord, pull it out by the

plug. Never pull the cord itself.

The wall outlet should be near the unit and

easily accessible.

 The unit is not disconnected to the AC

power source (mains) as long as it is

connected to the wall outlet, even if the

unit itself has been turned off.

Do not look into the lens while the lamp is

on.

* Do not place your hand or objects near the
ventilation holes. The air coming out is
hot.

.

On preventing internal heat build-
up

After you turn off the power with the I/()
(ON/STANDBY) button, do not disconnect
the unit from the wall outlet while the
cooling fan is still running.

Caution

This unit is equipped with ventilation holes
(intake) and ventilation holes (exhaust). Do
not block or place anything near these holes,
or internal heat build-up may occur, causing
picture degradation or damage to the unit.

On repacking

Save the original shipping carton and
packing material; they will come in handy if
you ever have to ship your unit. For
maximum protection, repack your unit as it
was originally packed at the factory.

On watching 3D video images

Safety precautions

* You should only use the 3D glasses for
watching 3D video images.

* If you observe flickering or flashing, turn

off the lighting in the room.

Not for use by children without proper

adult supervision.

Be careful not to pinch your fingers in

hinges of the 3D glasses when bending the

temple frames.

Do not drop or modify these 3D glasses.

If these glasses are broken, keep broken

pieces away from your mouth or eyes.

.

.

On LCD Projector

The LCD projector is manufactured using
high-precision technology. You may,
however, see tiny black points and/or bright
points (red, blue, or green) that continuously
appear on the LCD projector. This is a
normal result of the manufacturing process
and does not indicate a malfunction.

Also, when you use multiple LCD projectors
to project onto a screen, even if they are of
the same model, the color reproduction
among projectors may vary, since color
balance may be set differently from one
projector to the next.

On condensation

If the room temperature where the projector
is installed changes rapidly, or if the
projector is moved suddenly from a cold to a
warm place, condensation in the projector
may occur. As the condensation may cause
malfunction, be careful in adjusting
temperature settings of the air conditioner. If
condensation occurs, leave the projector
turned on for about two hours before use.

Notes on security (VPL-HW65 only)

* SONY WILL NOT BE LIABLE FOR
DAMAGES OF ANY KIND
RESULTING FROM A FAILURE TO
IMPLEMENT PROPER SECURITY
MEASURES ON TRANSMISSION
DEVICES, UNAVOIDABLE DATA
LEAKS RESULTING FROM
TRANSMISSION SPECIFICATIONS,



OR SECURITY PROBLEMS OF ANY
KIND.

Depending on the operating environment,
unauthorized third parties on the network
may be able to access the unit. When
connecting the unit to the network, be sure
to confirm that the network is protected
securely.

From a safety standpoint, when using the
unit connected with the network, it is
strongly recommended to access the
Control window via a Web browser and
change the access limitation settings from
the factory preset values (refer to “Using
Network Features™ in the Operating
Instructions).

Changing the password regularly is also
recommended.

Do not browse any other website in the
Web browser while making settings or
after making settings. Since the login
status remains in the Web browser, close
the Web browser when you complete the
settings to prevent unauthorized third
parties from using the unit or harmful
programs from running.

Note

SONY WILL NOT BE LIABLE FOR
DAMAGES OF ANY KIND
RESULTING FROM THE USE OF
THIS UNIT FOR PURPOSES OTHER
THAN GENERAL HOME USE,
EITHER DURING THE WARRANTY
PERIOD OR AFTER EXPIRATION OF
THE WARRANTY.

Notes on Installation
and Usage

Unsuitable installation

Do not place the unit in the following
situations, which may cause malfunction or
damage to the unit.

Near walls

To maintain the performance and reliability
of the unit, leave space between walls and
the unit as illustrated.

30cm
(11 7/g inches)

30 cm
-~
(11 7/g inches)

30 cm
L
(11 7/g inches)

30 cm
11 7/g inches)

Poorly ventilated location

Leave space of more than 30 cm (11 7/g
inches) around the unit.

9GB



Hot and humid

Locations subject to direct cool or
warm air from an air-conditioner
Installing the unit in such a location may
cause a malfunction of the unit due to
moisture condensation or rise in
temperature.

Near a heat or smoke sensor
Malfunction of the sensor may occur.

Very dusty and extremely smoky
locations

Unsuitable Conditions

Do not do any of the following while using

the unit.

=10

Blocking the ventilation holes (intake
or exhaust)

Ventilation holes
(intake)

Ventilation holes
(exhaust)

Tilting front/rear and left/right

Avoid using the unit tilted at an angle of
more than 15 degrees.

Do not install the unit anywhere other than
on a level surface or on the ceiling. Installing
the unit in such a location may result in
uneven color uniformity or reduce the
reliability of the effects of the lamp.

If the unit is tilted up or down, the image on
the screen may be trapezoidal.

Position the unit so that the lens is parallel to
the screen.

15° or more

15° or more

15° or more

15° or more




15° or more

When installing the unit at high
altitudes

When using the unit at an altitude of

1,500 m (approx. 4,900 ft) or higher, set
“High Altitude Mode” on the Setup gas
menu to “On”. Failing to set this mode when
using the unit at high altitudes could have
adverse effects, such as reducing the
reliability of certain components.

Safety precautions for
installing the unit on a ceiling

* Never mount the projector on the ceiling
or move it by yourself. Be sure to consult
with qualified Sony personnel (charged).

¢ When installing the unit on a ceiling, be
sure to use a safety wire, etc., to prevent
the unit from falling. Entrust the
installation to an experienced contractor or
installer.

For dealers

* When the projector is mounted on the
ceiling, a Sony bracket or recommended
equivalent must be used for installation.

* Be sure to secure the cabinet cover firmly
when installing to the ceiling firmly.

11
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Preparing

Checking the Supplied
Accessories

Check the carton to make sure it contains the
following items:
¢ Remote control RM-PJ28 (1)
* Size AA (R6) manganese batteries (2)
* AC power cord (1)
e Lenscap (1)
When you have purchased the projector,
the lens cap is put onto the lens. Remove
this lens cap when you use the projector.
* Quick Reference Manual (this manual) (1)
* Operating Instructions (CD-ROM) (1)

Inserting the Batteries into
the Remote Control

Push and slide to
open.

Insert the batteries @
side first.

CAUTION

Danger of explosion if battery is incorrectly
replaced.

Replace only with the same or equivalent
type recommended by the manufacturer.
When you dispose of the battery, you must
obey the law in the relative area or country.

Caution

Two size AA (R6) batteries are supplied for
Remote Control.

To avoid risk of explosion, use size AA (R6)
manganese or alkaline batteries.

Caution about handling the remote

control

* Handle the remote control with care. Do
not drop or step on it, or spill liquid of any
kind onto it.

* Do not place the remote control in a
location near a heat source, a place subject
to direct sunlight, or a damp room.

Using the CD-ROM manual

The manual can be read on a computer with
Adobe Reader installed.

You can download Adobe Reader free from
the Adobe website.

1 Open the index.html file in the CD-
ROM.

2 Select and click on the manual that
you want to read.

If you have lost or damaged the CD-ROM, you
can purchase a new one from your Sony dealer
or Sony service counter.



Installing the Unit

1 Position the unit so that the lens is
parallel to the screen.

2 After connecting the AC power cord to
the unit, plug the AC power cord into
a wall outlet.

Top of the unit

ON/ STANDBY
0% Lighsi
s Lights in red.

After connecting the AC power cord to the unit,
the ON/STANDBY indicator may blink in
orange.

You may not be able to control the unit while
the indicator is blinking, but this is not a
malfunction. Wait until it stops blinking and
remains lit in red.

3 Press the I/(H (ON/STANDBY) button
to turn on the unit.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA

(] () (=)

Top of the unit

ON/SII’E‘DBY Flashes in green for a

-0O- while (tens of seconds)
// \\

4 Press the PATTERN button to display
a test signal for performing
adjustments.

and then lights in green.

© Move both lens shift dials to
adjust the picture position.

ON/STANDBY

0~ &

To adjust the vertical
position

To adjust the horizontal
position

@ Adijust the picture size using the
zoom lever.

Zoom lever

13%



© Adjust the focus using the focus
ring.

Focus ring

Lens adjustment window (test pattern)

4:3

o <

2.35:1 1.85:1

™

¥

The dashed lines show the screen sizes of each
aspect ratio.

For more information, refer to
“Connections and Preparations” in the
Operating Instructions contained in the
supplied CD-ROM.

=14




Connecting the Unit

When making connections, be sure to do the following:
¢ Turn off all equipment before making any connections.
* Use the proper cables for each connection.

* Insert the cable plugs properly; poor connection at the plugs may cause a malfunction or poor
picture quality. When pulling out a cable, be sure to pull it out from the plug, not the cable

itself.
 Refer to the operating instructions of the connected equipment.

Computer
Equipment with HDMI
Right side of the unit output connectors
O JREEET
===y
i ’
E
AV amplifier Speakers

f to HDMI output

is specified. (Sony products are recommended.)

i
g
Z=
HDMI cable (not supplied)
—\ : Video signal flow Use a high speed HDMI cable on which the cable type logo

For more information, refer to “Connections and

the supplied CD-ROM.

Preparations” in the Operating Instructions contained in

15¢
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Selecting the Menu Language

You can select the language for displaying
the menu and other on-screen displays. The
factory default setting is English. To change
the current menu language, set the desired

language with the menu screen.

1 Press MENU.

The menu appears.

| Picture

ermp B

Callb Preset Cinema Film 1 ]
]

[Reset

Reality Creation On

Cinema Black Pro >
Motionflow Smooth High ]
Contrast T —— ]
Brightness 50 ] e ]
Color 50 —f— ]
[Hue 50 ———f— ]
Color Temp. D65 ]
Sharpness 10 e ]
Expert Setting >

Sel:@3) Set: {3 Exit: [Ny

2 Press 4/¥ to select the Setup =

menu, and press =¥ or (3).

The setting items of the selected menu
appear.

Setup

O F

@ Language English

[Menu Position Bottom Left
High Altitude Mode _ Off
Remote Start Off
Network Management _Off
Power Saving Standby

(Lamp Setting

Sel:@® Set: [ Back:[€] Exit:[MEN0]

3 Press f/‘ to select “Language,” and
press = or (3).

MeEM

4 press 4/¥/€=/=p 10 select a
language, and press ().

The menu changes to the selected
language.

To clear the menu
Press MENU.



Projecting

Projecting the Picture

1 Turn on both the unit and the
equipment connected to the unit.

2 Press INPUT to display the input
palette on the screen.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA

] (=) =)

3 Select the equipment from which you
want to display images.
Press INPUT repeatedly or press ¥/
(enter) to select the equipment from
which to project.

Input

HDMI 1

HDMI 2

Sel:MFEFID Set:E3
Example: To view the picture from the
video equipment connected to the HDMI
1 connector of this unit.

Turning Off the Power

1 Press the I/() (ON/STANDBY)
button.

A message “POWER OFF?” appears on
the screen.

2 Pressthe /&Y (ON/STANDBY) button
again before the message disappears.
The ON/STANDBY indicator flashes in
green and the fan continues to run to
reduce the internal heat.

The fan stops and the ON/STANDBY
indicator changes from flashing green to
remaining red.

The power is turned off completely, and you
can disconnect the AC power cord.

Never disconnect the AC power cord while the
indicator is flashing.

You can turn off the unit by holding the Q)
(ON/STANDBY) button for about 1 second,
instead of performing the above steps.

For more information, refer to
“Projecting” in the Operating Instructions
contained in the supplied CD-ROM.
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Selecting the Picture Viewing Mode

Press one of the CALIBRATED PRESET

buttons.

—— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

CALIBRATED
PRESET buttons

Setting items Description

CINEMA FILM 1 Picture quality suited to reproducing the highly dynamic and
clear images typical of master positive film.

CINEMA FILM 2 Picture quality suited to reproducing the rich tone and color
typical of a movie theater.

REF A picture quality setup suitable for when you want to reproduce
faithfully the original image quality, or for enjoying image
quality, without any adjustment.

TV Picture quality suited for watching TV programs, sports,
concerts, etc.

PHOTO Ideal for projecting still images taken with a digital camera.

GAME Picture quality suited to gaming, with well-modulated colors
and fast response.

BRT CINE Picture quality suited for watching movies in a bright
environment, such as a living room.

BRT TV Picture quality suited for watching TV programs, sports,
concerts, and other video images in a bright environment, such
as a living room.

USER Adjusts the picture quality to suit your taste then saves the
setting. The factory default setting is the same as “REF.”

18

For more information, refer to “Projecting” in the
Operating Instructions contained in the supplied CD-
ROM.




Error Handling

Warning Indicators

The ON/STANDBY or WARNING indicator lights up or flashes if there is any trouble with
your projector.

ON/STANDBY
C
WARNING
[a)
WARNING
indicator - oN/STANDBY
indicator
Flashing/Lighting indicators The number of  Cause and Remedy
flashes
ON/STANDBY Twice Close the lamp cover securely, then tighten
the screws securely.
° Close the filter holder securely.
WARNING Three times The temperature of lamp is unusually high.
=oZ (Flashes in red) Turn off the power and wait for the lamp to
" cool, then turn on the power again.
If the symptom persists, the lamp may be at
the end of its service life. In this case,
replace the lamp with a new one.
ON/STANDBY Twice The internal temperature is unusually high.
~42 (Flashes in red) Check to ensure that if nothing is blocking
1S the ventilation holes or whether or not the
WARNING unit is being used at high altitudes.
-:,o\:- (Flashes in red) Three times The fan is broken. Consult with qualified

Both indicators flash Sony personnel.

When a warning indicator other than the above starts flashing, and the symptom persists even after
carrying out the above methods, consult with qualified Sony personnel.

Ifthere is any problem or an error message appears on the
screen, refer to “Troubleshooting” in the Operating
Instructions contained in the supplied CD-ROM.
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Maintenance

Replacing the Lamp

Tools you need to get started:

¢ Projector Lamp LMP-H210 (optional)
 Standard Phillips screwdriver

¢ Cloth (for scratch protection)

The lamp used for the light source has a
certain lifespan. When the lamp dims, the
color balance of the picture becomes
strange, or “Please replace the Lamp/Filter.”
appears on the screen, the lamp may be
exhausted. Replace the lamp with a new one
without delay.

Use an LMP-H210 Projector Lamp as the
replacement lamp.

The air filter is supplied with the LMP-H210
Projector Lamp. When you replace the lamp,
it is also time to replace the air filter.
Whenever you replace the lamp, be sure to
replace the air filter with a new one. Also
clean the ventilation holes (intake).

Tip

The lifespan of the lamp used for the light
source changes depending on the installation
environment or use conditions. You can use the
lamp longer by avoiding turning the lamp off
until several minutes pass after turning the
lamp on.

Caution

e The lamp remains hot after the unit is

turned off with the I/() (ON/STANDBY)

button. If you touch the lamp, you may
burn your fingers. When you replace the
lamp, wait for at least 1 hour for the lamp
to cool.

Do not touch the surface of the lamp. If

you touch it, wipe off the fingerprints with

a soft cloth.

Pay special attention to replacing the lamp

when the unit is installed on the ceiling.

* When removing the lamp unit, make sure
it remains horizontal, then pull straight up.
Do not tilt the lamp unit. If you pull out the
lamp unit while tilted and if the lamp
breaks, the pieces may scatter, causing
injury.

* When you remove the air filter, be careful not

to let any dust fall into the projector.

* Replacing the air filter is crucial to maintain

the good performance of the projector or to
prevent malfunction to it. When a warning
message for replacing the air filter appears,
replace the air filter immediately.

* Besure touse an LMP-H210 Projector Lamp

for replacement. If you use lamps other than
the LMP-H210, the unit may malfunction.

* Be sure to turn off the unit and unplug the

power cord before replacing the lamp, then
check the ON/STANDBY indicator has
already been turned off.

1 Turn off the projector and unplug the
AC power cord.

2 When setting the projector on a flat

surface such as a desk etc., put a cloth
to prevent the surface from being
scratched. Reverse the projector as
illustrated, then place it on the cloth.

'e Y

* When the lamp is damaged the broken
pieces of the lamp may become
scattered, if you do not reverse the
projector. This may cause injury.



* Be sure that the projector is placed on a
stable surface.

3 Loosen the screw on the lamp cover
with a Philips screwdriver, and then
open the lamp cover.

70
7
2,

25
L
///////////%%%/////, <
VIR

Be careful not to touch the optical block
inside the unit.

4 Loosen the 3 screws on the lamp with 6 Close the lamp cover, then tighten the
the Phillips screwdriver. Hold up the SCIews.
handle, then pull the lamp straight out.

)
L, /M/////////////,,, X

5 Hold the handle of the new lamp and
push it in securely until it reaches the
end, and then tighten the 3 screws.
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7 Remove the filter holder. 11 Wipe dust off the ventilation holes
(intake) with a soft cloth.

il
\

Ventilation holes (intake)

12Place the unit back on its original
position.

13Turn on the unit, then select the lamp
setting item on the Setup gms menu.
The menu screen below will be
appeared.

Lamp Setting

Settings for lamp replacement.
Has the projection lamp been replaced ?

Yes No
Sel: @B Set:E
9 Attach the new air filter so that it fits Tip
into each claws (10 positions) on the If “Settings Lock” is set to “Level B,” set to
filter holder. “Off” once.

m 14select “Yes.”

Attach the air filter aligning it with the

shape of the filter holder. LamplSeiing
Also, do not touch the fan after removing Lamp replacement process is now complete.
the air filter that is set deep inside the
projector. [ oKk

Set: 6

10 Attach the filter holder.
Caution

m Do not put your hands into the lamp
The projector will not turn on unless the replacement slot, and do not allow any liquid
filter holder is securely closed. or other objects into the slot to avoid

electrical shock or fire.

¢ The unit will not turn on unless the lamp is
securely installed in place.

GB22



* The unit will not turn on unless the lamp
cover are securely closed.

* To clear a message displayed on the screen,
press any button either on the remote control
or the control panel of the unit once.

Note

The lamp contains mercury. The disposal

rules for used fluorescent tubes depend on
where you live. Follow the waste disposal
policy in your area.

Disposal of the used lamp

For the customers in
the U.S.A. and Canada

Lamp contains

mercury. Dispose
according to applicable
local, state/province and
federal laws.

For additional information,
see www.sony.com/

mercury

Cleaning the Air Filter

When “Please clean the filter.” appears on
the screen, you should clean the air filter.
The air filter should be cleaned every 1,500
hours. This value varies depending on the
environment or how the projector is used.
1,500 hours are approximate.

After washing the air filter with a mild
detergent solution, dry it in a shaded place.

When you clean the air filter, make sure you
do not damage it.

For details on how to attach and remove the
air filter, see “Replacing the Lamp” Steps 7
to 10 (page 22).

When you remove the air filter, be careful
not to let any dust fall into the projector.
Cleaning the air filter is crucial to maintain
the good performance of the projector or to
prevent malfunction to it. When a warning
message for cleaning the air filter appears,
clean the air filter immediately.
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A propos du Guide de référence rapide

Ce Guide de référence rapide décrit I’installation et les procédures de base de projection des
images. Vous y trouverez également des mises en garde et des remarques importantes qu’il
convient de respecter au cours de la manipulation et de I’utilisation de cet appareil.

Le cas échéant, reportez-vous aux sections « Indicateurs d’avertissement », « Remplacement
de la lampe » et « Nettoyage du filtre a air ».

Pour plus d’informations sur I’ utilisation, reportez-vous au Mode d’emploi que vous trouverez
sur le CD-ROM fourni.

Préparation ... Page 8
Installation de I'appareil....................... Page 9
Raccordement de I'appareil............. Page 11
Etape 4 Sélection de la langue du menu....Page 12
Projection..........ececeeeceeenns Page 13
Gestion des Indicateurs d’avertissement .........ccccceeeviinnes Page 15

erreurs
Entretien Remplacement de la lampe.........cccccceererererene Page 16
Nettoyage du filtre a air.........cccovvnmniirmrsrsennnnnes Page 19



Avant d’utiliser 1’appareil, veuillez lire
attentivement ce manuel et le conserver pour
future référence.

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie
ou d’électrocution, ne pas exposer
cet appareil a la pluie ou a ’humidité.
Afin d’écarter tout risque
d’électrocution, garder le coffret
fermé. Ne confier I'entretien de
I’appareil qu’a un personnel qualifié.

AVERTISSEMENT

CET APPAREIL DOIT ETRE RELIE A
LA TERRE.

AVERTISSEMENT

Lors de I’installation de I’appareil,
incorporer un dispositif de coupure dans le
cablage fixe ou brancher la fiche
d’alimentation dans une prise murale
facilement accessible proche de 1’appareil.
En cas de probleme lors du fonctionnement
de I’appareil, enclencher le dispositif de
coupure d’alimentation ou débrancher la
fiche d’alimentation.

ATTENTION

A propos du connecteur LAN
(VPL-HW65 uniquement)

Par mesure de sécurité, ne raccordez pas le
connecteur pour le cablage de périphériques
pouvant avoir une tension excessive a ce
port.

AVERTISSEMENT

1. Utilisez un cordon d’alimentation (cable
secteur a 3 fils)/fiche femelle/fiche male
avec des contacts de mise a la terre
conformes a la réglementation de sécurité
locale applicable.

2. Utilisez un cordon d’alimentation (cible
secteur a 3 fils)/fiche femelle/fiche male
avec des caractéristiques nominales
(tension, ampérage) appropriées.

Pour toute question sur 1’utilisation du
cordon d’alimentation/fiche femelle/fiche
male ci-dessus, consultez un technicien du
service apres-vente qualifié.

A propos des lunettes 3D

Les lunettes 3D affichent des signaux 3D en
communicant avec le projecteur via la
technologie Bluetooth.
a) bandes de fréquences utilisées par
I’équipement radioélectrique:
2.4 -2.4835 GHz
b) puissance de radiofréquence maximale
transmise sur les bandes de fréquences
utilisées par I’équipement radioélectrique:
4.30 dBm (E.ILR.P)

Comme pour
n’importe quelle
source de lumiere
vive, ne regardez pas
fixement le faisceau,
RG2 IEC 62471-5:
2015.

RG2

QR0

Pour les clients au Canada

Cet appareil est conforme a la (aux)

norme(s) RSS exempte(s) de licence

d’Industrie Canada. Son opération est sujette

aux deux conditions suivantes : (1) cet
appareil ne peut pas causer des interférences

nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter

toutes les interférences recues, y compris

celles qui peuvent causer un fonctionnement

non désiré.

Déclaration d’exposition aux
radiations:

Le produit est conforme aux limites
d’exposition pour les appareils portables RF
pour les Etats-Unis et le Canada établies
pour un environnement non contr6lé. Le
produit est sir pour un fonctionnement tel
que décrit dans ce manuel. La réduction aux
expositions RF peut étre augmentée si
I’appareil peut étre conservé aussi loin que
possible du corps de I’utilisateur ou que le
dispositif est réglé sur la puissance de sortie
la plus faible si une telle fonction est
disponible.

Pour les clients au Canada
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
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Pour les clients en Europe

Notice pour les clients : Les informations
suivantes ne sont applicables qu’aux
équipements vendus dans les pays
appliquant les directives de I’union
européenne.

C€

Par la présente Sony Corporation déclare
que I’appareil VPL-HW65/VPL-HW4S5 est
conforme aux exigences essentielles et aux
autres dispositions pertinentes de la directive
1999/5/CE.

Pour toute information complémentaire,
veuillez consulter I’'URL suivante:
http://www.compliance.sony.de/

Attention lors du remplacement/de la
mise au rebut de la batterie des
lunettes 3D

Il'y a danger d’explosion s’il y a
remplacement incorrect de la batterie.
Remplacer uniquement avec une batterie du
méme type ou d’un type équivalent
recommandé par le constructeur.

Lorsque vous mettez la batterie au rebut,
vous devez respecter la 1égislation en
vigueur dans le pays ou la région ou vous
vous trouvez.

Pour les clients au Canada

GARANTIE LIMITEE DE SONY -
Rendez-vous sur http://www.sonybiz.ca/
pro/lang/en/ca/article/resources-warranty-
product-registration pour obtenir les
informations importantes et I’ensemble des
termes et conditions de la garantie limitée

de Sony applicable a ce produit.

Précautions

Sécurité

* S’assurer que la tension de service de votre
projecteur est identique a la tension locale.

* Si du liquide ou un objet quelconque

venait a pénétrer dans le bottier,

débrancher le projecteur et le faire vérifier
par un technicien qualifié avant la remise
en service.

Débrancher le projecteur de la prise

murale en cas de non-utilisation pendant

plusieurs jours.

* Pour débrancher le cordon, le tirer par la
fiche. Ne jamais tirer sur le cordon lui-
méme.

» Laprise murale doit se trouver a proximité

du projecteur et étre facile d’acces.

Le projecteur n’est pas déconnecté de la

source d’alimentation tant qu’il reste

branché a la prise murale, méme s’il a été
mis hors tension.

Ne pas regarder dans 1’objectif lorsque la

lampe est allumée.

* Ne pas placer la main ou des objets a
proximité des orifices de ventilation. L’ air
expulsé est briilant.

.

Prévenir 'accumulation de chaleur
interne

Apres avoir mis I’appareil hors tension au
moyen du bouton ll0)} (marche/veille), ne
pas le débrancher de la prise murale tant que
le ventilateur de refroidissement tourne.

Mise en garde

Cet appareil est doté d’orifices de ventilation
(prise d’air et sortie d’air). Ne pas obstruer
ces orifices et ne rien placer a proximité car
ceci risquerait de provoquer une surchauffe
interne pouvant entrainer une altération de
I’image ou un endommagement de
I’appareil.

Remballage

Conserver le carton d’emballage original et
le matériel d’emballage ; ils seront tres utiles
si ’on doit un jour expédier I’appareil. Pour



assurer une protection maximale, remballer

I’appareil tel qu’il avait été emballé en usine.

allumé pendant deux heures avant de
I'utiliser.

A propos du visionnage d’images
vidéo 3D

Consignes de sécurité

* Vous devez seulement porter les lunettes

3D pour regarder des images vidéo 3D.

Si vous observez des scintillements ou des

éclairs, éteignez 1’éclairage.

Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé

par des enfants sans la surveillance d’un

adulte.

Veillez a ne pas vous pincer les doigts dans

les charnieres des lunettes 3D lorsque vous

repliez les branches.

Ne laissez pas tomber ou ne modifiez pas

ces lunettes 3D.

* Si ces lunettes sont cassées, éloignez les
débris de la bouche ou des yeux.

Projecteur LCD

Le projecteur LCD est fabriqué au moyen
d’une technologie de haute précision. Il se
peut toutefois que vous constatiez que de
petits points noirs et/ou lumineux (rouges,
bleus ou verts) apparaissent continuellement
sur le projecteur LCD. Ceci est un résultat
normal du processus de fabrication et n’est
pas le signe d’un dysfonctionnement.

Si vous utilisez plusieurs projecteurs LCD
pour projeter sur un écran, la reproduction
des couleurs peut varier selon les
projecteurs, méme s’ils sont du méme
modele. Ceci est dii au fait que 1’équilibre
des couleurs peut étre réglé différemment
sur les projecteurs.

Remarque concernant la
condensation

Si la piece dans laquelle le projecteur est
installé subit de brusques changements de
températures ou si vous déplacez le
projecteur d’un endroit froid a un endroit
chaud, de la condensation peut se former a
Iintérieur du projecteur. Etant donné que la
condensation peut provoquer un
dysfonctionnement, réglez la température de
votre climatiseur avec précaution. Si de la
condensation se forme, laissez le projecteur

Remarques sur la sécurité
(VPL-HW65 uniquement)

* Sony ne peut étre tenue responsable de
tout dommage, de quelque nature que
ce soit, résultant d’une incapacité a
mettre en place des mesures de sécurité
adaptées pour les dispositifs de
transmission, de fuites de données
inévitables dues aux spécifications de
transmission ou de tout autre probleme
de sécurité.

* Selon I’environnement d’exploitation, il
est possible que des tiers non autorisés sur
le réseau puissent accéder a 1’ appareil.
Avant de connecter 1’appareil au réseau,
vérifiez que le réseau est bien protégé.

¢ Pour des raisons de sécurité, lors de

I’utilisation de cet appareil connecté au

réseau, il est fortement recommandé

d’accéder a la fenétre de commande via un
navigateur Web et de modifier la limitation
d’acces des valeurs d’usine préréglées

(reportez-vous a la section « Utilisation

des fonctionnalités réseau » du Mode

d’emploi).

Il est par ailleurs recommandé de modifier

régulierement le mot de passe.

Ne consultez aucun autre site Web dans le

navigateur Web pendant ou apres la

configuration. Etant donné que I’état de
connexion est conservé dans le navigateur

Web, fermez ce dernier lorsque la

configuration est terminée pour empécher

tout tiers non autorisé d’utiliser 1”appareil
ou d’exécuter des programmes
malveillants.

Remarque

SONY NE PEUT ETRE TENUE
RESPONSABLE DE TOUT
DOMMAGE, DE QUELQUE NATURE
QUE CE SOIT, RESULTANT DE
L’UTILISATION DE CET APPAREIL
A D’AUTRES FINS QU’UN USAGE
DOMESTIQUE ORDINAIRE
PENDANT LA PERIODE DE
GARANTIE OU APRES
L’EXPIRATION DE CELLE-CI.
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Remarques sur
'installation et
utilisation

Installation déconseillée

Ne pas placer I’appareil dans les positions
suivantes, ce qui risquerait de provoquer un
dysfonctionnement ou des dommages.

Murs proches

Afin de maintenir les performances et la
fiabilité de I’appareil, laisser un dégagement
entre les murs et I’appareil tel qu’illustré.

30 cm
(11 7/g pouces)

30cm
-
(11 7/ pouces)

30cm
(11 7/g pouces)

30cm
I LI
(11 7/g pouces)

Mauvaise ventilation

Laisser un dégagement de plus de 30 cm
(11 7/8 pouces) autour de 1”appareil.

Endroits chauds et humides

Endroits directement exposés au
souffle froid ou chaud d’un
climatiseur

L’installation de I’appareil dans de tels
endroits pourrait provoquer un
dysfonctionnement sous 1’effet de la
condensation d’humidité ou de I’élévation
de température.

Proximité d’un détecteur de chaleur
ou de fumée

Il pourrait en résulter un dysfonctionnement
du capteur.

Endroits trés poussiéreux ou
enfumés




Conditions inappropriées

Eviter ce qui suit pendant I’utilisation de
I’appareil.

Bloquer les orifices de ventilation
(prise ou sortie d’air)

Orifices de ventilation
(prise d’air)

Orifices de ventilation
(sortie d’air)

Inclinaison vers I’avant/arriére et vers
la gauche/droite

Eviter d’incliner I’appareil 2 un angle
supérieur a 15 degrés pour I’ utiliser.

Ne pas installer 1’appareil ailleurs que sur
une surface de niveau ou au plafond.
L’installation de I’appareil dans un tel
emplacement peut affecter 1I’'uniformité des
couleurs ou réduire la fiabilité des effets de
la lampe.

Sil’appareil est incliné vers le haut ou le bas,
I’image a I’écran peut étre trapézoidale.
Positionner 1’appareil de fagon a ce que

I’ objectif soit parallele a I’écran.

15° ou plus

15° ou plus

15° ou plus

15° ou plus

15° ou plus

Lors de I’installation de I’appareil a
haute altitude

Lorsque vous utilisez I’appareil a une
altitude de 1 500 m (environ 4 900 pi) ou
plus, réglez « Mode haute altit. » dans le
menu Réglage gaa sur « On ». Si vous
n’activez pas ce mode lors d’une utilisation
a haute altitude, ceci pourra affecter le
projecteur (diminution de la fiabilité de
certaines piéces, par exemple).

Précautions de sécurité
relatives a I'installation de
I’appareil au plafond

* N’installez jamais le projecteur au plafond
et ne le déplacez jamais par vos propres
moyens. Veillez a vous adresser a un
technicien Sony agréé (service payant).

* Lorsque vous installez I’appareil au
plafond, veillez a utiliser un fil de sécurité,
par exemple, pour I’empécher de tomber.
Confiez I’installation a un professionnel
ou a un installateur expérimenté.

Pour les revendeurs

* Quand le projecteur est fixé au plafond, un
support Sony ou un support équivalent
recommandé doit étre utilisé pour
I’installation.

* Vous devez fermer le couvercle du cabinet
solidement lors de I’installation au
plafond.
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Préparation

Vérification des accessoires
fournis

Vérifiez si le carton renferme bien tous les

éléments suivants :

¢ Télécommande RM-PJ28 (1)

* Piles de format AA (R6) au manganese (2)

¢ Cordon d’alimentation secteur (1)

* Bouchon d’objectif (1)
Lorsque vous avez acheté le projecteur, le
bouchon d’objectif était placé sur ce
dernier. Retirez ce bouchon d’objectif
lorsque vous utilisez le projecteur.

* Guide de référence rapide (ce manuel) (1)

* Mode d’emploi (CD-ROM) (1)

Insertion des piles dans la
télécommande

Appuyez et faites
glisser pour ouvrir.

Insérez le coté @ des
piles en premier.

ATTENTION

Il'y a danger d’explosion s’il y a
remplacement incorrect de la batterie.
Remplacer uniquement avec une batterie du
méme type ou d’un type équivalent
recommandé par le constructeur.

Lorsque vous mettez la batterie au rebut,
vous devez respecter la 1égislation en
vigueur dans le pays ou la région ol vous
vous trouvez.

Attention

Deux piles de format AA (R6) sont fournies
pour la télécommande. Pour éviter tout
risqué d’explosion, utilisez des piles de
format AA (R6) au manganese ou des piles
alcalines.

Précautions relatives a la

manipulation de la télécommande

* Manipulez la télécommande avec
précautions. Ne renversez aucun liquide
sur la télécommande, ne la laissez pas
tomber et ne marchez pas dessus.

* Ne placez pas la télécommande a
proximité d’une source de chaleur, dans un
endroit exposé aux rayons directs du soleil
ou dans une piece humide.

Utilisation du manuel sur
CD-ROM

Vous devez installer Adobe Reader sur votre
ordinateur pour pouvoir lire ce manuel.
Vous pouvez télécharger Adobe Reader
gratuitement depuis le site Web d’ Adobe.

1 Ouvrezle fichier index.htm situé sur le
CD-ROM.

2 Sélectionnez le manuel que vous
souhaitez lire, puis cliquez sur ce
dernier.

Remarque

Si vous avez perdu ou endommagé le
CD-ROM, vous pouvez acheter un CD-ROM
de remplacement aupres de votre représentant
Sony ou du service clientele Sony.



Installation de I'appareil

1 Positionner I’appareil de facon a ce
que I’objectif soit parallele a I’écran.

2 Apres avoir branché le cordon
d’alimentation a I’appareil, branchez-
le sur une prise murale.

Partie supérieure de I'appareil

ON/ STANDBY
\‘C)/
2y

Remarque

Une fois le cordon d’alimentation secteur
raccordé a I’unité, I’indicateur ON/STANDBY
peut clignoter en orange.

Vous ne pourrez peut-étre pas commander
I’unité pendant que I’indicateur clignote, mais
ce n’est pas un dysfonctionnement. Attendez
que I'indicateur cesse de clignoter et devienne
rouge fixe.

S’allume en rouge.

3 Appuyez sur le bouton /() (ON/
STANDBY) pour mettre I’appareil
sous tension.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA

(] () (=)

Partie supérieure de I'appareil

ON/S\TAEJDBY Clignote en vert

pendant un moment
(quelques dizaines de
secondes) puis
s’allume en vert.

//\\

4 Appuyez sur le bouton PATTERN
pour afficher un signal de test en vue
de procéder aux réglages.

© Tourner les molettes de
déplacement d’objectif pour
régler la position de I'image.

ON/STANDBY

B - &

Pour régler la
position verticale

Pour régler la position
horizontale

@ Régler lataille de I'image a I'aide
du levier de zoom.

Levier de zoom

grr
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© Régler la mise au point a I'aide
de la bague de mise au point.

Bague de mise au point

Fenétre de réglage de I’objectif
(mire d’essai)

4:3

2,35:1

¥

Les lignes pointillées indiquent les tailles
d’écran de chaque rapport de format.

Pour plus d’informations reportez-vous a
« Connexions et préparatifs » dans le
Mode d’emploi que vous trouverez sur le

CD-ROM fourni.

1,85:1



Raccordement de I'appareil

Lors de I’exécution des raccordements, vous devez procéder comme suit :
* Mettez tous les appareils hors tension avant tout raccordement.
« Utilisez les cables appropriés pour chaque raccordement.

* Insérez correctement les fiches de cable ; le mauvais raccordement des fiches peut entrainer
un dysfonctionnement ou une pietre qualité d’image. Débranchez les cébles en les tenant par
leur fiche. Ne tirez pas sur le cable proprement dit.

* Reportez-vous au mode d’emploi de I’appareil a raccorder.

ok . . Appareil avec des
Céte droit de I'appareil connecteurs de sortie HDMI

Ordinateur

Ol

1 |

—

P

-
.

Amplificateur AV

C

Haut-parleurs

f vers la sortie HDMI

Cable HDMI (non fourni)

—\ : Flux du signal vidéo Utilisez un cable HDMI haute vitesse qui porte le logo du type
de cable. (Il est recommandé d'utiliser des produits Sony.)

Pour plus d’informations reportez-vous a « Connexions et
préparatifs » dans le Mode d’emploi que vous trouverez
sur le CD-ROM fourni.
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el 8 Sélection de la langue du menu

Vous pouvez sélectionner la langue

d’affichage du menu et d’autres affichages a
I’écran. Le réglage en usine par défaut est
I’anglais. Pour changer la langue actuelle du
menu, choisissez la langue désirée grace a

I’écran de

menu.

1 Appuyer sur MENU.

v
« IE3

Le menu apparait.

| Picture

ermbp B

Calib. Preset Cinema Film 1

Reset

Reality Creation On

Cinema Black Pro »
Motionflow Smooth High
Contrast 90

Brightness 50 e——lf—
Color 50 em—{j—

Hue 50 e——lj—
Color Temp. D65

Sharpness 10 e
Expert Setting >

Sel:@F) Set: [ Exit: (MENU)

2 Appuyer sur 14 pour sélectionner le
menu Setup wms , pUis appuyer sur =

ou (3.

et

Les options de réglage du menu
sélectionné apparaissent.

Setup

© 4

@ Language English

\Menu Position Bottom Left
High Altitude Mode  Off
Remote Start Off
Network Management Off
Power Saving Standby

[Lamp Setting

Sel:@F Set: [ Back:[¢ Exit:[MEND]

3 Appuyer sur 4/% pour sélectionner
« Language », puis appuyer sur =% ou

4 Appuyer sur 4/%/<=/=» pour
sélectionner une langue, puis appuyer

sur (3.

La langue du menu devient celle que
vous avez sélectionnée.

Pour faire disparaitre le menu
Appuyer sur MENU.



Projection

Projection de I'image

1 Mettez sous tension cet appareil et
I’appareil qui y est raccordé.

2 Appuyez sur INPUT pour afficher la
palette d’entrée sur 1’écran.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA

3 Sélectionnez le périphérique a partir
duquel vous voulez afficher les
images.

Appuyez plusieurs fois sur INPUT ou
appuyez sur #/%/() (entrée) pour
sélectionner le périphérique a utiliser
pour la projection.

Entrée

HDMI 1

HDMI 2

Sél: ME WU Régl:HD
Exemple : Pour afficher 'image provenant
de I'équipement vidéo raccordé au
connecteur HDMI 1 de cet appareil.

Mise hors tension

1 Appuyez sur le bouton 1/() (ON/
STANDBY).
Le message « METTRE HORS
TENSION? » apparait sur I’écran.

2 Appuyez une nouvelle fois sur le
bouton I/() (ON/STANDBY) avant
que le message disparaisse.
L’indicateur ON/STANDBY clignote en
vert et le ventilateur continue a tourner
pour abaisser la température interne.

Le ventilateur s’arréte et ’indicateur
ON/STANDBY cesse de clignoter en
vert pour briller en rouge.

L’alimentation s’arréte completement et
vous pouvez débrancher le cordon
d’alimentation.

Remarque

Ne jamais débrancher le cordon d’alimentation
lorsque I’indicateur clignote.

Vous pouvez mettre 1’appareil hors tension
en maintenant le bouton /() (ON/
STANDBY) enfoncé pendant 1 seconde
environ, plutdt qu’en suivant les étapes ci-
dessus.

Pour plus d’informations reportez-vous a
« Projection » dans le Mode d’emploi que
vous trouverez sur le CD-ROM fourni.




Sélection du mode d’affichage de I'image

Appuyez sur un des boutons
CALIBRATED PRESET.

— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

FILM 1 FILM 2
BRT CINE| BRTTV

Boutons
CALIBRATED
PRESET

Parameétres

Description

CINEMA FILM 1

Qualité d’image adéquate pour reproduire les images claires et
fortement dynamiques qui sont typiques des films positifs
originaux.

CINEMA FILM 2

Qualité d’image adéquate pour reproduire les tons et couleurs
riches qui sont typiques d’un cinéma.

REF

Un réglage de la qualité d’image adéquat lorsque vous désirez
reproduire fidelement la qualité d’image originale ou profiter
de la qualité d’image sans aucun réglage.

vV

Qualité d’image adéquate pour regarder des programmes
télévisés, du sport, des concerts, etc.

PHOTO

Idéal pour la projection d’images fixes provenant d’un
appareil photo numérique.

GAME

Qualité d’image adéquate pour les jeux vidéo, avec des
couleurs bien modulées et une réponse rapide.

BRT CINE

Qualité d’image adéquate pour regarder les films dans un
environnement lumineux, comme un séjour.

BRT TV

Qualité d’image adéquate pour regarder des programmes TV,
du sport, des concerts et d’autres images vidéo dans un
environnement lumineux, comme un séjour.

USER

Regle la qualité de I’'image selon vos souhaits puis enregistre
les parametres. Le réglage par défaut d’usine est similaire a
« REF ».

Pour plus d’informations reportez-vous a « Projection »
dans le Mode d’emploi que vous trouverez sur le CD-ROM
fourni.




Gestion des erreurs

Indicateurs d’avertissement

L’indicateur ON/STANDBY ou WARNING s’allume ou clignote en cas de probleme
quelconque sur le projecteur.

ON/STANDBY
C
WARNING
l
Indicateur
WARNING | jicateur
ON/STANDBY
Clignotement/Eclairage des Le nombre de Cause et remede
indicateurs clignotements
ON/STANDBY Deux fois Fermez blen. le couvercle de la lampe, puis
vissez-le solidement.
° Fermez convenablement le support a filtre.
WARNING Trois fois La température de la lampe est
=oZ (Clignote en rouge) anormalement élevée. Mettez hors tension
" et attendez que la lampe se refroidisse, puis
remettez sous tension.
Si ce symptOme persiste, la lampe a peut-
étre atteint la fin de sa durée de service.
Dans ce cas, remplacez la lampe par une
neuve.
ON/STANDBY Deux fois La température a I’intérieur du projecteur

est anormalement élevée. Assurez-vous
que rien ne colmate les orifices de
ventilation et que I’appareil n’est pas
utilisé a haute altitude.

\/ .
>0Z (Clignote en rouge)
/,\\

WARNING

-:,O\:- (Clignote en rouge) — - -
Trois fois Le ventilateur est défectueux. Consultez le

Les deux indicateurs clignotent . N
9 service apres-vente Sony.

Remarque

Lorsqu’un indicateur d’avertissement autre que celui ci-dessus commence a clignoter et que le
symptome persiste méme apres avoir effectué les opérations ci-dessus, consultez le service apres-
vente Sony.

En cas de probleme ou si un message d’erreur apparait a
I’écran, reportez-vous a « Dépannage » dans le Mode
d’emploi que vous trouverez sur le CD-ROM fourni.
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Remplacement de la lampe

Voici les outils dont vous avez besoin
pour commencer :

* Une lampe pour projecteur LMP-H210 (en
option)

* Un tournevis cruciforme standard

» Un chiffon (pour protéger des éraflures)

La durée de service de la lampe utilisée
comme source de lumiere est limitée.
Lorsque la lampe faiblit, la balance des
couleurs de I’'image devient bizarre, ou

« Remplacer la lampe/filtre. » apparait sur
I’écran. La lampe est peut-&tre épuisée.
Remplacez la lampe par une neuve sans
tarder.

Utilisez une lampe pour projecteur LMP-
H210 comme lampe de rechange.

Un filtre a air est fourni avec la lampe pour
projecteur LMP-H210. Lorsque 1’on
remplace la lampe, il est également temps de
remplacer le filtre a air.

Il faut toujours remplacer le filtre a air par un
neuf lorsque I’on remplace la lampe.
Nettoyez également les orifices de
ventilation (prise d’air).

Conseil

La durée de vie de la lampe utilisée pour la
source lumineuse varie selon I’environnement
d’installation ou les conditions d’utilisation.
Vous pouvez utiliser la lampe plus longtemps
en patientant plusieurs minutes avant de
I’éteindre, si vous venez juste de I’allumer.

Mise en garde

* La lampe reste chaude apres la mise hors

tension de 1’appareil avec le bouton

1/(H) (ON/STANDBY). Ne la touchez pas,

car vous pourriez vous briler les doigts.

Avant de remplacer la lampe, attendez au

moins 1 heure pour lui permettre de

refroidir.

Ne touchez pas la surface de la lampe. Si

vous la touchez, essuyez les empreintes

digitales avec un chiffon doux.

* Prétez une attention spéciale au
remplacement de la lampe lorsque
I’appareil est installé au plafond.

» Lorsque vous retirez la lampe, assurez-
vous qu’elle reste en position horizontale,
puis soulevez-la directement vers le haut.
N’inclinez pas la lampe. Si vous retirez la
lampe alors qu’elle est inclinée et si elle se
casse, des morceaux peuvent s’éparpiller
et entrainer des blessures.

* Lors du retrait du filtre a air, procédez
prudemment pour éviter que de la poussiere
ne pénetre dans le projecteur.

* Remplacer le filtre a air est crucial pour
maintenir la bonne performance du
projecteur ou pour empécher son
dysfonctionnement. Lorsqu’un message
d’avertissement pour remplacer le filtre a air
apparait, remplacez aussitot celui-ci.

Remarques

« Il faut utiliser une lampe pour projecteur
LMP-H210 pour le remplacement. Si une
lampe autre que LMP-H210 est utilisée,
I’appareil risque de mal fonctionner.

* Assurez-vous de mettre I’appareil hors
tension et de débrancher le cordon
d’alimentation avant de remplacer la lampe,
puis vérifiez que I’indicateur ON/
STANDBY est déja éteint.

1 Mettez le projecteur hors tension et
débranchez le cordon d’alimentation
secteur.



2 Lorsque le projecteur est sur une 4 Desserrezles 3 visdela lampe a’aide

surface plane comme un bureau, etc., du tournevis cruciforme. Maintenez la
mettez un chiffon sous I’appareil pour poignée vers le haut et retirez la
éviter de rayer la surface. Retournez le lampe.

projecteur tel qu’illustré, puis placez-
le sur le chiffon.

7))
////////m////////

<

5 Tenezla poignée de la nouvelle lampe
avec la main, puis poussez celle-ci a
I’intérieur entierement avant de
resserrer les 3 vis.

Remarques

* Lorsque lalampe se casse, des morceaux
peuvent s’éparpiller si vous ne retournez
pas le projecteur. Cela peut entrainer des
blessures.

* Assurez-vous que le projecteur est posé
sur une surface stable.

3 Desserrezla vis du couvercle de lampe
avec un tournevis cruciforme, puis
ouvrez le couvercle de lampe.

m,
i,
/////////%% kS

Remarque

Veillez a ne pas toucher le bloc optique a
I’intérieur du projecteur.

17
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6 Fermez le couvercle de la lampe, puis
vissez-le solidement.

\¥%

\ ////////
%7
25
///////////Z%%////////// S
) 9

Griffes

9 Fixez le nouveau filtre 2 air de fagon a
ce qu’il entre dans chacune des griffes
(10 positions) du support du filtre.

Remarque

Fixez le filtre a air en I’alignant a la forme
du support du filtre.

Par ailleurs, ne touchez pas le ventilateur
apres avoir retiré le filtre a air installé au
fond du projecteur.

10 Fixez le support du filtre.

Remarque

Le projecteur ne se mettra sous tension que
si le support du filtre est bien fermé.

1 1Dépoussiérez les orifices de
ventilation (prise d’air) a I’aide d’un
chiffon.

T\
\ \o\
\

Orifices de ventilation (prise d’air)

12Remettez I’appareil dans sa position
normale.

13Mettez I’appareil sous tension, puis
sélectionnez 1’option de réglage de la
lampe dans le menu Réglage tas .
L’écran du menu ci-dessous s’affiche.

Réglage de la lampe

Réglages de remplacement lampe.
Lampe de projection remplacée ?

[ ou ] Non

Sél. @) Régl: B

Conseil

Si I’option « Verrou réglages » est définie
sur « Niveau B », configurez-la une fois
sur « Off ».



14 s¢électionnez « Oui ».

Réglage de la lampe

Processus de remplacement terminé.

[ ok

Régl: 6

Mise en garde

N’introduisez pas les doigts dans la fente de
remplacement de la lampe et veillez a ce
qu’aucun liquide ou objet ne tombe a
I’intérieur de la fente pour éviter tout risque
d’électrocution ou d’incendie.

Remarques

» L’appareil ne se mettra sous tension que si la
lampe est bien mise en place.

» [’appareil ne se mettra sous tension que si le
couvercle de la lampe est bien fermé.

* Pour effacer un message affiché a I’écran,
appuyez une fois sur un bouton quelconque
de la télécommande ou du panneau de
commande de I’appareil.

Remarque

La lampe contient du mercure. La
réglementation en matiére de mise au rebut
pour les tubes fluorescents dépend de votre
lieu de résidence. Respectez la politique
d’élimination des déchets de votre région.

Mettre a disposition de la lampe
usagée

Pour les clients aux
Etats-Unis et au
Canada

La lampe contient du

mercure. Disposez selon
les lois locales,
provinciales et fédérales
applicables.

Pour de plus amples
informations, voir
WWwWw.sony.com/mercury

Nettoyage du filtre a air

Lorsque « Nettoyer le filtre. » apparait sur
I’écran, vous devez nettoyer le filtre a air.
Le filtre a air doit &tre nettoyé toutes les

1 500 heures. Cette fréquence dépend de
I’environnement et de la maniére dont le
projecteur est utilisé. La fréquence de
nettoyage approximative est de 1 500
heures.

Apres avoir nettoyé le filtre a air avec une
solution désinfectante, séchez-le dans un
endroit a ’abri de la lumiére.

Remarques

* Lorsque vous nettoyez le filtre a air, assurez-
vous de ne pas I’endommager.

Pour plus de détails sur la fixation et le retrait
du filtre a air, reportez-vous a la rubrique

« Remplacement de la lampe » Etapes 7a10
(page 18).

Lors du retrait du filtre a air, procédez
prudemment pour éviter que de la poussiere
pénetre dans le projecteur.

Nettoyer le filtre a air est crucial pour
maintenir la bonne performance du
projecteur ou pour empécher son
dysfonctionnement. Lorsqu’un message
d’avertissement pour nettoyer le filtre a air
apparatit, nettoyez aussitot celui-ci.
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Acerca del Manual de referencia rapida

Este Manual de referencia rapida explica la instalacién y las operaciones basicas para proyectar
imdgenes. También presenta notas y precauciones importantes que deben tenerse muy en
cuenta al manipular y utilizar esta unidad.

Consulte “Indicadores de aviso”, “Sustitucién de la ldampara” y “Limpieza del filtro de aire” si
es necesario.

Para obtener mds informacién sobre las operaciones, consulte el Manual de instrucciones que
se incluye en el CD-ROM suministrado.

Preparacion ...........eonessessennenns Pagina 8

Instalacion de la unidad .................. Pagina 9

Conexion de la unidad.................... Pagina 11
Seleccion del idioma del menu

Paso 4 .

................................................................... Pagina 12

Proyeccion ..........reoneereneeseenns Pagina 13

Gestion de Indicadores de aviso........ccermnrsmmrrrisssanennns Pagina 15

errores

Mantenimiento Sustitucién de la lampara......ccccccevueeeuenenes Pagina 16
Limpieza del filtro de aire..........cccerrisinenennns Pagina 19



Antes de poner en funcionamiento la unidad,
lea detenidamente este manual y consérvelo
para referencias futuras.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de
electrocucién, no exponga este
aparato a la lluvia ni a la humedad.
Para evitar descargas eléctricas, no
abra el aparato. Solicite asistencia
técnica unicamente a personal
especializado.

ADVERTENCIA
ESTE APARATO DEBE CONECTARSE
A TIERRA.

ADVERTENCIA

Al instalar la unidad, incluya un dispositivo
de desconexién facilmente accesible en el
cableado fijo, o conecte el enchufe de
alimentacién a una toma de corriente
facilmente accesible cerca de la unidad. Si se
produce una anomalfa durante el
funcionamiento de la unidad, accione el
dispositivo de desconexién para desactivar la
alimentacion o desconecte el enchufe de
alimentacion.

PRECAUCION

Acerca del conector LAN (solo
VPL-HW65)

Por razones de seguridad, no enchufe a este
puerto un conector de cableado de
dispositivo periférico que pueda tener una
tension excesiva.

ADVERTENCIA

1. Utilice un cable de alimentacién (cable de
alimentacion de 3 hilos)/conector/enchufe
del aparato recomendado con toma de
tierra y que cumpla con la normativa de
seguridad de cada pafs, si procede.

2. Utilice un cable de alimentacion (cable de
alimentacién de 3 hilos)/conector/enchufe
del aparato que cumpla con los valores
nominales correspondientes en cuanto a
tension e intensidad.

Si tiene alguna duda sobre el uso del cable de
alimentacién/conector/enchufe del aparato,
consulte a un técnico de servicio cualificado.

Acerca de las gafas 3D

Las gafas 3D se comunican con el proyector
a través de la tecnologia Bluetooth para
mostrar las sefiales 3D.
a) banda o bandas de frecuencia en las que
opera el equipo radioeléctrico:

2.4 -2.4835 GHz
b) potencia médxima de radiofrecuencia
transmitida en la banda o bandas de
frecuencia en las que opera el equipo
radioeléctrico:

4.30 dBm (E.ILR.P.)
Al igual que con
RG2 .
~ cualquier fuente de luz
4 *:>5 [[[ brillante, no mire
fijamente al haz de luz,
RG2 IEC 62471-5:
2015.

Para los clientes de Europa

Aviso para los clientes: la siguiente
informacion sélo se aplica a los equipos
vendidos en paises sometidos a las directivas
de la UE.

C€

Por medio de la presente Sony Corporation
declara que el VPL-HW65/VPL-HW45
cumple con los requisitos esenciales y
cualesquiera otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Para mayor informacidn, por favor consulte
el siguiente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Para los clientes de México

Este equipo opera a titulo secundario,
consecuentemente, debe aceptar
interferencias perjudiciales incluyendo
equipos de la misma clase y puede no causar
interferencias a sistemas operando a titulo
primario.
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AVISO IMPORTANTE PARA MEXICO

La operacién de este equipo estd sujeta a las
siguientes dos condiciones: (1) es posible
que este equipo o dispositivo no cause
interferencia perjudicial y (2) este equipo o
dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluyendo la que pueda
causar su operacién no deseada.

Para consultar la informacion relacionada al
nimero del certificado, refiérase a la etiqueta
del empaque y/o del producto.

Precaucion a la hora de sustituir/
desechar la bateria de las gafas 3D
Peligro de explosion si se sustituye la baterfa
por una del tipo incorrecto. Reemplace la
bateria solamente por otra del mismo tipo o
de un tipo equivalente recomendado por el
fabricante.

Cuando deseche la bateria, debe cumplir con
las leyes de la zona o del pafs.

Precauciones

Seguridad

* Compruebe que la tensién de

funcionamiento de la unidad sea la misma

que la del suministro eléctrico local.

Si se introduce algin objeto sélido o

liquido en la unidad, desenchufela y haga

que sea revisada por personal

especializado antes de volver a utilizarla.

Desenchufe la unidad de la toma mural

cuando no vaya a utilizarla durante varios

dias.

¢ Para desconectar el cable, tire del enchufe.
Nunca tire del propio cable.

* La toma mural debe encontrarse cerca de

la unidad y ser de facil acceso.

La unidad no estara desconectada de la

fuente de alimentacién de CA mientras

esté conectada a la toma mural, aunque

haya apagado la unidad.

No mire al objetivo mientras la ldmpara

esté encendida.

No coloque la mano ni ningiin objeto cerca

de los orificios de ventilacién. El aire que

sale es caliente.

.

Prevencion del calentamiento
interno

Después de apagar la alimentacién con el
botén I/H (encendido/espera), no
desconecte la unidad de la toma mural
mientras el ventilador de refrigeracion esté
en funcionamiento.

Precaucion

Esta unidad estd equipada con orificios de
ventilacién de entrada y de salida. No
bloquee dichos orificios ni coloque nada
cerca de ellos, ya que si lo hace puede
producirse un recalentamiento interno,
causando el deterioro de la imagen o dafios a
la unidad.

Embalaje

Guarde la caja y los materiales de embalaje
originales, ya que resultaran ttiles cuando
tenga que embalar la unidad. Para obtener
una mixima proteccion, vuelva a embalar la



unidad como se embald originalmente en
fabrica.

Sobre la visualizacién de imagenes
de video en 3D

Precauciones de seguridad

* Soélo debe utilizar las gafas 3D para ver
iméagenes de video en 3D.

Si observa efectos de oscilacién o

parpadeo, apague la iluminacién de la sala.

* No es adecuado para que lo usen los nifios
sin la supervision de un adulto.

Vigile que los dedos no le queden
atrapados en la articulacién de las gafas
3D al abrir las varillas.

No deje caer ni modifique estas gafas 3D.
Si estas gafas se rompieran, aleje las
piezas rotas de la boca y de los ojos.

Proiettore LCD

El proyector LCD estd fabricado con
tecnologia de alta precision. No obstante, es
posible que se observen pequefios puntos
negros o brillantes (rojos, azules o verdes), o
ambos, de forma continua en el proyector. Se
trata de un resultado normal del proceso de
fabricacién y no indica fallo de
funcionamiento.

Ademas, si utiliza varios proyectores LCD
para proyectar en una pantalla, es posible
que la reproduccion de colores no sea igual
en todos los proyectores, incluso si son del
mismo modelo, ya que el balance de color
puede estar configurado de manera distinta.

Acerca de la condensacion

Si la temperatura de 1a habitacién en la que
se instala el proyector cambia rdpidamente,
o si el proyector se traslada sibitamente de
un lugar muy frio a uno muy célido, es
posible que se produzca condensacién en el
proyector. La condensacién puede provocar
errores de funcionamiento, por lo que debe
prestarse atencion al ajustar la temperatura
del aire acondicionado. Si se produce
condensacion, deje el proyector encendido
durante dos horas antes de utilizarlo.

Notas sobre la seguridad
(solo VPL-HW65)

SONY NO SE HACE RESPONSABLE
POR DANOS DE NINGUN TIPO
DEBIDOS A LA OMISION DE LAS
MEDIDAS DE SEGURIDAD
ADECUADAS EN DISPOSITIVOS DE
TRANSMISION, FUGAS DE DATOS
INEVITABLES DERIVADAS DE LAS
ESPECIFICACIONES DE
TRANSMISION O PROBLEMAS DE
SEGURIDAD DE CUALQUIER TIPO.
En funcién del entorno operativo, es
posible que terceros no autorizados en la
red puedan acceder a la unidad. Al
conectar la unidad a la red, confirme
siempre que la red estd correctamente
protegida.

Desde el punto de vista de la seguridad, al
utilizar la unidad conectada a la red, se
recomienda encarecidamente acceder a la
ventana de control a través de un
navegador web y modificar la limitacién
de acceso de los valores predeterminados
de fabrica (consulte “Uso de funciones de
red” en el Manual de instrucciones).
Asimismo, se recomienda cambiar la
contrasefia periddicamente.

No visite otros sitios web con el navegador
web mientras ajuste la configuracién o
justo después. El navegador web recuerda
los ajustes de inicio de sesién, por lo que
debe cerrarlo al completar la
configuracién para evitar que terceros no
autorizados utilicen la unidad o evitar la
instalacién de programas maliciosos.

Nota

SONY NO SE HACE RESPONSABLE
DE DANOS DE NINGUN TIPO
DERIVADOS DE LA UTILIZACION
DE ESTA UNIDAD CON
FINALIDADES DIFERENTES DE UN
USO DOMESTICO GENERAL,
DURANTE EL PERIODO DE
GARANTIA O UNA VEZ VENCIDO
DICHO PERIODO.
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Notas sobre la
instalacion y el uso

Instalacion inadecuada

No ponga la unidad en las siguientes
situaciones, en las que puede sufrir dafios o
averias.

Cerca de paredes

Para conservar el rendimiento y la fiabilidad
de launidad, deje espacio suficiente entre las
paredes y la unidad, tal como se ilustra.

30 cm

Ubicaciones escasamente ventiladas

Deje un espacio superior a 30 cm alrededor
de la unidad.

Lugares calidos y humedos

Lugares expuestos a un flujo directo
de aire frio o caliente procedente de
un aparato de climatizacion

Siinstala la unidad en una ubicacién de estas
caracteristicas, la unidad puede averiarse
debido a la condensacién de humedad o al
aumento de temperatura.

Cerca de un sensor de calor o de
humo
Puede producirse una averia del sensor.

Lugares con mucho polvo o humo
excesivo




Condiciones inadecuadas

No haga lo siguiente mientras usa la unidad.

Bloqueo de los orificios de
ventilacion (entrada o salida)

Orificios de ventilacion
(entrada)

Orificios de ventilacion
(salida)

Inclinacién adelante/atras e
izquierda/derecha

Evite usar la unidad inclinada con un dngulo
de més de 15 grados.

No instale la unidad en un lugar que no sea
una superficie horizontal o el techo. La
instalacion de la unidad en tal ubicacién
puede provocar irregularidades en la
uniformidad del color, o reducir la fiabilidad
de los efectos de la lampara.

Si la unidad estd inclinada hacia arriba o
hacia abajo, pueden producirse distorsiones
trapezoidales en la imagen visualizada en la
pantalla.

Coloque la unidad de modo que el objetivo
quede paralelo a la pantalla.

15° 0 mas

15° 0 mas

15° 0 mas

15° 0 mas

15° 0 mas

Instalacion de la unidad a grandes
altitudes

Si utiliza la unidad a altitudes de 1.500 m o
mas, ajuste la opcidn “Modo gran altitud”
del menii Configuracion gas en “Si”. Si no
se establece este modo cuando se utiliza la
unidad a altitudes elevadas pueden
producirse efectos adversos, tales como la
reduccién de la fiabilidad de determinados
componentes.

Precauciones de seguridad
para instalar la unidad en el
techo

* Nunca instale el proyector en el techo ni lo
desplace sin ayuda. Pida siempre consejo a
un técnico de Sony cualificado (servicio de
pago).

¢ Si instala la unidad en el techo, utilice un
cable de seguridad o un sistema similar
para evitar que la unidad se desprenda.
Confie siempre la instalacion a un
proveedor o instalador experimentado.

Para los distribuidores

« Si se instala el proyector en el techo, es
necesario utilizar un soporte Sony o un
soporte equivalente recomendado.

¢ Cierre firmemente la tapa de la carcasa
cuando lo instale en el techo.
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Preparacioén

Comprobacion de los
accesorios suministrados

Compruebe que la caja contenga los

siguientes elementos:

¢ Mando a distancia RM-PJ28 (1)

* Pilas de manganeso de tamafo AA (R6)
(@)

¢ Cable de alimentacion de CA (1)

» Tapa del objetivo (1)
En el momento de la compra del proyector,
la tapa del objetivo estd colocada. Debe
quitar la tapa del objetivo para utilizar el
proyector.

* Manual de referencia rapida (este manual) (1)

¢ Manual de instrucciones (CD-ROM) (1)

Introduccion de las pilas en el
mando a distancia

Empuje y deslice
para abrir.

Introduzca primero el
lado @ de la pila.

PRECAUCION

Peligro de explosion si se sustituye la bateria
por una del tipo incorrecto. Reemplace la
bateria solamente por otra del mismo tipo o
de un tipo equivalente recomendado por el
fabricante.

Cuando deseche la bateria, debe cumplir con
las leyes de la zona o del pafs.

Precaucion

Se suministran dos pilas de tamafio AA (R6)
para el mando a distancia.

Para evitar el riesgo de explosidn, utilice
pilas alcalinas o de manganeso de tamafio
AA (R6).

Precauciones para la manipulacion

del mando a distancia

* Manipule con cuidado el mando a
distancia. No lo deje caer, ni lo pise, ni
derrame ningtin liquido sobre él.

* No ponga el mando a distancia cerca de
fuentes de calor, bajo la luz directa del sol
ni en lugares himedos.

Utilizacion del manual en CD-
ROM

El manual puede leerse en un ordenador con
Adobe Reader instalado.

Puede descargar la aplicacién Adobe Reader
de forma gratuita desde el sitio web de
Adobe.

1 Abra el archivo index.htm en el CD-
ROM.

2 Seleccione y haga clic en el manual
que desee leer.

[ Nota |

Si ha perdido el CD-ROM o se le ha
estropeado, podra adquirir uno de
sustitucion en su distribuidor Sony o en un
punto de asistencia Sony.



Instalacién de la unidad

1 Coloque la unidad de modo que el
objetivo quede paralelo a la pantalla.

2 Después de conectar el cable de CA a
la unidad, enchufe el cable de CA en
una toma mural.

Parte superior de la unidad

ON/STANDBY
-O- Se ilumina en rojo.

Una vez conectado el cable de alimentacion de
CA ala unidad, el indicador ON/STANDBY
podra comenzar a parpadear en naranja.

No se preocupe si no puede controlar el
indicador cuando se encuentra parpadeando,
no se trata de ninguna averia. Espere hasta que
deje de parpadear y se ilumine en rojo.

3 Pulse el botén I/() (ON/STANDBY)
para encender la unidad.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA

(] () (=)

Parte superior de la unidad

ON/STI’NDBY Parpadea en verde

-/O\ unos momentos
A (décimas de segundo)
y, a continuacion, se
ilumina en verde.

4 Ppulse el botén PATTERN para ver una
sefial de prueba y poder realizar los
ajustes.

© Mueva los dos mandos de
desplazamiento del objetivo
para ajustar la posicion de la
imagen.

ON/STANDBY

0~ &

Para ajustar la
posicion vertical

Para ajustar la posicion
horizontal

@ Ajuste el tamafio de la imagen
con ayuda de la palanca del
zoom.

Palanca del zoom
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© Ajuste el enfoque con ayuda del
anillo de enfoque.

Anillo de enfoque

Ventana de ajuste del objetivo (patron
de prueba)

4:3

2,35:1

¥

Las lineas de puntos indican los tamafos de
pantalla de cada relacion de aspecto.

Para obtener mds informacion, consulte
“Conexionesy preparativos” en el Manual
de instrucciones que contiene el CD-ROM
suministrado.

1,85:1



Conexion de la unidad

Cuando haga las conexiones, asegurese de hacer lo siguiente:

* Apague todos los equipos antes de realizar cualquier conexion.

« Utilice los cables apropiados para cada conexion.

* Introduzca los enchufes de los cables correctamente; una mala conexion de las clavijas puede
provocar una averia o una mala calidad de imagen. Cuando desconecte un cable, asegtirese
de tirar del enchufe, no del cable.

* Consulte las instrucciones de funcionamiento del equipo conectado.

Ordenador

Equipo con conectores de
Lado derecho de la unidad salida HDMI
pEE—
]

— —

v

Amplificador AV Altavoces

f a la salida HDMI
i
F

P

Cable HDMI (no suministrado)

—\ : flujo de la sefal de video Use un cable HDMI de alta velocidad en el que esté
especificado el logotipo del tipo de cable. (Se
recomiendan los productos Sony.)

Para obtener mds informacion, consulte “Conexiones y
preparativos” en el Manual de instrucciones que contiene
el CD-ROM suministrado.
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Paso 4 Seleccion del idioma del menu

Es posible seleccionar el idioma para el

menud y demds indicaciones en pantalla. La
configuracién predeterminada de fébrica es
el idioma inglés. Para cambiar el idioma del
mend actual, establezca el idioma que desee

con la pantalla de mends.

1 Pulse MENU.

Aparecerd el mend.

Picture

Calib. Preset Cinema Film 1
Reset

= Reality Creation On
Cinema Black Pro >

&  [Motionflow Smooth High
Contrast 90

E Brightness 50 e——lf—
Color 50 em—{j—

‘\ Hue 50 ] e
Color Temp. D65

@ Sharpness 10 e
Expert Setting >

Sel:@F) Set: [ Exit: (MENU)

2 Pulse +¥ para seleccionar el menu

Setup @as y pulse =% o (3.

MeEa

Apareceran los elementos de

configuracién del meni seleccionado.

Setup

=]
Q
(0]

@Lanauage English

Menu Position Bottom Left ]
High Altitude Mode _ O
Remote Start O
Network Management O
Power Saving Standby

J

fLamp Setting

Sel:@F Set: [ Back:([# Exit:(WENT]

3 Pulse 13 para seleccionar

“Language” y pulse =% o (3).

4 pulse 4/ /4=/=p para scleccionar un
idioma y, a continuacion, pulse .

El ment aparecerd en el idioma
seleccionado.

Para que el menu desaparezca
Pulse MENU.



Proyeccioén

Proyeccion de la imagen Apagado de la alimentacion

1 Encienda la unidad y el equipo 1 Pulse el botén 1/() (ON/STANDBY).

conectado a la unidad. En la pantalla aparece el mensaje
“DESACTIVAR?”.
2 Pulse INPUT para visualizar la paleta
de entrada en la pantalla. 2 Pulse de nuevo el botén /() (ON/
STANDBY) antes de que desaparezca
el mensaje.
Elindicador ON/STANDBY parpadeara
 cusRAEDPRESET ?n Vgrde ydel ventllaélorvseglulré
g uncionando para reducir e
calentamiento interno.

3 Seleccigne 3.1 equip(? desde el que El ventilador se detiene y el indicador
desea visualizar las imédgenes. ON/STANDBY deja de parpadear en
Pulse INPUT repetidamente o pulse verde y se ilumina en rojo fijo.

44/ (entrar) para seleccionar el

equipo desde el que desea realizar la Una vez apagado el equipo por completo,
proyeccion. puede desconectar el cable de alimentacidn.
ET— [ Nota |

DI 2 No desconecte nunca el cable de alimentacién

SCIEIEN Pon mientras el indicador esté parpadeando.
Ejemplo: para ver la imagen del equipo
de video conectado al conector HDMI 1
de esta unidad.

Puede apagar la unidad manteniendo
pulsado el botén /) (ON/STANDBY)
aproximadamente durante 1 segundo, en
lugar de realizar los pasos anteriormente
descritos.

Para obtener mds informacion, consulte
“Proyeccion” en el Manual de
instrucciones que contiene el CD-ROM

suministrado.
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Seleccion del modo de visualizacion de la imagen

Pulse uno de los botones CALIBRATED

PRESET.

— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

Botores
CALIBRATED

Elementos de configuracion

Descripcion

CINEMA FILM 1

Calidad de imagen adecuada para reproducir imagenes con gran
dinamismo y claridad; calidad habitual del positivo de pelicula.

CINEMA FILM 2

Calidad de imagen adecuada para reproducir los colores densos
y de gran tonalidad; calidad habitual en salas de cine.

REF

Una configuracion de calidad de imagen adecuada para
reproducir de forma fiel la calidad original de la imagen, o para
disfrutar de buena calidad de imagen sin tener que realizar
ningun ajuste.

TV

Calidad de imagen adecuada para ver programas de television,
deportes, conciertos, etc.

PHOTO

Calidad de imagen adecuada para proyectar imagenes fijas
tomadas con una cdmara digital.

GAME

Calidad de imagen adecuada para juegos; colores de alta
modulacién y respuesta rapida.

BRT CINE

Calidad de imagen adecuada para ver peliculas en entornos
luminosos, como el salén.

BRT TV

Calidad de imagen adecuada para ver programas de television,
conciertos, deportes y otras imdgenes de video en un entorno
luminoso, como el salén.

USER

Puede ajustar la calidad de la imagen a su gusto y guardar el
ajuste. El ajuste predeterminado de fébrica es el mismo que
“REF”.

=14

Para obtener mds informacion, consulte “Proyeccion” en
el Manual de instrucciones que contiene el CD-ROM
suministrado.




Gestion de errores

Indicadores de aviso

El indicador ON/STANDBY o WARNING se enciende o parpadea si el proyector tiene algtin
problema.

ON/STANDBY
C
WARNING
l
Indicador
WARNING | gicador ON/
STANDBY
Indicadores de iluminacién/ El nimero de Causa y solucion
parpadeo parpadeos
ON/STANDBY Dos veces Cierre ﬁgnem.e/nte la gublena de lg lampara
y, a continuacion, apriete los tornillos.
° Cierre el soporte del filtro con firmeza.
WARNING Tres veces La temperatura de la 1dmpara es
-:o:- (Parpadea en rojo) inusualmente alta. Apague la unidad y
" espere a que se enfrie la lampara; a
continuacion, vuelva a encender la unidad.
Si el sintoma no desaparece, es posible que
la lampara haya llegado al final de su vida
util. Si es asf, sustituya la lJdmpara por una
nueva.
ON/STANDBY Dos veces La temperatura interna es anormalmente
A (Parpadea en rojo) alta. Compruebe que no haya nada
21\ bloqueando los orificios de ventilacién y si
WARNING la unidad se esta utilizando a altitudes
7, . elevadas.
-,,O\: (Parpadea en rojo) - -
Tres veces El ventilador esta averiado. Consulte con

Ambos indicadores parpadean personal especializado de Sony.

Si empieza a parpadear un indicador de advertencia diferente de los anteriores y el sintoma persiste
incluso después de completar los métodos anteriores, consulte al personal cualificado de Sony.

Si se produce algiin problema o aparece un mensaje de
error en la pantalla, consulte “Solucion de problemas” en
el Manual de instrucciones que incluye el CD-ROM
suministrado.
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Sustitucion de la lampara

Herramientas que necesita para

empezar:

* Lampara de proyector LMP-H210
(opcional)

¢ Destornillador Phillips estdndar

* Pafio (como proteccion contra arafiazos)

Lalampara que se utiliza como fuente de luz
tiene una determinada vida ttil. Cuando la
luz de la ldmpara pierde intensidad, el
balance de color de la imagen se vuelve
extrafio, o aparece el mensaje “Por favor,
cambie la ldmpara/filtro.”, es posible que la
ldmpara esté agotada. Sustituya
inmediatamente la ldmpara por una nueva.
Utilice una ldmpara de proyector LMP-
H210 como lampara de sustitucién.

El filtro de aire estd incluido en la lampara
de proyector LMP-H210. Cuando reemplace
la ldmpara serd también el momento de
reemplazar el filtro del aire.

Siempre que reemplace la ldmpara,
asegurese de reemplazar el filtro del aire por
uno nuevo. Limpie también los orificios de
ventilacion (entrada).

Sugerencia

La vidatil de la lampara utilizada como fuente
de luz cambia en funcién del entorno de
instalacion o las condiciones de uso. Puede
utilizar la lampara durante mas tiempo si evita
apagarla hasta que transcurran unos minutos
después de encenderla.

Precaucion

» La lampara continda estando caliente

después de haber apagado la unidad con el
botén 1/(H (ON/STANDBY). Si toca la
lampara, puede quemarse los dedos. Antes
de sustituir la ldmpara, espere al menos 1
hora hasta que se enfrie.

» No toque la superficie de la ldmpara. Si la

toca, limpie las huellas con un pafio suave.
Ponga especial cuidado al reemplazar la
ldmpara cuando la unidad esté instalada en
el techo.

Al retirar la unidad de la ldmpara,
asegtirese de que se encuentra en posicién
horizontal y tire hacia arriba. No incline la
unidad de la ldmpara. Si tira hacia fuera de
la unidad de la lampara mientras se
encuentra inclinada y la ldmpara se rompe,
los fragmentos pueden dispersarse y
provocar lesiones.

» Cuando retire el filtro del aire, tenga cuidado

para evitar que caiga polvo en el proyector.

¢ La sustitucién del filtro del aire es crucial

para mantener el buen rendimiento del
proyector y para evitar que se averie. Cuando
aparezca un mensaje de advertencia para
reemplazar el filtro del aire, reemplace
inmediatamente el filtro del aire.

* Asegtirese de utilizar la ldmpara de proyector

LMP-H210 para la sustitucién. Si utiliza
otras lamparas que no sean la LMP-H210, la
unidad podria averiarse.

* No olvide apagar la unidad y desenchufar el

cable de alimentacion antes de sustituir la
ldmpara; a continuacion, compruebe que el
indicador ON/STANDBY esta apagado.

1 Apague el proyector y desenchufe el
cable de alimentacién de CA.



2 Cuando coloque el proyector sobre 3 Afloje el tornillo de la cubierta de la

una superficie plana tal como una lampara con un destornillador Philips
mesa de escritorio, etc., coloque un y, a continuacion, abra la cubierta de la
pafio para evitar rayar la superficie. ldmpara.

Invierta el proyector como se muestra
y, a continuacion, coléquelo sobre el
paio.

Afloje los 3 tornillos de la unidad de la
ldmpara con el destornillador Phillips.
Levante el asa y, a continuacion, tire
de la lampara para extraerla.

» Cuando la lampara se dafia, los
fragmentos pueden dispersarse si no se
invierte el proyector. Esto puede
provocar lesiones.

» Asegirese de que el proyector se
encuentre en una superficie estable.

7K
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5 Sujete el asa de la nueva ldmpara,
empdjela hacia dentro hasta el fondo
y, a continuacion, apriete los 3
tornillos.

2

i
//////O /////
% //////////////////
L TS
Ly, O

Tenga cuidado de no tocar el bloque 6ptico
del interior de la unidad.

6 Cierre la cubierta de la lampara y, a
continuacion, apriete los tornillos.

\Z2

N\ 2 7
\ , ////
/////////WW 2%
O,
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7 Quite el soporte del filtro.

Lenguetas

9 Coloque el nuevo filtro de aire de
forma que encaje en las lengiietas (10
posiciones) del soporte del filtro.

Coloque el filtro de aire alineandolo con la
forma del soporte del filtro.

Ademas, no toque el ventilador después de
retirar el filtro del aire, que se encuentra a
cierta profundidad en el interior del
proyector.

10 Instale el soporte del filtro.

El proyector no se encendera si el soporte
del filtro no estd bien cerrado.



11 Limpie el polvo de los orificios de
ventilacion (entrada) con un pafio
suave.

':t\

f///o ///5/////////////// \
//////////////%/////////}\o\
\ \"

Orificios de ventilacion (entrada)

12Vuelva a colocar el proyector en su
posicion original.

13Encienda la unidad y, a continuacion,
seleccione el elemento de
configuracion de la lampara en el
mend Configuracién g .

Se mostrard la pantalla de menu
siguiente.

Config. de lampara

Conf. para sustituir lampara.
Sustituyé lampara proyeccion?

No
Sel:©@3 Pon:H
Sugerencia

Si “Bloqueo ajustes” esta establecido en
“Nivel B”, establezca “No” una vez.

14seleccione “Si.

Config. de lampara

Sustitucion lamp. proy. Completa

Pon: £

Precaucion

Para evitar descargas eléctricas o incendios,
no introduzca las manos en el
compartimento de sustitucion de la ldmpara,
ni permita que se introduzcan liquidos ni
ningtn otro objeto.

* La unidad no se encenderd si la liampara no
estd bien instalada.

* Launidad no se encenderd si la cubierta de la
lampara no estd bien cerrada.

 Para borrar un mensaje que aparezca en la
pantalla, pulse una vez cualquier botén del
mando a distancia o del panel de control de la
unidad.

Nota

Esta ldmpara contiene mercurio. Las reglas
para desechar tubos fluorescentes usados
dependen de dénde viva. Siga la normativa de
desecho de residuos de su zona.

Limpieza del filtro de aire

Cuando aparezca en la pantalla “Por favor

limpie el filtro.” debe limpiar el filtro de aire.

El filtro de aire debe limpiarse cada 1.500
horas. Este valor varia en funcién del
entorno y de cémo se utilice el proyector. La
cifra de 1.500 horas es aproximada.
Después de lavar el filtro de aire con una
solucién detergente suave, déjelo secar a la
sombra.

¢ Cuando limpie el filtro de aire, asegtirese de
no daiarlo.
Para ver informacién detallada sobre cémo
instalar y retirar el filtro de aire, consulte los
pasos del 7 al 10 de “Sustitucién de la
lampara” (pagina 18).

¢ Cuando retire el filtro del aire, tenga cuidado
para evitar que caiga polvo en el proyector.

» Lalimpieza del filtro del aire es crucial para
mantener el buen rendimiento del proyector
y para evitar que se averie. Cuando aparezca
un mensaje de advertencia para limpiar el
filtro del aire, reemplace inmediatamente el
filtro del aire.
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Informationen zur Kurzreferenz

Diese Kurzreferenz beschreibt die Installation und die grundlegenden Bedienungsvorginge
zum Projizieren von Bildern. Es werden auch wichtige Hinweise und Vorsichtsmaflnahmen
erldutert, die Sie bei Handhabung und Gebrauch dieses Gerits beachten miissen.

Schlagen Sie bei Bedarf unter ,,Warnanzeigen®, ,,Austauschen der Lampe* und ,,Reinigen des

Luftfilters* nach.

Einzelheiten zu den Bedienungsvorgéngen finden Sie in der Bedienungsanleitung auf der

mitgelieferten CD-ROM.

Vorbereitung.........ccocovevnerenrencsencnnes Seite 9
Installieren des Gerats.............. Seite 10
AnschlieBen des Gerits........... Seite 12
Wahlen der Meniisprache........ Seite 13
Projizieren ... Seite 14
Storungsbehebung Warnanzeigen ........ccccoovereercurereseneeens Seite 16
Wartung Austauschen der Lampe..........oueeeeen: Seite 17

Reinigen des Luftfilters ...........ccceuueeuens Seite 21



Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der
Benutzung des Geriits sorgfiltig durch und
bewahren Sie es zum spiteren Nachschlagen
auf.

WARNUNG

Um die Gefahr von Branden oder
elektrischen Schldgen zu verringern,
darf dieses Geréat nicht Regen oder
Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

Um einen elektrischen Schlag zu
vermeiden, darf das Gehé&use nicht
gedffnet werden. Uberlassen Sie
Wartungsarbeiten stets nur
qualifiziertem Fachpersonal.

WARNUNG

DIESES GERAT MUSS GEERDET
WERDEN.

WARNUNG

Beim Einbau des Geriits ist daher im Festkabel
ein leicht zugénglicher Unterbrecher
einzufiigen, oder der Netzstecker muss mit
einer in der Nihe des Gerits befindlichen,
leicht zuginglichen Wandsteckdose verbunden
werden. Wenn wihrend des Betriebs eine
Funktionsstorung auftritt, ist der Unterbrecher
zu betitigen bzw. der Netzstecker abzuziehen,
damit die Stromversorgung zum Gerit
unterbrochen wird.

VORSICHT

Hinweis zum LAN-Anschluss (nur
VPL-HW65)

Aus Sicherheitsgriinden nicht mit einem
Peripheriegerit-Anschluss verbinden, der zu
starke Spannung fiir diese Buchse haben
konnte.

WARNUNG

1. Verwenden Sie ein gepriiftes Netzkabel
(3-adriges Stromkabel)/einen gepriiften
Geriteanschluss/einen gepriiften Stecker
mit Schutzkontakten entsprechend den
Sicherheitsvorschriften, die im
betreffenden Land gelten.

2. Verwenden Sie ein Netzkabel (3-adriges
Stromkabel)/einen Geriteanschluss/einen

Stecker mit den geeigneten
Anschlusswerten (Volt, Ampere).

Wenn Sie Fragen zur Verwendung von
Netzkabel/Gerateanschluss/Stecker haben,
wenden Sie sich bitte an qualifiziertes
Kundendienstpersonal.

Informationen zur 3D-Brille

Die 3D-Brille kommuniziert zum Anzeigen
von 3D-Signalen tiber Bluetooth-
Technologie mit dem Projektor.
a) das Frequenzband oder die
Frequenzbinder, in dem bzw. denen die
Funkanlage betrieben wird:

2.4 -2.4835 GHz
b) die in dem Frequenzband oder den
Frequenzbindern, in dem bzw. denen die
Funkanlage betrieben wird, abgestrahlte
maximale Sendeleistung:

4.30 dBm (E.ILR.P.)

Schauen Sie wie bei
jeder hellen
Lichtquelle nicht in
den Strahl, siehe RG2
IEC 62471-5:2015.

RG2

QAREL

Fiir Kunden in Europa

Hinweis fiir Kunden: die folgenden
Hinweise gelten nur fiir Gerite, die in
Lindern verkauft werden, in denen die EG-
Richtlinien angewandt werden.

C€

Hiermit erklért Sony Corporation, dass sich
das Gerit VPL-HW65/VPL-HW45 in
Ubereinstimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den ubrigen
einschlidgigen Bestimmungen der Richtlinie
1999/5/EG befindet.

Weitere Informationen erhiltlich unter:
http://www.compliance.sony.de/

Vorsicht beim Austauschen/
Entsorgen der Batterie der 3D-Brille
Explosionsgefahr bei Verwendung falscher
Batterien. Batterien nur durch den vom
Hersteller empfohlenen oder einen
gleichwertigen Typ ersetzen.

Wenn Sie die Batterie entsorgen, miissen Sie
die Gesetze der jeweiligen Region und des
jeweiligen Landes befolgen.
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VorsichtsmaBBnahmen

Info zur Sicherheit

* Vergewissern Sie sich, dass die
Betriebsspannung Thres Gerites mit der
Spannung IThrer ortlichen
Stromversorgung tibereinstimmt.

* Sollten Fliissigkeiten oder Fremdkorper in

das Gehiduse gelangen, ziehen Sie das

Netzkabel ab, und lassen Sie das Gerit von

qualifiziertem Fachpersonal iiberpriifen,

bevor Sie es wieder benutzen.

Soll das Gerit einige Tage lang nicht

benutzt werden, trennen Sie es von der

Netzsteckdose.

» Ziehen Sie zum Trennen des Kabels am

Stecker. Niemals am Kabel selbst ziehen.

Die Netzsteckdose sollte sich in der Nihe

des Gerites befinden und leicht

zuginglich sein.

» Das Gerit ist auch im ausgeschalteten

Zustand nicht vollstidndig vom Stromnetz

getrennt, solange der Netzstecker noch an

der Netzsteckdose angeschlossen ist.

Blicken Sie bei eingeschalteter Lampe

nicht in das Objektiv.

Halten Sie Ihre Hinde oder Gegenstinde

von den Liiftungsoffnungen fern. Die

austretende Luft ist heil3.

Info zur Verhiitung eines internen
Warmestaus

Nachdem Sie den Projektor mit der Taste
I/ (Ein/Bereitschaft) ausgeschaltet haben,
trennen Sie ihn nicht von der Netzsteckdose,
solange der Liifter noch lauft.

Vorsicht

Dieses Geriit ist mit Liiftungsoffnungen
(Einlass und Auslass) ausgestattet. Der
Luftstrom durch diese Offnungen darf nicht
blockiert oder durch in der Nihe abgestellte
Gegenstinde behindert werden, weil es
sonst zu einem internen Wirmestau

kommen kann, der eine Verschlechterung

der Bildqualitit oder Beschiddigung des
Geriits zur Folge haben kann.

Info zur Wiederverpackung

Bewahren Sie den Originalkarton und das
Verpackungsmaterial gut auf fiir den Fall,
dass Sie das Gerit spéter einmal
transportieren miissen. Am besten geschiitzt
ist das Geriit beim Transport, wenn Sie es
wieder so verpacken, wie es geliefert wurde.

Hinweis zum Betrachten von
3D-Videobildern

Sicherheitshinweise

* Verwenden Sie die 3D-Brille

ausschlieBlich zum Betrachten von

3D-Videobildern.

Wenn Sie Flimmern oder Flackern

bemerken, schalten Sie die

Raumbeleuchtung aus.

Nicht geeignet fiir Kinder ohne

angemessene Aufsicht durch Erwachsene.

Achten Sie darauf, sich nicht die Finger in

den Scharnieren der 3D-Brille

einzuklemmen, wenn Sie die Brillenbiigel
einklappen.

Lassen Sie die 3D-Brille nicht fallen und

nehmen Sie keine Verdnderungen daran

Vor.

* Wenn ein Brillenglas springt, achten Sie
darauf, sich durch die Bruchstiicke keine
Verletzungen an Mund oder Augen
zuzuziehen.

Info zum LCD-Projektor

Der LCD-Projektor wurde unter Einsatz von
Prizisionstechnologie hergestellt. Es kann
jedoch sein, dass im Projektionsbild des
LCD-Projektors stindig winzige schwarze
und/oder helle Punkte (rote, blaue oder
griine) enthalten sind. Dies ist ein normales
Ergebnis des Herstellungsprozesses und ist
kein Anzeichen fiir eine Funktionsstorung.
Wenn Sie mehrere LCD-Projektoren fiir die
Projizierung auf einer Leinwand verwenden,
kann auflerdem selbst bei identischen
Modellen die Farbwiedergabe bei den
verschiedenen Projektoren variieren, da fiir
jeden Projektor eigene Einstellungen der
Farbbalance vorgenommen werden konnen.



Hinweis zur Kondensation

Wenn sich die Temperatur in dem Raum, in
dem der Projektor aufgestellt ist, schnell
dndert oder wenn der Projektor plétzlich von
einem kalten an einen warmen Ort gebracht
wird, kann es im Inneren des Projektors zu
einer Kondensation kommen. Da die
Kondensation zu einer Fehlfunktion fiihren
kann, sollten Sie bei den
Temperatureinstellungen einer Klimaanlage
vorsichtig sein.

Lassen Sie den Projektor vor der
Verwendung ungefihr zwei Stunden
eingeschaltet, wenn es zu einer
Kondensation gekommen ist.

abgeschlossen haben, um zu verhindern,
dass unautorisierte Dritte das Gerit nutzen
oder schidliche Programm ausfiihren.

Hinweis

SONY UBERNIMMT WAHREND
ODER NACH ABLAUF DES
GARANTIEZEITRAUMS KEINE
HAFTUNG FUR SCHADEN JEDER
ART DURCH VERWENDUNG
DIESES GERATS FUR ANDERE ALS
ALLGEMEINE PRIVATE ZWECKE.

Hinweise zur Sicherheit
(nur VPL-HW65)

« SONY KANN KEINE HAFTUNG FUR
SCHADEN JEDER ART DURCH
UNTERLASSENE GEEIGNETE
SICHERHEITSMASSNAHMEN AN
UBERTRAGUNGSGERATEN, DURCH
UNVERMEIDBARE
DATENPREISGABE AUFGRUND DER
UBERTRAGUNGSSPEZIFIKATIONEN
ODER DURCH
SICHERHEITSPROBLEME
JEGLICHER ART UBERNEHMEN.

Je nach Betriebsumgebung konnen
unbefugte Dritte im Netzwerk unter
Umstinden auf dieses Gerit zugreifen.
Achten Sie beim Verbinden des Geréts mit
dem Netzwerk darauf, dass das Netzwerk
gut abgesichert ist.

Vom Sicherheitsstandpunkt sollten Sie
unbedingt iiber einen Webbrowser auf das
Steuerfenster zugreifen und die werkseitig
eingestellten Werte fiir die
Zugriffseinschrinkung dndern, wenn das
Gerit mit dem Netzwerk verbunden ist
(siehe ,,Die Netzwerkfunktionen® in der
Bedienungsanleitung).

Es wird auch empfohlen, das Passwort
regelméBig zu dndern.

Rufen Sie keine andere Website im
Webbrowser auf, wihrend Sie
Einstellungen vornehmen oder nachdem
Sie Einstellungen vorgenommen haben.
Da der Anmeldestatus beim Webbrowser
gespeichert bleibt, schlieen Sie den
Webbrowser, wenn Sie die Einstellungen
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Hinweise zu
Installation und
Gebrauch

Ungeeignete Installation

Stellen Sie das Gerit nicht an folgenden
Orten auf, weil es sonst zu einer
Funktionsstérung oder Beschiddigung des
Geriits kommen kann.

In der Nahe einer Wand

Um die Leistung und Zuverlissigkeit
aufrecht zu erhalten, lassen Sie zwischen
dem Gerit und einer vorhandenen Wand so
viel Abstand wie in der Abbildung
dargestellt.

30 cm

Schlecht beliiftete Orte
Halten Sie einen Abstand von mindestens
30 cm um das Gerit ein.

HeiBe und feuchte Orte

Orte, die direkter Kalt- oder Warmluft
von einer Klimaanlage ausgesetzt
sind

Die Installation des Gerits an einem solchen
Ort kann zu einer Funktionsstorung fiihren,
die durch Feuchtigkeitskondensation oder
Temperaturanstieg verursacht wird.

In der Ndhe eines Warme- oder
Rauchsensors

Es kann zu einer Funktionsstorung des
Sensors kommen.

Orte




Ungeeignete Bedingungen

Fiihren Sie wihrend der Benutzung des
Geriits keinen der folgenden Vorginge
durch.

Blockieren der Liiftungs6ffnungen
(Einlass oder Auslass)

Luftungséffnungen
(Einlass)

Luftungséffnungen
(Auslass)

Neigen nach vorn/hinten und links/
rechts

Vermeiden Sie die Benutzung des Gerits bei
einer Neigung von mehr als 15°.
Installieren Sie das Gert nur auf einer
ebenen Fldche oder an der Decke.
Andernfalls kann es zu
Farbunregelmifigkeiten oder einer
Reduzierung der Zuverlissigkeit der
Lampeneffekte fiihren.

Wenn das Gerit nach oben oder unten
geneigt ist, wird das Bild auf der Leinwand
moglicherweise trapezformig verzerrt
angezeigt.

Positionieren Sie das Gerit so, dass das
Objektiv parallel zur Leinwand ausgerichtet
ist.

15° oder
mehr

15° oder
mehr

15° oder
mehr

15°oder
mehr

15° oder
mehr

Bei Installation des Gerétes in
Hoéhenlagen

Wenn Sie das Gerit in Hohenlagen tiber
1.500 m benutzen, setzen Sie
,,Hohenlagenmodus* im Menii Einrichtung
&= auf ,,Ein“. Wird dieser Modus bei
Verwendung des Gerits in Hohenlagen nicht
aktiviert, kann dies negative Folgen haben,
wie z.B. die Verschlechterung der
Zuverldssigkeit bestimmter Komponenten.

Sicherheitshinweise zur
Montage des Geréts an der
Decke

* Montieren Sie den Projektor auf keinen
Fall selbst an der Decke und hingen Sie
ihn nicht alleine um. Wenden Sie sich dazu
unbedingt an qualifizierte Sony-Fachleute
(kostenpflichtig).

* Verwenden Sie bei der Montage des
Geriits an der Decke unbedingt einen
Sicherungsdraht o. A., damit das Gert
nicht herunterfallen kann. Beauftragen Sie
erfahrenes Fachpersonal mit der Montage.
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Fiir Handler

* Wenn der Projektor an der Decke
montiert wird, muss zur Installation eine
Sony-Halterung oder eine gleichwertige,
empfohlene Vorrichtung verwendet
werden.

 Sorgen Sie bei Deckenmontage fiir eine
einwandfreie Sicherung der
Gehiuseabdeckung.



Vorbereitung

Uberpriifen des mitgelieferten
Zubehoérs

Priifen Sie die Verpackung und vergewissern

Sie sich, dass sie folgende Elemente enthélt:

* Fernbedienung RM-PJ28 (1)

* R6-Manganbatterien der Grofle AA (2)

* Netzkabel (1)

* Objektivkappe (1)
Beim Kauf des Projektors sitzt die
Objektivkappe auf dem Objektiv.
Entfernen Sie die Objektivkappe, wenn
Sie den Projektor benutzen méchten.

» Kurzreferenz (diese Anleitung) (1)

¢ Bedienungsanleitung (CD-ROM) (1)

Einlegen der Batterien in die
Fernbedienung

Zum Offnen driicken
und schieben.

Die Batterien mit der
©-Seite zuerst einschieben.

VORSICHT

Explosionsgefahr bei Verwendung falscher
Batterien. Batterien nur durch den vom
Hersteller empfohlenen oder einen
gleichwertigen Typ ersetzen.

Wenn Sie die Batterie entsorgen, miissen Sie
die Gesetze der jeweiligen Region und des
jeweiligen Landes befolgen.

Vorsicht

Zwei R6-Batterien der Grofie AA werden
fiir die Fernbedienung mitgeliefert.
Verwenden Sie R6-Mangan- oder
-Alkalibatterien der Groe AA. Andernfalls
besteht Explosionsgefahr.

Vorsichtshinweis zum Umgang mit

der Fernbedienung

* Gehen Sie sorgfiltig mit der
Fernbedienung um. Lassen Sie sie nicht
fallen, treten Sie nicht darauf und
verschiitten Sie keine Fliissigkeiten
darauf.

* Legen Sie die Fernbedienung nicht an
einem Ort in der Niéhe einer Wirmequelle,
in direktem Sonnenlicht oder in einem
feuchten Raum ab.

Verwenden der Anleitungen
auf der CD-ROM

Die Anleitung kann auf einem Computer,
auf dem der Adobe Reader installiert ist,
gelesen werden.

Sie kénnen den Adobe Reader kostenlos von
der Adobe-Website herunterladen.

1 Offnen Sie die Datei index.htm auf der
CD-ROM.

2 Wihlen Sie die Anleitung aus, die Sie

lesen mochten, und klicken Sie darauf.

Wenn Sie die CD-ROM nicht mehr besitzen,
oder wenn sie beschidigt ist, konnen Sie Ersatz
bei Ihrem Sony-Hindler oder der Sony-
Servicevertretung bestellen.
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Installieren des Gerats

1 Positionieren Sie das Geriit so, dass
das Objektiv parallel zur Leinwand
ausgerichtet ist.

2 SchlieBen Sie das Netzkabel erst an
das Gerit und dann an eine
Netzsteckdose an.

Oberseite des Gerats

ON/S'I;ANDBY

N Ud .
-//Q\— Leuchtet in Rot.

Nachdem Sie das Netzkabel mit dem Geriit
verbunden haben, blinkt moglicherweise die
Anzeige ON/STANDBY orange.

Sie konnen das Gerit moglicherweise nicht
kontrollieren, wéihrend die Anzeige blinkt, aber
das ist keine Fehlfunktion. Warten Sie, bis das
Blinken stoppt und die Anzeige rot leuchtet.

3 Driicken Sie die Taste /() (ON/
STANDBY), um das Gerit
einzuschalten.

—— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

Oberseite des Gerats

ON/S\TAL“DBY Blinkt eine Zeitlang

-/O\- (einige Sekunden) in
"\ Grin, und leuchtet
dann in Grin.

4 Driicken Sie die Taste PATTERN, um
ein Testsignal zum Vornehmen von
Einstellungen anzuzeigen.

© Verschieben Sie beide
Stellknopfe fir die
Objektivverschiebung, um die
Bildposition anzupassen.

ON/STANDBY

0~ &

Zum Einstellen der
Vertikalposition

Zum Einstellen der
Horizontalposition

@ Passen Sie die BildgréBe mit
dem Zoomhebel an.

Zoomhebel



© Passen Sie den Fokus mit dem

Fokusring an.

Fokusring

Objektiv-Einstellfenster (Testmuster)

4:3

2,35:1

™

¥

1,85:1

Die gestrichelten Linien zeigen die Leinwandgré3e

beim jeweiligen Seitenverhaltnis.

Falls Probleme auftreten oder eine
Fehlermeldung angezeigt wird, schlagen
Sie unter ,,Anschliisse und
Vorbereitungen*“ in der
Bedienungsanleitung auf der
mitgelieferten CD-ROM nach.
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AnschlieBen des Gerats

Achten Sie bei der Herstellung der Anschliisse auf Folgendes:

* Schalten Sie alle Gerite aus, bevor Sie irgendwelche Anschliisse vornehmen.

* Verwenden Sie die korrekten Kabel fiir jeden Anschluss.

« Stecken Sie die Kabelstecker einwandfrei ein; lockerer Anschluss der Stecker kann eine
Funktionsstérung oder schlechte Bildqualitit verursachen. Ziehen Sie beim Herausziehen
eines Kabels am Stecker, nicht am Kabel selbst.

* Schlagen Sie in der Bedienungsanleitung des angeschlossenen Gerites nach.

Computer
Gerat mit HDMI-
Rechte Seite des Gerats Ausgangsbuchsen
O ‘ ] /www
i ’
E
AV-Verstérker Lautsprecher

f an HDMI-Ausgang

i
Z= \
HDMI-Kabel (nicht mitgeliefert)
—\ : Videosignalfluss Verwenden Sie ein HDMI-Kabel fir die Datenlbertragung

mit hoher Geschwindigkeit, auf dem das Logo fiir den
Kabeltyp angegeben ist. (Sony-Produkte werden
empfohlen.)

Falls Probleme auftreten oder eine Fehlermeldung
angezeigt wird, schlagen Sie unter ,, Anschliisse und
Vorbereitungen in der Bedienungsanleitung auf der
mitgelieferten CD-ROM nach.




Wahlen der Menusprache

Fiir die Meniianzeige und die anderen

Bildschirmanzeigen konnen Sie die Sprache
auswihlen. Die Werksvorgabe ist Englisch.

Um die aktuelle Meniisprache zu dndern,

stellen Sie die gewiinschte Sprache auf dem

Meniibildschirm ein.

1 Driicken Sie MENU.

\ ™

Picture
Calib. Preset Cinema Film 1

Reset

=B Reality Creation On
Cinema Black Pro »

F-- Motionflow Smooth High
Contrast 90

E Brightness 50 e——li—
Color 50  —{j—

‘\ Hue 50 e
Color Temp. D65

@ Sharpness 10 e
Expert Setting >

Sel:@F Set: [ Exit: ENU]

2 Rufen Sie mit 4/¥ das Menii Setup

& auf, und driicken Sie dann =

oder (3).

MEs

Die Einstellungsposten des

Setup
@

@ Language English
[=2] (Menu Position Bottom Left

High Altitude Mode  Off
Remote Start Off
Network Management Off
Power Saving Standby

[Lamp Setting

© F

Sel:®3) Set: [ Back:[® Exit:(MEN]

ausgewihlten Meniis werden angezeigt.

3 Wihlen Sie mit 4/¥ den Posten
,Language aus, und driicken Sie
dann = oder (3.

4 Wiihlen Sie mit 4/4/<=/=p dic
gewiinschte Sprache, und driicken Sie

dann (.

Die Meniisprache wechselt zu der
ausgewdhlten Sprache.

So wird das Menii ausgeblendet
Driicken Sie MENU.

13%
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Projizieren

Projizieren des Bildes

1 Schalten Sie sowohl das Geriit als
auch die angeschlossenen Gerite ein.

2 Driicken Sie INPUT, um auf dem
Bildschirm eine Liste der Eingiinge
anzuzeigen.

— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

3 Waihlen Sie das Gerit, auf dem sich
die Bilder befinden, die angezeigt
werden sollen.

Driicken Sie wiederholt INPUT oder
driicken Sie f/{/ O (Eingabe), um das
gewlinschte Gerit auszuwihlen.

II

Eingang

HDMI 1

HDMI 2
Sel:@FNPIT Reg:FH)
Beispiel: Wiedergeben des Bilds vom
am Anschluss HDMI 1 dieses Gerats
angeschlossenen Videogerat.

Ausschalten des Geréats

1 Driicken Sie die Taste I/C) (ON/
STANDBY).

Die Meldung ,,AUSSCHALTEN?*
erscheint auf der Leinwand.

2 Driicken Sie die Taste /() (ON/
STANDBY) erneut, bevor die
Meldung ausgeblendet wird.

Die Anzeige ON/STANDBY blinkt griin
und der Liifter lduft weiter, um die
interne Wirme abzuleiten.

Der Liifter hilt an und die Anzeige ON/
STANDBY blinkt nicht mehr griin,
sondern leuchtet rot.

Der Strom ist nun vollkommen
ausgeschaltet, und das Netzkabel kann
gezogen werden.

Wiihrend die Anzeige blinkt, darf das
Netzkabel auf keinen Fall abgezogen werden.

Anstatt die obigen Schritte auszufiihren,
konnen Sie das Gerit auch ausschalten,
indem Sie die Taste /() (ON/STANDBY)
etwa 1 Sekunde lang gedriickt halten.

Falls Probleme auftreten oder eine
Fehlermeldung angezeigt wird, schlagen
Sie unter ,, Projizieren* in der
Bedienungsanleitung auf der
mitgelieferten CD-ROM nach.




Wahl des Bildbetrachtungsmodus

Driicken Sie eine der Tasten
CALIBRATED PRESET.

— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

FILM1 FILM 2
BRT CINE| BRTTV

CALIBRATED
PRESET-Tasten

Einstellungsposten

Beschreibung

CINEMA FILM 1

Bildqualitit, die sich am besten fiir die Reproduktion von sehr
dynamischen und klaren Bildern eignet, die typisch fiir einen
Masterpositiv-Film sind.

CINEMA FILM 2

Bildqualitit, die sich am besten fiir die Reproduktion von satten
Farbtonen eignet, die typisch fiir einen Kino-Film sind.

REF

Eine Bildqualitit-Einstellung, die sich am besten fiir die
originalgetreue Reproduktion der Original-Bildqualitit eignet,
oder wenn man die beste Bildqualitdt ohne Anpassungen
erzielen mochte.

TV

Bildqualitit, die sich am besten fiir TV-Programme,
Sportsendungen, Konzerte usw. eignet.

PHOTO

Ideal zum Projizieren von Standbildern, die mit einer
Digitalkamera aufgenommen wurden.

GAME

Bildqualitit, die sich am besten fiir Spiele mit schon
modulierten Farben und schnellen Reaktionszeiten eignet.

BRT CINE

Bildqualitit fiir die Darstellung von Filmen in einer sehr hellen
Umgebung, wie in einem Wohnzimmer.

BRT TV

Bildqualitit fiir die Darstellung von Fernsehprogrammen, Sport,
Konzerten und anderen Videobildern in einer hellen Umgebung,
wie in einem Wohnzimmer.

USER

Stellt die Bildqualitiat wunschgemél ein und speichert dann die
Einstellung. Die Werkseinstellung ist dieselbe wie ,,REF*.

Falls Probleme auftreten oder eine Fehlermeldung
angezeigt wird, schlagen Sie unter ,, Projizieren* in der
Bedienungsanleitung auf der mitgelieferten CD-ROM
nach.
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Stérungsbehebung

Warnanzeigen

Die Anzeige ON/STANDBY oder WARNING leuchtet auf oder blinkt, falls eine Stérung in
Threm Projektor vorliegt.

ON/STANDBY
C
WARNING
I
Anzeige
WARNING Anzeige ON/
STANDBY
Anzeigen blinken/leuchten Anzahl des Ursache und AbhilfemaBnahme
Blinkens
Zweimal SchlieBen Sie die Lampenabdeckung
ON/STANDBY einwandfrei, und ziehen Sie die Schrauben
° fest an.
WARNING SchlieBen Sie den Filterhalter fest.
SoZ (Blinkt rot) Dreimal Die Temperatur der Lampe ist
" ungewohnlich hoch. Schalten Sie die
Stromversorgung aus und warten Sie, bis
die Lampe abgekiihlt ist, bevor Sie den
Projektor wieder einschalten.
Wenn das Symptom weiterhin besteht, hat
die Lampe moglicherweise das Ende ihrer
Nutzungsdauer erreicht. Tauschen Sie in
diesem Fall die Lampe gegen eine neue
aus.
ON/STANDBY Zweimal Die Inneptemp;ratur ist ungewohnlich
W, (Blinkt rot) hoch. Priifen Sie, ob die ) .
2 Liiftungsoffnungen blockiert sind oder ob
WARNING das Gerit in Hohenlagen verwendet wird.
-:,o\:- (Blinkt rot) Dreimal Der Liifter ist defekt. Konsultieren Sie

Beide Anzeigen blinken qualifiziertes Sony-Personal.

Falls eine andere Warnanzeige auf3er der obigen zu blinken beginnt und das Symptom trotz
Ausfiihrung der obigen Mafinahmen bestehen bleibt, wenden Sie sich an qualifiziertes Sony-
Personal.

Falls Probleme auftreten oder eine Fehlermeldung
angezeigt wird, schlagen Sie unter , Fehlerbehebung“ in
der Bedienungsanleitung auf der mitgelieferten CD-ROM
nach.
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Austauschen der Lampe

Erforderliche Werkzeuge:

* Projektorlampe LMP-H210 (optional)
¢ Normaler Kreuzschlitzschraubendreher
¢ Tuch (fiir Kratzerverhiitung)

Die als Lichtquelle verwendete Lampe hat
eine begrenzte Lebensdauer. Wenn die
Lampe schwiicher wird, die Farbbalance des
Bilds unausgewogen ist oder ,,Bitte Lampe/
Filter auswechseln.” auf der Leinwand
erscheint, ist moglicherweise die Lampe
erschopft. Ersetzen Sie die Lampe
unverziiglich durch eine neue.

Verwenden Sie eine Projektorlampe LMP-
H210 als Ersatzlampe.

Der Luftfilter wird mit der Projektorlampe
LMP-H210 geliefert. Der Luftfilter ist
zusammen mit der Lampe auszuwechseln.
Ersetzen Sie bei jedem Lampenwechsel
auch den Luftfilter durch einen neuen.
Reinigen Sie aulerdem die
Liiftungsoftnungen (Einlass).

Tipp

Die Lebensdauer der als Lichtquelle
verwendeten Lampe héngt von der
Installationsumgebung bzw. den
Nutzungsbedingungen ab. Sie konnen die
Lampe lidnger verwenden, wenn Sie nach dem
Einschalten der Lampe mehrere Minuten
warten, bevor Sie sie wieder ausschalten.

Vorsicht

Die Lampe bleibt auch nach dem
Ausschalten des Gerits mit der Taste /()
(ON/STANDBY) noch ldngere Zeit heil3.
Falls Sie die Lampe beriihren, konnen Sie
sich die Finger verbrennen. Lassen Sie die
Lampe mindestens 1 Stunde lang
abkiihlen, bevor Sie sie auswechseln.
Beriihren Sie nicht die Lampenobertfléche.
Falls Sie sie beriihren, wischen Sie
Fingerabdriicke mit einem weichen Tuch
ab.

Lassen Sie beim Lampenwechsel
besondere Vorsicht walten, wenn das
Geriit an der Decke montiert ist.

 Achten Sie beim Herausnehmen der
Lampeneinheit darauf, dass sie horizontal
bleibt, und ziehen Sie sie gerade nach
oben. Die Lampeneinheit nicht kippen.
Falls Sie die Lampeneinheit schrig
herausziehen und die Lampe bricht,
konnen die Bruchstiicke verstreut werden
und Verletzungen verursachen.

Achten Sie beim Entfernen des Luftfilters
darauf, dass kein Staub in den Projektor fillt.
Das Auswechseln des Luftfilters ist
ausschlaggebend fiir die Aufrechterhaltung
der hohen Projektorleistung und fiir die
Vermeidung von Funktionsstérungen. Wenn
eine Warnmeldung zum Auswechseln des
Luftfilters erscheint, miissen Sie den
Luftfilter unverziiglich auswechseln.

* Verwenden Sie unbedingt eine
Projektorlampe LMP-H210 als Ersatz. Falls
Sie eine andere Lampe als LMP-H210
verwenden, kann es zu einer
Funktionsstérung des Gerits kommen.
Schalten Sie unbedingt das Gerit aus, und
ziehen Sie das Netzkabel ab, bevor Sie die
Lampe auswechseln. Vergewissern Sie sich
dann, dass die Anzeige ON/STANDBY
erloschen ist.

1 Schalten Sie den Projektor aus, und
ziehen Sie das Netzkabel ab.
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2 Wenn Sie den Projektor auf eine ebene
Fliche (z. B. einen Tisch usw.) stellen,
decken Sie die Fliche mit einem Tuch
ab, damit sie nicht verkratzt wird.
Drehen Sie den Projektor um, wie in
der Abbildung gezeigt, und legen Sie
ihn dann auf das Tuch.

« Falls die Lampe beschédigt wird, konnen
die Bruchstiicke der Lampe verstreut
werden, wenn der Projektor nicht
umgedreht wird. Dies kann zu
Verletzungen fiihren.

« Stellen Sie den Projektor auf eine stabile
Fléche.

Losen Sie die Schraube an der
Lampenabdeckung mit einem
Kreuzschlitzschraubendreher, und
offnen Sie dann die
Lampenabdeckung.

Losen Sie die 3 Schrauben an der
Lampe mit dem
Kreuzschlitzschraubendreher. Halten
Sie den Griff hoch, und ziehen Sie
dann die Lampe gerade heraus.

9
Ly, /%{/,/,//////////////,,



5 Halten Sie den Griff der neuen Lampe, 7 Entfernen Sie den Filterhalter.
schieben Sie die Lampe bis zum
Anschlag fest hinein, und ziehen Sie
dann die 3 Schrauben fest.

M,
i,
/////////%C///////////; \O\

Achten Sie darauf, dass Sie nicht den
Optikblock im Inneren des Projektors
beriihren.

Klauen

6 SchlieBen Sie die Lampenabdeckung,
und ziehen Sie die Schrauben an.

9 Bringen Sie den neuen Luftfilter so an,
dass er von den Klauen (10
Positionen) am Filterhalter gehalten
wird.

Richten Sie den Luftfilter beim Anbringen
an der Form des Filterhalters aus.
Vermeiden Sie es nach dem Entfernen des
Luftfilters, den Liifter tief im Inneren des
Projektors zu beriihren.

\ /////////
\ 2
\ 2l
//////////%%%///////,’ X
A

10 Bringen Sie den Filterhalter an.

Der Projektor ldsst sich nur einschalten,
wenn der Filterhalter einwandfrei
geschlossen ist.
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11 Séubern Sie die Liiftungsoffnungen
(Einlass) mit einem weichen Tuch von
Staub.

7

i\
///////%%/% \0\
\

Luftungsoffnungen (Einlass)

1 2Bringen Sie das Gerit wieder in seine
Ausgangslage.

1 35schalten Sie das Gerit ein, und
wihlen Sie dann den
Lampeneinstellungsposten im Menii
Einrichtung gas aus.

Der folgende Meniibildschirm wird
angezeigt.

Lampeneinstellung

Einstellungen fir Lampenwechsel.
Wurde Projektorlampe gewechselt?

) (e

Sel: @3 Reg:H

Tipp
Wenn ,,Einstellungssperre* auf ,,Stufe B
gesetzt ist, setzen Sie sie kurz auf ,,Aus®.

14 w:hlen Sie Jac.

Lampeneinstellung

Lampenwechsel ist nun beendet.

[ ok

Reg: &

Vorsicht

Greifen Sie nicht in den Lampensteckplatz,
und achten Sie darauf, dass keine
Fliissigkeiten oder Fremdkorper in den
Steckplatz eindringen, um einen
elektrischen Schlag oder Brand zu
vermeiden.

¢ Das Gerit ldsst sich nur einschalten, wenn
die Lampe vorschriftsméfig installiert ist.

¢ Das Geriit ldsst sich nicht einschalten, wenn
die Lampenabdeckung nicht einwandfrei
geschlossen ist.

¢ Um eine Meldung auf der Leinwand zu
16schen, driicken Sie einmal eine beliebige
Taste an der Fernbedienung oder am
Bedienfeld des Geriits.

Hinweis

Die Lampe enthilt Quecksilber. Die
Entsorgungsvorschriften fiir verbrauchte
Leuchtstoffrohren hingen von Ihrem
Wohnort ab. Befolgen Sie die
Miillentsorgungsvorschriften in Ihrem
Gebiet.




Reinigen des Luftfilters

Wenn ,,Filter reinigen.* auf der Leinwand
erscheint, miissen Sie den Luftfilter
reinigen.

Der Luftfilter sollte alle 1.500 Stunden
gereinigt werden. Dieser Wert hiingt von der
Umgebung und den Nutzungsbedingungen
des Projektors ab. 1.500 Stunden sind ein
Niherungswert.

Waschen Sie den Luftfilter mit einer milden
Reinigungsldsung, und lassen Sie ihn an
einem schattigen Ort trocknen.

Achten Sie beim Reinigen des Luftfilters
darauf, dass er nicht beschadigt wird.
Einzelheiten zum Anbringen und Abnehmen
des Luftfilters finden Sie unter ,,Austauschen
der Lampe*, Schritt 7 bis 10 (Seite 19).
Achten Sie beim Entfernen des Luftfilters

darauf, dass kein Staub in den Projektor fillt.

Das Reinigen des Luftfilters ist
ausschlaggebend fiir die Aufrechterhaltung
der hohen Projektorleistung und fiir die
Vermeidung von Funktionsstorungen. Wenn
eine Warnmeldung zum Reinigen des
Luftfilters erscheint, miissen Sie den
Luftfilter unverziiglich reinigen.
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Informazioni sulla Guida rapida all’uso

La presente Guida rapida all’uso descrive I’installazione e le operazioni di base per la
proiezione di immagini. Inoltre, sono descritte note e precauzioni importanti a cui prestare
attenzione durante 1’uso di questa unita.

Vedere “Spie di avvertenza”, “Sostituzione della lampada” e “Pulizia del filtro dell’aria” in

base alle necessita.

Per i dettagli sulle operazioni, consultare le Istruzioni per I’uso contenute nel CD-ROM in

dotazione.

Preparazione............cooeeeerencncreneecnnes Pagina 8
Installazione dell’unita...................... Pagina 9
Collegamento dell’unita.................. Pagina 11

Selezione della lingua del menu

.................................................................... Pagina 12
Proiezione..........reeeeeeeeeeeene Pagina 13
Srer?):iione deg" Spie di avvertenza........ccccccceeiiiiiiinnnnnnnennnn Pagina 15
Manutenzione Sostituzione della lampada.........ccccoceeeeeunene Pagina 16
Pulizia del filtro dell’aria .........cccccmrrrrrrrnnnnns Pagina 19



Leggere attentamente questo manuale prima
di utilizzare 1’unita, e conservarlo per
riferimenti futuri.

AVVERTENZA

Per ridurre il rischio di incendi o
scosse elettriche, non esporre
questo apparato alla pioggia o
all’'umidita.

Per evitare scosse elettriche, non
aprire I'involucro. Per I’assistenza
rivolgersi unicamente a personale
qualificato.

AVVERTENZA

QUESTO APPARECCHIO DEVE
ESSERE COLLEGATO A MASSA.

AVVERTENZA

Durante ’installazione dell’ apparecchio,
incorporare un dispositivo di scollegamento
prontamente accessibile nel cablaggio fisso,
oppure collegare la spina di alimentazione
ad una presa di corrente facilmente
accessibile vicina all’apparecchio. Qualora
si verifichi un guasto durante il
funzionamento dell’apparecchio, azionare il
dispositivo di scollegamento in modo che
interrompa il flusso di corrente oppure
scollegare la spina di alimentazione.

ATTENZIONE

Informazioni sul connettore LAN
(solo VPL-HW®65)

Per ragioni di sicurezza, non collegare il
connettore per il cablaggio del dispositivo
periferico che potrebbe avere una tensione
eccessiva in questa porta.

AVVERTENZA

1. Utilizzare un cavo di alimentazione
(a 3 anime)/connettore per 1’apparecchio/
spina con terminali di messa a terra
approvati che siano conformi alle
normative sulla sicurezza in vigore in ogni
paese, se applicabili.

2. Utilizzare un cavo di alimentazione
(a 3 anime)/connettore per 1’apparecchio/
spina confrmi alla rete elettrica
(voltaggio, ampere).
In caso di domande relative all’uso del cavo
di alimentazione/connettore per
I’apparecchio/spina di cui sopra, rivolgersi
al personale qualificato.

Informazioni sugli occhiali 3D
Gli occhiali 3D comunicano con il proiettore
tramite tecnologia Bluetooth per
visualizzare i segnali 3D.
a) bande di frequenza di funzionamento
dell’apparecchiatura radio:

2.4 -2.4835 GHz
b) massima potenza a radiofrequenza
trasmessa nelle bande di frequenza in cui
opera I’apparecchiatura radio:

4.30 dBm (E.ILR.P.)

Come per qualsiasi
sorgente luminosa
intensa, non fissare
direttamente il fascio
di luce, RG2 IEC
62471-5:2015.

RG2

QAREL

Per i clienti in Europa

Avviso per i clienti: le seguenti informazioni
sono valide solo per gli apparecchi venduti
nei paesi che applicano le direttive UE.

C€

Con la presente Sony Corporation dichiara
che VPL-HW65/VPL-HW45 ¢ conforme ai
requisiti essenziali ed alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.
Per ulteriori dettagli, si prega di consultare il
seguente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Attenzione per sostituzione/
smaltimento della batteria degli
occhiali 3D

Se una batteria non viene sostituita
correttamente vi ¢ il rischio di esplosione.
Sostituire una batteria con una uguale o
simile seguendo le raccomandazioni del
produttore.

Per lo smaltimento della batteria, attenersi
alle norme in vigore nel paese di utilizzo.
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Nota: Le seguenti frasi integrano il manuale
di istruzioni e, in caso di discordanza,
prevalgono sul manuale di istruzioni.

Indicazioni specifiche e avvertenze
per I'utilizzo di occhiali 3D in ambito
domestico, richieste dal Ministero
della Salute Italiano.

e L’utilizzo degli occhiali 3D ¢

controindicato per i bambini al di sotto dei

6 anni di eta.

L’utilizzo continuativo degli occhiali 3D

deve in ogni caso essere limitato a un

tempo massimo orientativamente pari a

quello della durata di uno spettacolo

cinematografico.

L’utilizzo degli occhiali 3D deve essere

limitato esclusivamente alla visione di

contenuti in 3D.

Gli occhiali 3D devono essere utilizzati

contestualmente agli strumenti correttivi

della visione (ad es., occhiali da vista/lenti

a contatto), qualora abitualmente utilizzati

dall’utente.

» E’opportuno interrompere

immediatamente la visione in 3D in caso

di comparsa di disturbi agli occhi o di

malessere generale e, nell’eventualita di

persistenza degli stessi, consultare un

medico.

Gli occhiali 3D devono essere tenuti fuori

dalla portata dei bambini qualora vi sia la

presenza di piccole parti mobili ingeribili.

La pulizia degli occhiali 3D deve essere

fatta utilizzando un panno leggermente

inumidito con una soluzione di sapone
delicato e acqua tiepida, non usare prodotti

a base alcolica.

* L’uso di sostanze disinfettanti puo
danneggiare il prodotto o comprometterne
la funzionalita; & pertanto controindicato
I’uso promiscuo degli occhiali 3D in caso
di infezioni oculari o altre affezioni
trasmissibili per contatto (a titolo
meramente esemplificativo: congiuntivite,
infestazioni del capo ecc...) fino alla
completa scomparsa dell’infezione stessa.

Precauzioni

Sicurezza

* Verificare che la tensione di
funzionamento dell’unita corrisponda alla
tensione della rete elettrica locale.

Se liquidi o solidi dovessero cadere nel

mobile, scollegare I’unita e farla

controllare da personale qualificato prima

di usarla nuovamente.

» Se I'unita non sara utilizzata per diversi

giorni, scollegarla dalla presa di rete.

Per scollegare il cavo, tirarlo fuori

afferrando la spina. Non tirare mai

direttamente il cavo.

La presa di rete dovrebbe essere vicina

all’unita e facilmente accessibile.

* L’unita non ¢ scollegata dalla sorgente di
alimentazione c.a. (rete elettrica) finché ¢
collegata alla presa di rete, anche se ’unita
stessa & stata spenta.

* Non guardare dentro 1’obiettivo quando la
lampada & accesa.

* Non mettere le mani o degli oggetti vicino
alle prese di ventilazione. L’aria che ne
fuoriesce ¢ calda.

.

Prevenzione del surriscaldamento
interno

Dopo aver spento I’alimentazione con il

pulsante /0 (accensione/attesa), non

scollegare I’unita dalla presa di rete mentre
la ventola di raffreddamento € ancora in
funzione.

Attenzione

Questa unita & dotata di prese di ventilazione
di aspirazione e di scarico. Non ostruire o
mettere alcun oggetto vicino a queste
aperture; potrebbe verificarsi
surriscaldamento interno, provocando un
peggioramento dell’immagine o
danneggiamento dell’unita.

Imballaggio

Conservare la scatola e il materiale di
imballaggio originale, poiché potrebbero
servire se fosse necessario spedire
I’apparecchio. Per ottenere la massima

protezione, imballare I’apparecchio nello

stesso modo in cui & stato imballato in
stabilimento.



Informazioni sulla visione di
immagini video 3D

Precauzioni per la sicurezza

¢ Gli occhiali 3D devono essere utilizzati
esclusivamente per guardare immagini
video in 3D.

* Se si notano tremolii o lampi, spegnere

I’illuminazione della stanza.

Prodotto non destinato all’uso da parte di

bambini senza I’appropriata supervisione

di un adulto.

Fare attenzione a non schiacciarsi le dita

durante la chiusura delle stanghette degli

occhiali 3D.

* Non lasciar cadere né modificare gli
occhiali 3D.

* In caso di rottura degli occhiali, evitare il

contatto di occhi e bocca con i frammenti.

Proiettore LCD

I1 proiettore LCD ¢ prodotto con una
tecnologia di alta precisione. Tuttavia
potrebbero essere visibili dei puntini neri e/o
luminosi (rossi, blu o verdi) che appaiono in
modo permanente sul proiettore LCD.
Questo ¢ un risultato normale del processo di
fabbricazione e non costituisce un guasto.
Inoltre, usando piu proiettori LCD per
proiettare su uno schermo, anche se sono
dello stesso modello, la risoluzione dei
colori dei vari proiettori pud cambiare in
quanto il bilanciamento dei colori potrebbe
essere impostato diversamente da un
proiettore all’altro.

Informazioni sulla condensa

Se la temperatura dell’ambiente dove il
proiettore installato cambia rapidamente, o
se il proiettore viene improvvisamente
spostato da una stanza fredda a una calda, ¢
possibile che sul proiettore si formi
condensa. Dato che la condensa puo
provocare malfunzionamenti, prestare
attenzione alle regolazioni delle
impostazioni di temperatura del
condizionatore d’aria. Se si forma condensa,
lasciare il proiettore acceso per circa due ore
prima dell’uso.

Note sulla sicurezza
(solo VPL-HW65)

+ SONY NON SARA RESPONSABILE DI
DANNI DI QUALSIASI TIPO
RISULTANTI DALLA MANCATA
IMPLEMENTAZIONE DI MISURE DI
PROTEZIONE ADEGUATE SUI
DISPOSITIVI DI TRASMISSIONE, DA
INEVITABILI DIFFUSIONI DI DATI
RISULTANTI DALLE SPECIFICHE
TECNICHE DELLA TRASMISSIONE O
DA PROBLEMATICHE RELATIVE
ALLA SICUREZZA DI QUALSIASI
TIPO.

In base all’ambiente operativo, terze parti
non autorizzate alla rete potrebbero essere
in grado di accedere all’unita. Quando si
collega I'unita alla rete, accertarsi di
confermare che la rete ¢ efficacemente
protetta.

Per garantire la protezione, quando si
utilizza I’unita collegata alla rete, si
consiglia di accedere alla finestra di
controllo tramite un browser Web e di
modificare le impostazioni della
limitazione di accesso rispetto ai valori
predefiniti (consultare “Uso delle
funzionalita di rete” nelle Istruzioni per
I’uso).

Si consiglia anche di modificare la
password regolarmente.

Non accedere ad altri siti con il browser
Web durante o dopo la determinazione
delle impostazioni. Poiché lo stato di
accesso rimane nel browser Web, chiudere
il browser una volta completate le
impostazioni per impedire che terze parti
non autorizzate possano utilizzare 1’unita
0 eseguire programmi pericolosi.

Nota

SONY NON SARA RESPONSABILE
DI DANNI DI QUALSIASI TIPO
RISULTANTI DALL’UTILIZZO DI
QUESTA UNITA PER SCOPI
DIFFERENTI DA QUELLI DI
UTILIZZO DOMESTICO GENERALE,
SIA DURANTE IL PERIODO DI
GARANZIA, SIA DOPO LA SUA
SCADENZA.




Note
sull’installazione e
sull’utilizzo

Posizioni di installazione
inadatte

Non installare I’unita nelle seguenti
condizioni, che potrebbero causare
malfunzionamenti o danneggiarla.

Vicino alle pareti

Per mantenere le prestazioni e la leggibilita
dell’unita, lasciare uno spazio tra le pareti e
I’unita, come illustrato.

30cm

30 cm 30 cm

Posizioni con ventilazione
insufficiente

Lasciare uno spazio di almeno 30 cm intorno
all’unita.

Caldo e umido

Posizioni esposte a flusso diretto di
aria fresca o calda proveniente da un
condizionatore

Installando I’unita in tali posizioni, potrebbe
verificarsi un suo malfunzionamento
causato dalla condensazione dell’umidita o
dall’aumento della temperatura.

Vicino a un sensore di calore o di
fumo

Potrebbe verificarsi un malfunzionamento
del sensore.

Posizioni molto polverose o
estremamente fumose




Condizioni non idonee

Durante 1’uso dell’unita, non effettuare
alcuna delle operazioni che seguono.

Ostruire le prese di ventilazione
(aspirazione o scarico)

Prese di ventilazione
(aspirazione)

Prese di ventilazione
(scarico)

Inclinare avanti/indietro e sinistra/
destra

Non usare 1'unita inclinata di un angolo
superiore a 15 gradi.

Non installare I’unita altrove che su una
superficie in piano o sul soffitto. Installando
I’unita in tale posizione i colori potrebbero
apparire disuniformi oppure potrebbe
diminuire 1’affidabilita dell’effetto della
lampada.

Se si inclina 1’unita verso 1’alto o il basso,
I’immagine sullo schermo potrebbe risultare
trapezoidale.

Posizionare ’unita in modo che I’ obiettivo
sia parallelo allo schermo.

15° 0 piu

15° 0 piu

15° o piu

15° 0 piu

15° o piu

Installazione dell’'unita a quota
elevata

Quando si usa ’unita a una quota di

1.500 m o superiore, impostare “Modo quota
el.” nel menu Impostazione ﬁ su “Inser.”.
Se non viene impostata questo modo e 1’unita ¢
usata a quote elevate, potrebbero verificarsi
degli effetti negativi, quale la diminuzione
dell’affidabilita di determinati componenti.

Precauzioni di sicurezza per
’installazione dell’unita sul
soffitto

* Non montare mai il proiettore sul soffitto
né spostarlo da soli. Per I’installazione
rivolgersi a personale Sony qualificato
(a pagamento).

* Se si installa I’unita sul soffitto, accertarsi
di utilizzare un cavetto di sicurezza, ecc.,
per impedire la caduta dell’unita. Affidare
I’installazione a un installatore
specializzato.

Per rivenditori

* Se si installa il proiettore sul soffitto,
utilizzare per I’installazione una staffa
Sony o equivalente consigliata.

Fissare saldamente il coperchio dell’unita
per una installazione sul soffitto sicura.
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Preparazione

Verifica degli accessori in
dotazione

Verificare che la confezione contenga tutti

¢li elementi indicati di seguito:

¢ Telecomando RM-PJ28 (1)

* Pile formato AA (R6) al manganese (2)

* Cavo di alimentazione c.a. (1)

» Copriobiettivo (1)
Al momento dell’acquisto del proiettore, il
copriobiettivo & sull’obiettivo. Rimuovere
il copriobiettivo quando si utilizza il
proiettore.

* Guida rapida all’uso (questo manuale) (1)

e Istruzioni per I’'uso (CD-ROM) (1)

Inserimento delle pile nel
telecomando

Premere e far
scorrere per aprire.

Inserire le pile dal
lato @.

ATTENZIONE

Se una batteria non viene sostituita
correttamente Vi ¢ il rischio di esplosione.
Sostituire una batteria con una uguale o
simile seguendo le raccomandazioni del
produttore.

Per lo smaltimento della batteria, attenersi
alle norme in vigore nel paese di utilizzo.

Attenzione

Due pile formato AA (R6) sono fornite in
dotazione per il telecomando.

Per evitare il rischio di esplosione, utilizzare
pile formato AA (R6) al manganese o
alcaline.

Precauzioni per I'uso del

telecomando

* Maneggiare il telecomando con cura. Non
farlo cadere, calpestarlo o versarvi sopra
liquidi di alcun tipo.

* Non posizionare il telecomando in
prossimita di fonti di calore, né in luoghi
soggetti alla luce diretta del sole o in
stanze umide.

Uso del manuale su CD-ROM

Il manuale puo essere letto esclusivamente
su un computer su cui ¢ installato Adobe
Reader.

E possibile scaricare gratuitamente Adobe
Reader dal sito web di Adobe.

1 Aprire il file index. htm nel CD-ROM.

2 Selezionare e fare clic sul manuale che
si desidera leggere.

In caso di perdita o di danneggiamento del
CD-ROM, ¢ possibile acquistarne uno
nuovo da un rivenditore Sony o rivolgendosi
all’assistenza Sony.



Installazione dell’unita

1 Posizionare I’unita in modo che
I’ obiettivo sia parallelo allo schermo.

2 Dopo aver collegato il cavo di
alimentazione c.a. all’unita, collegarlo
a una presa della rete elettrica.

Parte superiore dell’'unita

ON/ S'I;ANDBY

N td .o . .
-O- Siillumina in rosso.

Dopo aver collegato il cavo di alimentazione
c.a. all’unita, la spia ON/STANDBY potrebbe
lampeggiare in arancione.

Potrebbe non essere possibile controllare
I’unita mentre la spia lampeggia, tuttavia non si
tratta di un malfunzionamento. Attendere che
la spia smetta di lampeggiare e che si illumini
di rosso.

3 Premereil pulsante /() (ON/
STANDBY) per accendere 1’unita.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA.

G (=) =)

Parte superiore dell’unita

ON/SJ;AE'DBY Lampeggia per un pd
-/O\- (decine di secondi) in
A verde, quindi si illumina
in verde.

4 Premereil pulsante PATTERN per
visualizzare un segnale di prova ed
effettuare le regolazioni.

© Muovere entrambe le ghiere di
spostamento obiettivo per
regolare la posizione
dell’immagine.

ON/STANDBY

W~ &

Regolazione della
posizione verticale

Regolazione della
posizione orizzontale

@ Regolare la dimensione
dell’immagine con il comando
dello zoom.

Comando dello zoom

9IT



© Regolare la messa a fuoco con
I’'anello di messa a fuoco.

Anello di messa a fuoco

Finestra di regolazione obiettivo
(modello di prova)

4:3

2.35:1 1.85:1

¥

Le linee tratteggiate mostrano le dimensioni
dello schermo per ogni formato.

Per i dettagli, consultare “Collegamenti e
preparazioni” nelle Istruzioni per l'uso sul
CD-ROM in dotazione.
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Collegamento dell’unita

Effettuare i collegamenti osservando quanto segue:

* Spegnere tutte le apparecchiature prima di effettuare qualsiasi collegamento.

 Usare cavi adatti a ciascun collegamento.

* Inserire correttamente le spine dei cavi; se il collegamento delle spine non ¢ corretto,
potrebbe verificarsi un malfunzionamento oppure la qualita dell’immagine potrebbe essere
scadente. Per scollegare un cavo, afferrare la spina senza tirare il cavo stesso.

* Consultare le istruzioni d’uso dell’apparecchiatura collegata.

Computer

. Apparecchiatura con
Lato destro dell'unita connettori di uscita HDMI
EEE—
-

— —

g g

Amplificatore AV Altoparlanti

f a uscita HDMI
i
F

P

Cavo HDMI (non in dotazione)

—\ : Flusso del segnale video Utilizzare un cavo HDMI ad alta velocita su cui &
specificato il logo del tipo di cavo. (Si consigliano
prodotti Sony).

Per i dettagli, consultare “Collegamenti e preparazioni”
nelle Istruzioni per l'uso sul CD-ROM in dotazione.
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Selezione della lingua del menu

E possibile scegliere la lingua di
presentazione del menu e di altre
visualizzazioni su schermo. L’impostazione
predefinita di stabilimento ¢ I’inglese. Per
cambiare la lingua del menu attuale,
impostare la lingua desiderata con la
schermata del menu.

1 Premere MENU.

Appare il menu.

Picture

Calib. Preset Cinema Film 1

Reset

B Reality Creation On
Cinema Black Pro »

&  (Motionflow Smooth High
Contrast 90 el

E Brightness 50 =————fl——
Color [ ——

Q,  [Hue 50 ——f——
Color Temp. D65

@ Sharpness 10
Expert Setting »

Sel:@®B) Set: () Exit:(MENU)

2 Premere 14 per selezionare il menu
Setup @8 e premere =% o ().

it

LLISNIY )
Vengono visualizzate le voci di
impostazione del menu selezionato.

Setup

e @ Language English

=B (Menu Position Bottom Left
High Altitude Mode  Off
[Remote Start Off
Network Management Off

E ﬁ’ower Saving Standby
[Lamp Setting

@

Sel:@F Set: (§ Back:[€ Exit:(WENT]

™12

3 Premere ¥ per selezionare
“Language” e premere =9 o (3.

4 premere 4/ /4=/=> per selezionare
una lingua, quindi premere (3).

Il menu passa alla lingua selezionata.

Cancellazione del menu
Premere MENU.



Proiezione

Proiezione dell’immagine

1 Accendere I'unita e I’apparecchiatura
ad essa collegata.

2 Premere INPUT per visualizzare sullo
schermo gli ingressi disponibili.

—— CALIBRATED PRESET ——
CINEMA

3 Selezionare I’apparecchiatura della
quale visualizzare le immagini.
Premere ripetutamente INPUT oppure
premere 4/3/E (invio) per selezionare
I’apparecchiatura di cui proiettare le
immagini.

Ingresso

HDMI 1

HDMI 2

Selezz@FINFID Imp:E
Esempio: per visualizzare 'immagine
dall’apparecchiatura video collegata al
connettore HDMI 1 di questa unita.

Spegnimento
dell’alimentazione

1 Premere il pulsante 1/() (ON/
STANDBY).

Sullo schermo appare il messaggio
“DISATTIVARE?”.

2 Premere di nuovo il pulsante 1/(H (ON/
STANDBY) prima che il messaggio
scompaia.

La spia ON/STANDBY lampeggia in
verde e la ventola continua a girare per
ridurre il calore interno.

La ventola si arresta e la spia ON/
STANDBY passa da luce verde
lampeggiante a rosso fisso.

Questo indica lo spegnimento completo
dell’alimentazione. E ora possibile
rimuovere il cavo di alimentazione.

Non scollegare mai il cavo di alimentazione
mentre I’indicatore lampeggia.

E possibile spegnere 1’unita tenendo
premuto il pulsante 1/) (ON/STANDBY)
per circa 1 secondo, invece di eseguire la
procedura precedentemente indicata.

Per i dettagli, consultare “Proiezione”
nelle Istruzioni per I'uso sul CD-ROM in
dotazione.
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Selezione della modalita di visualizzazione dell'immagine

Premere uno dei pulsanti CALIBRATED

PRESET.

— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

Puisani
CALIBRATED

Voci di impostazione Descrizione

CINEMA FILM 1 Qualita dell’immagine adatta alla riproduzione di immagini
chiare e dinamiche tipiche delle pellicole positive master.

CINEMA FILM 2 Qualita dell’immagine adatta alla riproduzione delle ricche
tonalita e colori tipiche di un movie theater.

REF Impostazione della qualita dell’immagine adatta per la
riproduzione fedele della qualita dell’immagine originale o per
ottenere una qualita dell’immagine senza alcuna regolazione.

TV Qualita dell’immagine adatta per la visione di programmi TV,
sport, concerti ecc.

PHOTO Ideale per proiettare fotografie scattate con una fotocamera
digitale.

GAME Qualita dell’immagine adatta per i giochi, con colori ben
modulati e risposta rapida.

BRT CINE Qualita dell’immagine adatta per guardare film in un ambiente
luminoso, ad esempio un soggiorno.

BRT TV Qualita dell’immagine adatta per guardare programmi televisivi,
sport, concerti e altri video in un ambiente luminoso, ad
esempio un soggiorno.

USER Regola la qualita dell’immagine in modo personale e salva
I’impostazione. L’ impostazione predefinita ¢ uguale a “REF”.

™14

Per i dettagli, consultare “Proiezione” nelle Istruzioni per
l’uso sul CD-ROM in dotazione.



Gestione degli errori

Spie di avvertenza

La spia ON/STANDBY o WARNING si illumina o lampeggia in caso di problemi del
proiettore.

ON/STANDBY
C
WARNING
I
Spia
WARNING  gpia ON/
STANDBY
Spie illuminate/lampeggianti Numero di Causa e rimedio
lampeggi
Due volte Chiudere saldamente il coperchio della
ON/STANDBY lampada, quindi serrare saldamente le viti.
° Chiudere a fondo la sede del filtro.
WARNING Tre volte La temperatura della lampada ¢
.:o:. (Lampeggia in rosso) insolitamente alta. Spegnere e attendere
" che la lampada si raffreddi, quindi
riaccendere 1’alimentazione.
Se il sintomo persiste, la lampada potrebbe
essere giunta al temine della durata utile. In
questo caso, sostituire la lampada con una
nuova.
Due volte La temperatura interna ¢ insolitamente
ON/SI\Q,"' [(’I_BaYm eqgia in rosso) elevata. Verificare che le prese di
ey pegg ventilazione non siano ostruite oppure se
WARNING I’unita viene usata a quota elevata.
-:,o::- (Lampeggia in rosso)  1re volte La ventola ¢ guasta. Rivolgersi a personale

Entrambe le spie lampeggiano Sony qualificato.

Se dovesse lampeggiare una spia di avvertenza diversa da quelle citate e il problema persiste anche
dopo aver effettuato le precedenti operazioni, rivolgersi a personale Sony qualificato.

Per eventuali problemi o a seguito della comparsa di un
messaggio d’errore sullo schermo, consultare
“Risoluzione dei problemi” nelle Istruzioni per l’uso sul
CD-ROM in dotazione.
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Manutenzione

Sostituzione della lampada

Attrezzatura necessaria:

* Lampada per proiettore LMP-H210
(opzionale)

» Normale cacciavite con punta a croce

 Panno (per evitare i graffi)

La lampada che costituisce la sorgente
luminosa ha una determinata vita utile. Se la
luminosita della lampada diminuisce, il
bilanciamento del colore dell’immagine ¢
anormale, oppure appare sullo schermo
“Sostituire la lampada/filtro.”, la lampada
potrebbe essere esaurita. Sostituire subito la
lampada con una nuova.

Come lampada di ricambio per proiettore
usare la LMP-H210.

Insieme alla lampada per proiettore LMP-
H210 viene fornito il filtro dell’aria. Quando
si sostituisce la lampada, & necessario
sostituire anche il filtro dell’aria.

Quando si sostituisce la lampada, non
dimenticare di sostituire il filtro dell’aria con
uno nuovo. Pulire anche le prese di
ventilazione (aspirazione).

Suggerimento

La durata della lampada utilizzata come
sorgente luminosa varia in funzione
dell’ambiente di installazione o delle
condizioni di utilizzo. La durata della lampada
puo essere estesa evitando di spegnerla prima
che siano passati alcuni minuti
dall’accensione.

Attenzione

» Lalampada ¢ ancora calda dopo aver
spento "unita con il pulsante /() (ON/
STANDBY). Toccando la lampada, ci si
potrebbe ustionare le dita. Quando si
sostituisce la lampada, aspettare almeno

1 ora che si raffreddi.

Non toccare la superficie della lampada.
Se venisse toccata, pulire le ditate con un
panno morbido.

Prestare particolare attenzione alla
sostituzione della lampada di un’unita
installata sul soffitto.

Per rimuovere 1'unita della lampada,
mantenerla orizzontale e tirare
direttamente verso 1’alto. Non inclinare
I’unita della lampada. Se tirando fuori
I’unita della lampada in posizione
inclinata la lampada si rompe, i frammenti
potrebbero disperdersi e provocare lesioni.
Nel smontare il filtro dell’aria, prestare
attenzione a non far cadere polvere nel
proiettore.

Per mantenere delle buone prestazioni del
proiettore e per evitare guasti, &
fondamentale la sostituzione del filtro
dell’aria. Quando appare un messaggio di
avvertenza di sostituzione del filtro dell’aria,
sostituirlo immediatamente.

¢ Per la sostituzione, usare unicamente una
lampada per proiettore LMP-H210. Usando
lampade diverse dalla LMP-H210, I’unita
potrebbe guastarsi.

* Prima di sostituire la lampada, spegnerla e
scollegare il cavo di alimentazione, quindi
verificare che la spia ON/STANDBY si sia
gia spenta.

1 Spegnere il proiettore e scollegare il
cavo di alimentazione c.a.



2 Quando si posa il proiettore su un 4 Allentare le 3 viti sulla lampada con il

piano quale una scrivania ecc., usare cacciavite con punta a croce. Sollevare
un panno per evitare di graffiarne la la maniglia, quindi tirare fuori la
superficie. Ribaltare il proiettore come lampada direttamente verso 1’alto.

indicato, quindi posarlo sul panno.

7))
////////m////////

<

5 Afferrare la maniglia della lampada
nuova e spingerla decisamente verso
I’interno finché arriva in fondo, quindi
serrare le 3 viti.

* Se la lampada viene danneggiata i pezzi
possono spargersi, se non si capovolge il
proiettore. Pericolo di lesioni.

* Controllare che il proiettore sia posato su
un piano stabile.

3 Svitare con un cacciavite con punta a
croce la vite del coperchio della
lampada, quindi aprirlo.

m,
i,
/////////%% kS

Prestare attenzione a non toccare il blocco
ottico all’interno dell’unita.

7,
W

N2
%

Y
2

N\
2
2 ////////
//////////%%% S

177



™18

6 Chiudere il coperchio della lampada,
quindi serrare le viti.

7,
N Z,
///o//////////
%
//////////%W A
/L 2\,

Linguette

9 Montare il nuovo filtro dell’aria in
modo che si inserisca in ciascuna delle
linguette (10 posizioni) nella sede del
filtro.

Montare il filtro dell’aria sistemandolo
nella apposita sede.

Inoltre, non toccare la ventola dopo aver
smontato il filtro dell’aria che si trova
molto all’interno del proiettore.

10 Montare 1a sede del filtro.

11 proiettore non si accendera se la sede del
filtro non ¢ chiusa saldamente.

11 Togliere la polvere dalle prese di
ventilazione (aspirazione) usando un
panno morbido.

\ Uil {
\0\

S~

Prese di ventilazione (aspirazione)

12Rimettere Iunita nella posizione
originale.

13 Accendere I’unita, quindi selezionare
la voce di impostazione lampada nel
menu Impostazione s -

Verra visualizzata la schermata di menu
che segue.

Impostaz. Lampada

Impostazioni cambio lampada.
E stata cambiata la lampada?

No

Selez: @3 Imp: £




Suggerimento

Se “Blocco impost.” &€ impostato su
“Livello B” impostare su “Disin.” una
volta.

14selezionare “Si”.

Impostaz. Lampada

Cambio lampada terminato.

[__OK |

Imp: B

Attenzione

Non infilare le mani nella sede di
sostituzione della lampada e fare in modo
che non ci cadano dei liquidi o degli oggetti
per evitare scossa elettrica o incendio.

* L’unita non si accendera se la lampada non &
montata saldamente in posizione.

» [’unita non si accendera se il coperchio della

lampada non ¢ chiuso saldamente.

Per cancellare un messaggio visualizzato

sullo schermo, premere una volta un pulsante

qualsiasi sul telecomando o sul pannello di

controllo dell’unita.

Nota

La lampada contiene mercurio. Le norme per
lo smaltimento dei tubi fluorescenti esauriti
dipendono dal paese di residenza. Seguire le
regolamentazioni di smaltimento dei rifiuti
applicabili nel proprio paese.

Pulizia del filtro dell’aria

Quando appare sullo schermo “Pulire il
filtro.”, € necessario pulire il filtro dell’aria.
11 filtro dell’aria dovrebbe essere pulito ogni
1.500 ore. Questo valore varia in funzione
dell’ambiente o di come ¢ usato il proiettore.
1.500 ore & un valore approssimato.

Dopo aver lavato il filtro dell’aria con una
soluzione di detersivo delicato, farlo
asciugare all’ombra.

* Quando i pulisce il filtro dell’aria, verificare
di non danneggiarlo.

Per informazioni su come fissare e rimuovere
il filtro dell’aria, vedere “Sostituzione della
lampada” Punti da 7 a 10 (pagina 18).

Nel smontare il filtro dell’aria, prestare
attenzione a non far cadere della polvere nel
proiettore.

Per mantenere delle buone prestazioni del
proiettore e per evitare guasti, &
fondamentale la pulizia del filtro dell’aria.
Quando appare un messaggio di avvertenza
di pulizia del filtro dell’aria, pulirlo
immediatamente.
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O pokymeHTe KpaTKoe cnpaBo4YHOe

PYKOBOACTBO

B nanHOM okymenTe KpaTkoe cipaBoyHOE pPyKOBOJICTBO OIMCaHA YCTaHOBKA U
OCHOBHbIE OIepalluH JIJIsl IPOCIUPOBAHUS H300paXkeHuil. B 3TOM pyKOBOJICTBE TaKXKe
cojiepsKaTcsl BaxKHbIE IPUMEYaHUs ¥ NPERYIpPEKIEHUs, KOTOPBIM CIIEIyeT YAEISATh
0co6oe BHUMaHUE NpHU OOpallleHUH C alllapaToM U ero 9KCITyaTalH.

IIpu Heo6xonumoctu cM. “IIpenynpeskparomue HHANKATOPbI”, “3aMeHa JaMibl” 1
“OuncTKa BO3[yIIHOro unbTpa’”.

J11st mosryyeHus JOMOJIHUTEIbHON MH(opMaIuu 06 orepanysx cM. JOKYMEHT
MHcTpyKuust 0 9KCIUTyaTaluy, COfiep>Kalluiics Ha MPUIaracMoM KOMITaKT-JICKE.

MOArOTOBKA.......ccceeeereeeeree e reeesasasnens Crtp. 10

YcTaHOBKa YCTPOMUCTBA ......cceecurerennen. Ctp. 12

NMopgknioyeHue ycTponUCTBa............... Ctp. 14

BbIOGOp A3blKa MEHIO..........ccccoverenenenrene Ctp. 15

MpoeunpoBaHUe.............coreeeecrerercnnnes Ctp. 16
VCTpaHeHMe Mpeaynpexxaparowme MHAUKaToOpPbI Ctp. 18
OLIN6OK penynp 0] =) [ p-
TexHn4yeckoe

3aMEHA NMAMIIBL..ccvvseerierrserrssasrsnesssssssmesamesamnes Ctp. 19
obcnyxxusaHue

OumncTka BO3AYLIHOIO QUNBTPA .eevrrrremerrsssnnenas Ctp. 23
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BUAEONPOEKTOp
VPL-HW65/VPL-HW45

ITepen ucnosnb30BaHUEM yCTPOICTBA
BHUMATEJILHO MTPOYUTANTE HACTOSIIIEE
PYKOBOJICTBO U COXPaHUTE €0 sl
MIOJIyYeHUs] He0OXOAUMOH NH(pOpMaLUK
B OyZyIieM.

NMPEAYNPEXAEHUE

[AnA cHWXeHUA pucka BO3ropaHua u
nopa)keHUA 3N1IeKTPUHECKUM TOKOM
He AonycKauTe BO34eWCTBMUA Ha
annapar Bfiaru v cbipocTu.

YT106bI MCKNIOYUTL PUCK MOPaXKeHUA
3/1eKTPUYECKUM TOKOM, He
BCKpbiBaiiTe Kopnyc.
O6cny)xuBaHue annapara AOSKHbI
BbIMOJIHATb TONIbKO
KBanupuumpoBaHHble
cneuuanucThbl.

NPEAYNPEXAEHUE

JAHHOE YCTPOMCTBO JOJKHO
BbITb 3A3EMJIEHO.

NPEAYNPEXAEHUE

ITpu ycTaHOBKE YCTPOKCTBA
UCIOJIb3YUTE JIETKOROCTYITHbIN
IIpephIBaTEINh MATAHAS C
(puKCcUpOBaHHO MPOBOAKON WK
HOAKIIOUUTE NIPOBOJ MUTAHUS K
JIETKOJIOCTYITHO HACTEHHO! PO3€eTKa,
PacHOIOXEHHOH PSIIOM C YCTPOHCTBOM.
Ecnu B nporecce akcmtyaTauy 6j10Ka
BO3HHKHET HEUCIPABHOCTb, C HOMOIIBIO
TIpephIBATENS OTKIIIOYNTE MITAHAE, NN
OTCOEJMHNUTE IPOBOJ MUTAHUSI.

OCTOPOXXHO

Pasbem LAN (TOnbkKo anAa mogenu
VPL-HW65)

B nensx obecnedenust 6€300aCHOCTU HE
HOAKIIIOYANTE K 9TOMY IIOPTY
COCJIMHATEIbHBIEC Pa3bEMbI
SJIEKTPONPOBOJKH NMEepHPePUISCKAX
YCTPOWCTB, KOTOPBIE, BO3MOKHO, UMEIOT
Ype3MEepHO BHICOKOE HAIPSKEHHE.

NPEAYNPEXAEHUE

1. Ucionp3yiiTe pa3pelieHHble K
HNPUMEHEHHUIO IIHYDP MHTAHUS
(¢ 3->KMITBHBIM CUIIOBBIM IIPOBOAOM) /
pa3beM IS TOAKITIOUSHNUS OBITOBBIX
IprOOPOB / INTETICETBHYIO BUIIKY C
3a3eMJISIFOIIME KOHTaKTaMH,
COOTBETCTBYIOMINE IEHCTBYIONAM
HOpMaM TEXHUKH 0€30IIacCHOCTH
KaXJ[0# OT/ICILHON CTPAHBI.

2. cnonb3yiiTe MIHYp NUTAHUS
(¢ 3->KMITBHBIM CHIIOBBIM IIPOBOIOM) /
pas3’beM ISt TOAKITIOYCHUSI OBITOBBIX
IprOOpPOB / ITETCEIBHYIO BUIIKY,
COOTBETCTBYIOIINE JOMYCTAMBIM
HOMWHAJIBHBIM XapaKTePUCTHKAM
(HampsikeHue, ciyla TOKa).

B cityuae BOIpocoB OTHOCUTENBHO
UCIIOJIb30BaHUS YIIOMSIHYThIX BbIIIE
IIHypa OUTaHUs / pa3beMa JIst
HOAKJIIIOUEHNs ObITOBBIX IPUOOPOB /
IITENCeNbHON BIIIKH, ITOXaylicra,
oOpalnaiTech K KBanu(pUIUIPOBaHHBIM
CIELUAINCTaM 10 CEPBUCHOMY
00CITy>KMBaHUIO.

O 3D-ou4kax
3D-04KHu B3aUMOJIEHICTBYIOT C
IPOEKTOPOM IO TexHosoruu Bluetooth
s oToOpaxkeHns: 3D-curuainos.
a) paboratomuii B fuana3oHe
2400 - 2483.5 MI'ny
b) MaKCIMATBHYIO BEIXOTHYIO MOIITHOCTh
4.30 dBm (E.LLR.P)

CobnioaanTe 0OCTOPOXXHOCTb NpuU
3ameHe/yTunusaumm 35IeMeHTOB
nutaHuA anA 3D-oukoB

IIpu HenpaBUILHOI 3aMeHE JIEMEHTOB
NUTaHUS BO3HUKAET OMaCHOCTH B3phIBa.
HCHOHBSyﬁTe J1s1 3aMEHBI TOJIBKO
UOCHTUYHBIC NI 9KBUBAJICHTHBIC
QJIEMCHTBI MUTaHUsA, PEKOMCHIYEMBIC
HU3TOTOBUTEJIEM.

[Ipu yrunuzamum oTpaGoTaHHBIX
QJIIEMCHTOB IIUTAaHUA HeOGXO)II/IMO
CIIeIOBaTh MPaBUJIaM, IEUCTBYIOLINM B
COOTBETCTBYIOIIEM PETUOHE UJIUA CTPAHE.
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SONY
Conu Kopnopeiiimn

1-7-1, Konan, Munato-Ky, Tokuo,
Anonwust, 108-0075

Cnenano B Kurae

VIMnopTep Ha TeppUTOPHU CTPaH
TaMmozkeHHOrO cor03a

AO «CoHu DnexTpoHuKC», Pocenst,
123103, MockBa, KapambIiieBckuit
npoes, 6

DTO yCTPOMICTBO SIBISETCS. HIPOEKTOPOM
ISl IPOEIMPOBaHMS H300PaskeHUH ¢
MOAKJIIOUEHHOT'O KOMIIbIOTEpa MIIN
BUJIE0000PYJOBaHMUS.

Opranu3anysi, ymoJTHOMOYEHHasI
IPUHAMATh HPETEH3UH OT
[OJIb30BaTENIed Ha TEPPUTOPUH
Kaszaxcrana:

AO «CoHU DIIEKTPOHUKC»
IIpencraBurenbeTBo B Kazaxcrane
050059 Anmarsl, yianna MBanunosa, a. 58

JlaTa M3roToBJIeHNS yKa3aHa Ha U3EIINI
n yHaKOBKe Ha 3TUKETKE CO I_HTpI/IX-
KOfIoM B cienytomeM popmate: YYY Y-
MM, rae MM - mecsn, YYYY -rop
N3roTOBJICHUS.

3TO yCTPOHCTBO NOAJEPXKUBAET
TEXHOJIOTHH GECIIPOBOAHON CBSI3M IS
gyacTOTHOro guanasona 2.4 I'T'm.

Kak u B cmyqae ¢

RG2
~ JTIIOOBIM
4 '*>; [[[ HCTOYHUKOM

SIPKOTO CBETa, HE
CMOTpUTE IPSIMO Ha
ay4, RG2 IEC
62471-5:2015.

YcnoBust XpaHEHHU:

XpaHUTH B yTaKOBAHHOM BHJIE B
TEMHBIX, CYXHX, YUCTBIX,
BEHTIINPYEMbIX HOMEIICHHSIX,
M30JIMPOBAHHBIME OTMECT XPAHCHUS
KHCIOT U 1esioveil. XpaHUThb NpH
temnepatype ot -20C o +60C u
OTHOCHTEJIEHOH BIIaKHOCTH He 6oiee
<90%, 6e3 0Opa3oBaHusl KOHIEHCATA.
CpoK XpaHEHUsI HE yCTaHOBIIEH.

TpaHCIOPTUPOBATH B OPUTHHAIBHON
yIIaKOBKE, BO BpeMsl TPaHCIOPTUPOBKHI
He O6pocaTb, 06eperaTh OT NajieHN,
yAapoB, He TMOJ[BEPTaTh U3JUIIIHEN
BHOpAIUH.

Ecnu HeucnpaBHOCTB He yAeTCsI
YCTPaHUTS ClIeysl AaHHON HHCTPYKITUU —
obparurech B GIIMKaNIINAI
aBTOpu30BaHHbI SONY LEHTp 1O
PEMOHTY U 0OCITy>KUBAHUIO.

Peanu3zamnuio ocymiecTBisiTh B
COOTBETCTBHUY C ICHCTBYIOIUMHU
TpeOGOBaHUSIMH 3aKOHOJIaTEIbCTBA.
OrTcnyXuBIlee U3fiesue yTHIN3UpOBaTh
B COOTBETCTBUH C JICUCTBYIOLIIMU
TpeOOBaHUSIMH 3aKOHOJIATEIbCTBA.



Mephbi
npeaoCTOPOXKHOCTU

Be3onacHocTb

¢ [IpoBepbTe, COOTBETCTBYET JIU
pabouee HaNmpsLKEHNE BaIIero
YCTPOMCTBA HANPSKEHUIO TUTAHUS
MECTHOM 3JIEKTPHUUECKON CETH.

B cnyyae nonaganusi BHyTpb Kopiyca
KaKUX-TI00 KUAKOCTEH I
IOCTOPOHHHUX IPEAMETOB OTCOEJUHATE
YCTPOMCTBO OT 3IEKTPUICCKON CETH U
oOpaTuTech K KBAIU(DUIUPOBAHHOMY
HepCOHAIy JJIs ero IPOBEPKU Hepen
HajbHeNIen aKCITyaTanuen.
BrIkitounTe yCTPOUCTBO U3 CETEBOM
PO3ETKH, eCli He IUIaHNpyeTe
UCIONB30BaTh €r0 B TeUCHUE
HECKOJIBKHX THEN.

IIpu OTKIIIOYEHNH IIHYpA TSHATE €ro
3a BUIIKY. Hukorja He TSHUTE
HETIOCPEACTBEHHO 3a LIHYP.

CeTeBasi po3eTKa JOJKHA HAXOUTHCS
BO3JIE YCTPONCTBA U OBITH JIETKO
TOCTYIHOIL.

TToka ycTpoiicTBO MOJKIFOYECHO K
HCTOYHHKY NEPEMEHHOTO TOKa, Ha
HETO HO-TIPeKHEMY MOIaeTCst
3JIEKTPOIINTAHNE, 1asKe €CIIU CaMO
YCTPOMCTBO BBIKITIOUCHO.

He cmoTtpute B 06 €KTHB IpOEKTOpa
IIpY BKJIIOUYEHHOM JIaMIIe.

He nogHOCHTE pyKY WIIH IPEMETHI K
BEHTWISIIMOHHBIM OTBepCTHsIM. V13 HUX
BBIXOJUT FOPSTIMI BO3MYX.

O npenoTBpalLeHUn BHYTPEHHEro
neperpesa

IMociie BBIKIIIOUEHHUSI TINTAHMUSI C
nomomnisio kuonki /() (ON/STANDBY)
He OTKJIIOYAHTe YCTPOUCTBO OT CETEBOU
PO3eTKH, HOKa paboTaeT BEHTUISITOP.

OcTopoXXHO

JlaHHOE yCTPOHCTBO 060PYIOBAHO
BEHTUISAIIOHHBIMA OTBEPCTHSIMH
(BmyckHBIMU U BbIycKHBbIME). He
GIIOKHMpYITE U HE pacrojaraite HI4ero
BO3JIE€ 3THX OTBEPCTHIl, B IPOTHBHOM
cilyyae BO3MO3KEH BHYTPEHHUI

[eperpeB, 4To MPUBEIET K YXYUICHAIO
©300pasKeHUsI WIIH TIOBPEXKICHUIO
YCTPOWCTBA.

O NOBTOPHOW ynakoBKe

CoxpaHHUTe OPUTHHAIIBHYIO
TPaHCHOPTHPOBOYHYIO YIIAaKOBKY, OHA
noTpebyeTcs Ipu BO3MOKHON
TPaHCIOPTHPOBKE yCTporcTBa. s
MaKCHMAaJIBHOM 3aI[AThI IIOBTOPHO
yIakyiTe yCTPOUCTBO TaK, KaK OHO
OBLIIO YIAKOBAHO Ha 3aBOJIE.

MpocmoTp BuaeonsobpakeHun 3D

MpaBuna TexHUKU 6e3onacHoOCTU

¢ 3D-04KHM MOXHO HUCIOJIb30BaTh
TOJIBKO JJI TpocMoTpa 3D-
BUjeou300paxeHuil.

Eciu BbI olyniaeTe MepljaHue min
MUTaHUE CBETA, BBIKJIIOUHUTE
OCBelIEcHUE B KOMHATE.

3amnpeniaercs UCNoIb30BaHNE AETHMU
6€3 IPUCMOTPa B3POCIIbIX.
CobunrofiaiiTe 0OCTOPOXKHOCTh, YTOObI
IIPU CKJIa/IbIBAaHUH AyKeK 3D-04KkoB He
IPUIIEMUTD AL

He pownsiiite n He MogupUIMPYITE 3TH
3D-ouku.

Ecnu ouky pa36uiuck, He JOIycKaiTe
HoNaJaHusl OCKOJIKOB B POT UJIU B
rinasa.

XXuagkokpuctannumieckui
npoekTop

2KK-npoekTop co3pan ¢
HCIIOJIE30BAaHAEM BBICOKOTOUHBIX
texHosnoruit. OgHako, Ha akpaHe KK-
MPOEKTOPA MOT'YT MEPUOANYECKH
TIOSIBJISITHCSL MEJIKUE YEPHbIE W/WIN
sipkue (KpacHbIe, CHHUE MM 3eJIEHbIE )
TOUYKH. DTOT 3(p(PeKT SIBIIETCA
HOPMAaJIbHBIM Pe3yJIbTaTOM
MIPOMU3BOJICTBEHHOI'O IIpoliecca 1 He
CBUJIETENIBCTBYET O HEUCIPABHOCTH.
Kpome Toro, npu ucrnoab30BaHuN ISt
MPOEIMPOBAHUS HA OIMH 9KpaH
Heckonbkux 2KK-npoekTopos, faxe
OJTHOY MOJIeJIH, IIBETOIepefiaya pa3HbIX
MPOEKTOPOB MOXKET OTINIATHCS, TaK
Kak OajiaHC IIBETa Ha HUX MOXKET OBITh
HACTPOEH M0-Pa3HOMY.

‘SRU
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O KoHAaeHcauuu

IIpu 6b1cTPOM U3MEHEHHUHU TEMIIEPATYPBI
B IOMELEHNY, B KOTOPOM YCTaHOBJIEH
IIPOEKTOP, WU IPU ObICTPOM
NepeMelleHUH TPOEKTOPa U3 XOJIOHOTO
B TEIJIOE MECTO BHYTPHU HETO MOXKET
o6pa3oBaThcsl KOHfIeHcaT. Tak Kak
KOHJIEHCAT MOXET NPUBECTHU K
HEHUCIPaBHOCTHU, COOIIIOANTE
OCTOPOXKHOCTB ITPY U3MEHEHUU
HACTPOEK TeMIePaTypbl KOHAULUOHEPA.
ITpu o6pa3zoBaHUY KOHEHCATa IEPEN
UCIOJIb30BaHUEM IIPOEKTOPA OCTaBbTE
€ro BKJIIOYEHHbIM NPUOIU3UTEIHLHO HA
7iBa 4aca.

* Bo BpeMsi yCTaHOBKH HACTPOEK U
IOCJIE €€ 3aBEPLICHUS] HE 3aXOlUTe Ha
Kakue-J1100 BeO-calThl uepes BeO-
6pay3sep. ITockonbKy cocTosiHUE BXOAA
coxpaHsieTcs B Opaysepe, 110
3aBepLICHAN HACTPOEK 3aKpoliTe BeO-
Opay3ep, 4TOObI IPENOTBPATUTh
HECAHKI[IOHUPOBAHHBIH 1OCTYI
MIOCTOPOHHHUX JIUII K YCTPOUCTBY H
BO3JI€{ICTBUE BPEJJOHOCHOTO
IPOrPpaMMHOIO OOECIIEYEHHS.

MpumeyaHna o 6e3onacHoOCTU
(tonbko ana mogenu VPL-HW65)

e KOMITAHWA SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTU 3A
KAKOU BbI TO HU BbIIO
VYIIEPB, BOSHUKIINI
BCIIEJCTBMEHECOBJIIOOEHUW S
MEP ITPEJOCTOPO2KHOCTH
ITP1 MCITOJIb3OBAHNUA
YCTPOVICTB ITEPEJTAUU
JTAHHBIX, HEU3BEXKHBIX
YTEYEK MTH®OPMAILINMU,
CBS3AHHBIX CO
CIIEHN®UKALIAMU
IMEPEJAYY JAHHBIX, NI
ITPOBJIEM BE3OITACHOCTU
JIIOBOT'O POJJA.

B 3aBucuMocCTH OT ONEpalUOHHON
cpefbl BO3MOXKEH
HEeCaHKI[MOHUPOBAHHBII JOCTYII
NIOCTOPOHHMUX JIUIL K YCTpoicTBy. I[Tpu
MOJKIIIOYCHU N yCTpOI;,ICTBa K CeTHn
y6eauTech B TOM, UTO CETh HAJIE>KHO
3alUIIEeHA.

IIpu ucnonb30BaHUM YCTPOWCTBA,
MOAKJIIOYEHHOTO K CETH, B IEJISIX
6€30I1aCHOCTU PEKOMEHIYETCSI
OTKPBITH OKHO YIIPaBJIEHUS C
NOMOIIIbIO Be6-Opay3epa 1 U3MEHUTD
3aBOJICKUE HACTPOUKU 110 YMOJIYAHUIO
JIJIST OTpaHUIEHUsI JOCTyTa (CM. pasfiest
“Hcnionb30BaHue CeTEBBIX (PYHKIMNA”
B IOKyMeHTe “MHCTpyKIMs 1o
aKcIuTyatanun”).

Kpome Toro, pekoMeHayeTcst
PEryJIsipHO MEHATH 1apOJlb.

MpumeyaHue

KOMITAHUS SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTHU 3A
KAKOW BbI TO HU BBIJIO
VIIEPB, BBI3BAHHbBIN
INMPUMEHEHUWEM JAHHOT O
YCTPOMCTBA B YCIIOBUSIX,
OTJIMYHBIX OT OBIIET'O
JOMAIIHEI'O
NCITIOJIb30OBAHUS, KAK B
I[MEPUOM JEMCTBUS
T'APAHTUU, TAK U TITOCIIE ET'O
OKOHYAHUSL.




NMpumeyaHuAa no
yCTaHOBKEe U
aKcnsayaTtauuu

HeponycTumbie BapuaHTbI
YyCTaHOBKM

He pa3smemaiite ycTpoHCcTBO B
CIIEIYIOIHX YCIOBUSIX, KOTOPhIE MOTYT
IIPUBECTU K HEUCITPABHOCTH UJIA
MOBPEK/ICHUIO YCTPONCTBA.

Papom co cteHamu

st oGecnevyeHus MPOM3BOAUTENHHOCTU
7 HaJIe3KHOCTHU YCTPOICTBA OCTaBbTe
MECTO MEXJy CTCHaMU U YCTPOMCTBOM,
KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

30 cm

MomellueHue ¢ nnoxon BeHTUNALUEn

OcraBbTe BOKPYT YCTPOICTBA
MIHIMAIIbHOE IPOCTPaHCTBO B 30 cM.

JXKapkoe v BnaxxHoe nomelleHue

MomeweHnA, noaBep>XKeHHble
BO3ENCTBUIO NOTOKAa XOJIOAHOIroO
Wunu Tennoro Bo3ayxa u3s
KOHAULMOHepa

YcraHoBKa B TAKOM MECTE MOXKET
MIPUBECTH K HENCIHPAaBHOCTH YCTPONCTBA
BCIIEICTBYE KOHJEHCAIINN BJIary YIIN
HOBBIILIEHHUSI TEMIEPATYPBI.

PHAOM C AaT4YUKOM Tensia unuv Abima
OTO MOXKET IIPUBECTU K JIOKHOMY
Cpa6aTI)IBaHI/IIO JaTyukKa.

CUNbHO 3anblNIeHHbIe UJIU CUNBbHO
3aAbliMJIeHHble NnoMeLlleHnA

7RU
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HeponycTtumbie ycnoBusa
akcnnyarauuu

IIpu ucnosab30BaHUM TAHHOTO
YCTPOWICTBA 3aIPEIAeTCs BHINOIHATD
CIIeAyIolye ONepanum.

BnokupoBka BEHTUNALMOHHbIX
OTBEPCTUI (BMNYCKHbIE U
BbINYCKHblE)

BeHTUNAUMOHHbIE
O0TBEPCTUA (BMYCKHbIE)

BeHTUNAUMOHHbIE
0TBEPCTUA (BbIMYCKHbIE)

HaknoH Bnepep/Ha3san v sBnpaBo/
BieBO

M36eraiiTe NCIOIL30BAHNUS YCTPOUCTBA
C HaKJIOHOM Hof yriioMm 6ounee 15
IpajycoB.

YcranaBiIuMBaiTe yCTPONUCTBO TOIBKO HA
POBHOI MOBEPXHOCTH UM HA IIOTOJIKE.
YcTaHOBKa yCTPONCTBA B TAKOM MECTe
MOZKET INPUBECTU K UCKAKCHUTIO IBETOB
MU CHUXKEHUIO HaJIeXKHOCTU PabOThI
JIaMIIbI.

Eciu ycTpoiicTBO HaKJIOHEHO BBEPX WK
BHU3, U300paKeHHE Ha 9KPaHE MOXKET
OBITH TpaneuengajabHbIM.

Pacnionoxkute ycTpoOiCcTBO TAaKUM
o0pa3oM, 4TOObI 00'bEKTHB HAXOAMJIICS
apajulelIbHO 3KPaHy.

15° nnn
6onee

15° unun
6onee

15° unun
6onee

YcTaHoBKa ycTpoicTBa Ha 6onbLuon
BbiCOTE Hag ypoBHEM MoOpA

IIpu ncnonb30BaHUM YCTPOICTBA Ha
BbIcoTe 1500 M miu BhIIIE YCTAHOBHUTE
miis mapaMeTtpa “Pexkum BbIc.on” B
MmeHto “Hacrpoiika” &= 3naucHue
“Bxa”. Eciii He yCTaHOBUTD 3TOT PEKUM
MIPH UCTIOJIH30BAaHUHU YCTPOVCTBA BHICOKO
HaJl ypPOBHEM MOPS1, 3TO MOXKET IPUBECTH
K HeOIIaronpusITHBIM MOCIEACTBUSIM,
HaIlpuMep K YMEHBIIEHUIO HaIe>KHOCTH
HEKOTOPBIX KOMIIOHEHTOB.

Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTHU
npu ycTaHOBKE YCTPOMCTBa
Ha noTosike

e He npITaiiTech yCTAaHOBUTD MPOEKTOP
Ha IIOTOJIKE WM IePEMECTUTH eTO
caMocTosiTeIbHO. O06s13aTENIbHO
IPOKOHCYIBTUPYHATECH C
KBaJ(UIIPOBAHHBIM IEPCOHATIOM
KOMIIaHUHN SOI’ly, KOMIICTCHTHBIM B
JlaHHOM BOTIpOCE.

* YcraHaBuBas yCTPOUCTBO Ha
IIOTOJIKE, 00513aTeIbHO UCIIOIB3YITE
CTPaxOBOYHBII LIIHYpP WU APYyTUe
CpeficTBa JUISI IPETOTBPAIICHAS
najieHus1 ycrpoicTsa. [JoBepbre



YCTAHOBKY OIILITHOMY CIICUAJTIUCTY 11O
MOHTAaXY.

WUHdopmauua ana aunepos

L HJIS[ YCTAaHOBKM IIPOCKTOPA Ha IOTOJIKE
HEOOXOUMO UCIIOIb30BaTh
KpOHHITefIH IIPpOU3BOACTBA KOMITaHUU
SOIly HNJIN aHAJIOTNYHOE
PEKOMEHJOBAHHOC KPECIJICHUE.

L HpI/I YCTaHOBKE Ha IIOTOJIOK INIOTHO
3aKpbIBaiiTe KPBIIIKY KOpIyca.

‘gRU
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MoarotoBka

MpoBepka akceccyapoB u3
KOMMJsieKTa nocTaBKu

IIpoBepbTe ynakoBKY Ha HalIu4dHe

CIIEAYIOIIHX 3JIEMEHTOB.

e [IynbT MUCTaHIMOHHOTO YIIPABICHUS
RM-PJ28 (1)

e MapraHieBble OaTapeiiku pa3mepa
AA (R6) (2)

¢ KaGemns nepemerHoro Toka (1)

¢ Kpeika o6bekrusa (1)
ITpu MOKyINKe IMPOEKTOpa KPhIIIKa
00'beKTHBA HajieTa Ha 00 bEeKTHUB. [1J1st
HCIIONIb30BAHNS IPOEKTOPa CHUMUTE
KPBIIIKY OO BEKTHBA.

¢ Kpartkoe cripaBoYHOE PyKOBOJICTBO
(nanHoe pykoBopacTBO) (1)

¢ VIHCTpYKIMS MO 9KCIUTyaTaI[UN
(xoMmakT-auck) (1)

YcTtaHoBKa 6aTtapeu B nynbT
OUCTaHLMOHHOroO
ynpaBeHusA

Haxmute u caBuHbTE,
4TO6bI OTKPbITb.

BcTaBbTe 6aTapeu
CTOpOHOW @.

OCTOPOXHO

ITpu HenpaBUIBHOI 3aMEHE 3JIEMEHTOB
[UTAHUS BO3HUKAET OIIAaCHOCTD B3PbIBA.
Hcnomnp3yiiTe 111 3aMEHBI TOIBKO
UJCHTUYHbIE WU 9KBUBAJICHTHbIE
9JIEMEHTBI IUTAHUS, PEKOMEH/IyeMble
U3TOTOBUTEIIEM.

IIpn yrmimsanum oTpabOTaHHBIX
3JIEMEHTOB IUTaHUsI HEOOXOUMO
CIIeJIOBaTh MPaBWIIaM, ICUCTBYIOLINM B
COOTBETCTBYIOLEM PETHOHE WU CTPAHE.

OcTOpOXXHO

K mysbTy [UCTaHIMOHHOTO YIIPABIICHUSI
npuiararoTcs e 6aTapen pazmepa AA
(RO6).

Yrt0o6bl n36e3KaTh OMACHOCTHU B3PhIBA,
UCIOJIBb3YiTe MapraHIeBble WK
mesiounblie 6atapen pa3mepa AA (R6).

MNpepynpeXxxaeHne OTHOCUTENbHO

Mcnonb3oBaHUA NynbTa

ANCTaHLUMOHHOrO ynpasfeHusa

e BepeskHo 00palanTech ¢ MyJIbTOM
AUCTAaHIMOHHOTO ynpasiieHus. He
OpocailTe ero, He HACTyIalTe Ha HEro
" HE HpOJ’lI/IBaI;'ITe Ha HETrO HUKaKue
SKUTKOCTH.

¢ He ocrasusiiite myJibT
AUCTAaHIIUOHHOTO yIIpaBJICHUS BOJIM3H
HUCTOYHHUKOB TCIlJIa UJIN B MECTE,
HOJIBEPKEHHOM PSIMOMY
BO3/ICHCTBUIO COTHEUHBIX JIyUeil, I
BO BJIA>KHOM IIOMCILICHUU.

Ucnonb3oBaHue
pyKoBOoACTBa Ha KOMMNaKT-
Ancke

PyKOBOJICTBO MOKHO OTKPBITB C
IIOMOIIBI0 KOMITBIOTEPa, Ha KOTOPOM
ycraHoBlleHa nnporpamma Adobe Reader.
ITporpammy Adobe Reader moxkno
6ecmraTHO ckavaTh ¢ Be6-cafita Adobe.

1 Ortkpoiite daitn index.html Ha
KOMIIaKT-[[UCKE.



2 Br16epure Hy>KHOE pyKOBOJCTBO U
HIENKHUTE 110 HEMY.

B cnyuae yrepn nnn noBpeskeHns
KOMITAKT-JIICKa HOBBIH IUCK MOXHO
nproGpecTn y GIKaiero guiepa Sony
WM B CEPBUCHOM IIEHTpe Sony.

117
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YcTaHOBKa ycTpoucTBa

1 Pacnonoxnre yCTPOHCTBO TaK, 4 Haxwvure kHONKY PATTERN,
4TOOBI OO'BEKTHUB HAXOJUIICS 4TOOBI OTOOPA3UTh TECTOBBIH
napaljielbHO 3KPaHy. CHTHAJI [JIsI BBIIIOJTHEHHS

PEryJIUpOBOK.

2 Tocne MOAKJIIOUEHUsI Kabesst
MUTaHUS IEPEMEHHOr0 TOKa K
YCTPOIICTBY MOJKIIIOUUTE Kabenb
MUTaHNUS TIEPEMEHHOTO TOKa K
CeTEeBON pO3ETKE.

BepxHAA YacTb yCTponcTBa

ON/STANDBY
., TopWT KpacHbIM
Y LBETOM. © Nepemewainte 06a aucka
caBura o6beKTUBA, 4TOObI
oTperynupoBaTb MoJIo)XKeHue

ITocne mopknroueHust Kabest
NEPEMEHHOT0 TOKa K yCTPOICTBY
unpukatTop ON/STANDBY moxxeT MuraThb
OpaHXEBbIM.

YnpaBieHue ycTpoiCTBOM MOXET ObITh
HEBO3MOXKHBIM, €CIIM UHAUKATOP MUTAET,
OJIHAKO 3TO He SIBJISIETCS] HEUCIIPABHOCTBIO.
JHoxauTech, NIOKa HHAUKATOP IepecTaHeT
MUTaTh ¥ HAYHET TOPETh KPACHBIM.

n3obpaxxeHun.

3 Haxwure kuonky 1/(H (ON/
STANDBY), 4T00ObI BKJIIOYUTD
yCTPOHCTBO.

ON/STANDBY

0 -&

—— CALIBRATED PRESET —— |
CINEMA
PerynupoBka BepTUKarnsHOro
NoNoXeHNA
BepxHAa YacTb ycTponcTBa Perynuposka
rOpU30OHTasNIbHOMO
ON/SI\/')L“DBY MwuraeT 3eneHbim NONIOXeHWA
-0- HekoTopoe BpemsA
N
"\ (BecATKN cekyHn),

3aTeM ropuT 3esieHbiM.



© Ortperynupynte pasmep
M306paXkeHMA C MOMOLLbIO
pblyara yBenuyeHus.

Pobluar yBenn4eHuA

© OTperynupyiite okyc ¢
NOMOLLbIO KOsbLa
hoKycupoBku.

Konbuo ¢okycmpoBku

OKHO perynupoBKku o6bekTuBa
(TecToBbIN 06pa3eL)

4:3

2.35:1

R <N

M

¥

1.85:1

MyHKTUPHbIE NMHUW YKa3blBaOT Ha pasmepbl
3KpaHa KaXkaoro oopmMaTHOrO COOTHOLLEHMA.

s noayyenus 0ONOAHUMEAbHOUL
ungopmavuu cm. pasoea “CoeOurenus
u noozomoska” 8 00KymeHme
HHuempykuyusa no axcnayamauui,
COOEPHAUYeMCA HA NPUNAAEMOM
KoMnakm-oucke.

13%
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MoakniovyeHue ycTtponcrTea

Mpwu noaknioYeHUn BbINOJIHUTE criegytowe aencTBuA.

¢ BrikirounTe Bce 060pyiOBaHNE NEepe]] BHITOIHEHNEM JHOObIX MTOAKIIOYESHUI.

¢ Vcnomnb3yiTe COOTBETCTBYIOIMIUI Kabeb JJIsl KaxkK[0ro COeIUHEHUSI.

¢ BceraBbTe mTekepbl Kabeus HajiekaluM 00pa3oM; HEHAJIesKHOE COeIMHEHNE
IITEKEPOB MOXKET IPUBECTU K HEUCIIPABHOCTHU WIIM HU3KOMY KauyecTBY H300paKeHusl.
[Ipu orcoenunennu Kabens TSHATE 3a LITEKeP, a He 3a caM KabeJb.

e CM. HHCTPYKIIUY MO 3KCIUTyaTalMH MOJKIF0YESHHOTO 000PYIOBaHUSI.

KomnbtoTep
O6opynoBaHue ¢

. BbIXOAHbIMM pasbemamm
MpaBanA CTOpoHa yCTpoOiicTBa HDMI

O ——3 |

— —

[

5 1=p

Ayavo-/snaeoycunnTent  [JUHaMUKM

i
]
K Bbixogy HDMI
i
g
Z9
Kabenb HDMI (He npunaraetcs)
—\_ : BuaeocurHan Vcnonb3ayiiTe BbICOKOCKOPOCTHOM Kabenb HDMI, Ha koTopom

yKasaH norotun ¢ Tunom kabena. (PekomeHayetca
MCMnonb3oBaTb U3AEeNMA KoMnaHum Sony.)

Laa noayuenus 00NOAHUMENLHOU UHGPOPMAUUU CM.
pasodea “Coedunenusn u nod2omoska” 8 00KymeHme
Hucmpyxuyusa no akcnayamauyuu, co0epucauyemcs Ha
NpuUNaaAeMOM KOMNAKM-OUCKE.




BbiOOp A3blka MeHto

Mo>kHO BbIOpATh A3BIK JIIS
0TOOPaKeHNs] MEHIO U IPYI'UX 9KPAHHBIX
uHAuKaTopos. [To ymonyanuto
YCTAHOBJICH aHTJTMACKUT A3bIK. 151
U3MEHEHUs] TEKYILErO SI3bIKa MEHIO
BbIOEpHUTE HEOOXOAUMBIH S13bIK B 9KpaHEe
MEHIO.

1 Haxvure kHonky MENU.

W

Calib. Preset Cinema Film 1

Reset

[=z] Reality Creation On
Cinema Black Pro »

&  [(Motionflow Smooth High
Contrast 90

E Brightness 50 =————fl—
Color [ ——

Q,  [Hue 50 ——f——
Color Temp. D65

@ Sharpness 10 =
Expert Setting »

Sel:@E) Set: (£ Exit: (MENU)

2 Haxwvure 4/¥, aro6sI BbIOpATh
MeHIO Setup ams , 3aTeM HAKMUTE

= i ().

O

OTo0pa3ssTcest HACTPOIKY 3JIEMEHTOB
BBIOPAHHOTO MEHIO.

Setup

= @ Language English

==} Menu Position Bottom Left
Hiﬁh Altitude Mode  Off
Remote Start Off

Network Management Off

Power Saving Standby

(Lamp Setting

©,m

Sel:@E Set: [ Back:[® Exit:(WEN]

3

Haxwmure 4/¥, 4T06b1 BbIOpATh
“Language”, 3aTeM HasKkMUTe =P

mm ().

MeEs

Haskmure 4/4/<m=/mp 4100651
BBIOPATH A3bIK, 3TEM HAKMUTE

SI3BIK MEHIO U3MEHUTCS Ha
BbIOpAHHBII SI3bIK.

3akpbiTe MEHI0
Haxvmure knonky MENU.

15
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MpoeunpoBaHue

MpoeunpoBaHue
n3obpakeHns

1 Bkmounre yCTPOICTBO 1
000pyOBaHUE, NOAKIIOUEHHOE K
YCTPOWICTBY.

2 Haxwure INPUT 11
0TOOpakeHus IIaHEJIN BXOfla Ha
3KpaHe.

—— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

3 Br16epure o6opypoBanue, ¢
KOTOPOTO CIIEAYET OTOOpaXkKaTh
1300pakeHusl.

Haxumaiite nosropao INPUT unu
naxxvure $/4/G (BBox) s
BbIOOpa 000OPYAOBAHMS, C KOTOPOTO
CJIIEAYET BBINIOJIHATH
IpOeIpOBaHHE.

Bxoa

HDMI 1

HDMI 2
Boi6op: MRINPID Yer:E
Mpumep: AnA npocMoTpa
n3obpaxkeHnnA ¢ BuaeoobopyaoBaHma,
NOAKMIO4YEHHOro K pazbemy HDMI 1
[aHHOro yCcTpomncTBaa.

BblikoyeHue nuTaHuA

1 Haxwure knonky I/¢H (ON/
STANDBY).

Ha skpane oroGpa3urcs coobiieHne
“ITMTAHUNE BBIKJI?”.

2 Haxwure kuorky /() (ON/
STANDBY) eie pa3s 1o Toro, Kak
COOOIIEHNE UCUYE3HET.

Nupukatop ON/STANDBY Oynet
MUTraTh 3€JIEHBIM, a BEHTUIATOP
MPOOJIKATh pabGoTaTh /ISt
BHYTPEHHETO OXJIaXK/ICHUSI.

Benrtunsarop ocraHoBUTCH, a
unaukaTop ON/STANDBY u3menur
COCTOSIHME, OH IIepECTaHeT MUraTh
3elIeHbIM U OyJIeT FOpeTh KPacHbIM.

ITuranue 6yAeT NOTHOCTHIO OTKIIOUEHO,
MOKHO OTCOEIUHUTD KaOellb MUTAHUS
IEPEMEHHOTO TOKA.

Hukorpga He oTcoequHsanATE Kabenb
MIITaHUS IEPEMEHHOT0 TOKA, KOTla MUTaeT
HHIUKATOP.

MOXHO OTKITIOUHTH YCTPOHCTBO,
ynepxusas kuonky 1/) (ON/
STANDBY) B TeueHne okoJo 1
CEKYHJIbI, HE BBITOITHSIS
BbIIIIeyKa3aHHbIE CHCTBHSI.

Lasa noayuenus 0ONOAHUMEAbHOU
ungpopmayuu cm. pasoea
“I[Ipoeyuposanue” 6 oKymeHme
HHuempykyusa no axcnayamayuu,
cooeparcaulemcs Ha NPUAARACMOM
KOMNAKmM-OucKe.




Bbi6op pexxuma npocMoTpa n3obparkeHun

HazxMuTe onHy U3 KHOIOK
CALIBRATED PRESET.

— CALIBRATED PRESET —
CINEMA

Kioni
el

Mo3uuun HacTpoek

OnucaHue

CINEMA FILM 1

KauecTBo n300pakeHus1, TOAXOASIIEE s
BOCIIPOM3BEICHNS BBICOKOIMHAMUYHBIX U YETKUX
M300paKeHUH, THIHYHBIX JJIsI IO3UTHBOB.

CINEMA FILM 2

KauecTBo n300pakeHus1, MOAXOASIIEE s
BOCIIPOM3BEJICHUST HACBIIIICHHBIX U IIBETHBIX H300pasKeHUI,
THIMYHBIX [IJIs1 KHHOTEATPOB.

REF

Hacrpoiika kauecTBa n306paskeHns], MOAXONSAIIAs A
BOCIIPOHU3BE/IEHNUs] JOCTOBEPHOI'O OPUTHHAIBHOTO
n300paXKeH!s U OTOOPaXKEeH!s KauecTBa H300pakeHus
0€e3 KaKux-IM0O peryupoBOK.

TV

KauecTBo n306paskeHus1, HOAXOIIee sl IPOCMOTpa
TEJIEBU3MOHHBIX MPOTPAMM, CIIOPTUBHBIX MEPONPUSTHUII,
KOHIIEPTOB H Ap.

PHOTO

WneanbHO NOAXORUT AJIS IPOCUUPOBAHNS (POTOCHUMKOB,
CHATHIX IN(PPOBOI KaMepOIL.

GAME

KauecTBo n306paskeHusi, HOIXOSIIEe IJIsl HTP C XOPOIIO
MOJYJIMPOBAHHBIMHA IBETAMH U MaJIbIM BPEMEHEM
OTKJINKA.

BRT CINE

KauecTBo n3006paskeHus1, HOAXOIIee ATl IPOCMOTpa
(pUIIBMOB B YCIIOBHSIX SIPKOTO OCBEILICHYSI, HATPUMED B
TOCTUHOM.

BRT TV

KauecTBo n300paskeHus1, HOAXOIIee sl IPOCMOTpa
TEJIeBU3MOHHBIX ITPOI'PAMM, CIIOPTUBHBIX MEPONPUATHUIL,
KOHIIEPTOB U APYTUX BUAEOM300pakeHUH B YCIOBUSIX
SIPKOT'O OCBEIIeHHMSI, HAIIpUMep B TOCTHHOIL.

USER

Hacrpoiika kauecTBa n306paskeHnsI B COOTBETCTBHUM C
JTUYHBIME MIPEANOYTEHASIMA U COXpaHEHNEe HaCTPOUKN.
3aBojicKkasi HACTPOJKa 10 yMOJTYaHHIO TaKasl XKe, KaK ! JITIs
pexuma “REF”

Jlasa noayueHusa 0ONOAHUMENLHOL UHGOPMALUL CM.
pasoea “IIpoeyuposarue” 8 0OKymeHme
Huempykuus no axcnayamauuut, cOOepucaulemcs Ha
NPUNAAEMOM KOMNAKM-OUCKE.
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YcTpaHeHue owmnbokK

Mpeaynpexxaatowme UHAUKATOPbI

MupukaTop ON/STANDBY unu WARNING 3aropaeTcst uiin MuraeT pu Halu4uuu
KaKOW-JIn0O HEMCIPABHOCTH MPOEKTOPA.

ON/STANDBY
[«
WARNING
I
WHpukaTtop
WARNING MHankaTop
ON/STANDBY
MwuratoT/ropAT HAuKaTopbl Yucno BepoATHaA npuuuHa u meton
MUraHum ycTpaHeHuA
IIBa HapexxHo 3akpoiiTe KpBIIIKY JaMIIbl,
ON/STANDBY 3aTEM HAIC>KHO 3aTSIHUTEC BUHTHI.
° HapexxHo 3akpoiiTe gepxkarenb
AJIbTpa.
WAI‘I;IING ® P
=0Z (Muraet kpacHbiM)  Tpu pasa YpesMepHO BbICOKAsl TEMIIEpPATypa
" namibl. BeIKTIounTe NMUTaHUE, fAaiTe
JIaMII€ OCTBITh, 3aTEM CHOBA BKJIIOYHUTE
NUTAaHHUC.
Ecnu cumnToMsl ocTanucek, BO3MOXHO,
TIOAXOMIUT KOHEL| CPOKa CIIYyKObI
snamisl. B aToM citydae ycraHoBuTe
HOBYIO JIaMIly.
JIBa HeoOGb14H0 BbICOKast BHYTPEHHSS
ONISIA,N ?la:raeT KpaGHbIM) TemIeparypa. Y 6eiuTech, 4TO HIYTO
iy P He OJIOKUPYET BEHTHISLIMOHHbIE
OTBEPCTHS U YCTPONCTBO HE
WABN,ING HCIOJIB3YETCsl BBICOKO HaJl ypPOBHEM
-,,O\: (MuraeT KpacHbIM) MOpSL.
0O6a uranKkaTopa muraior Tpu pasa BenTuistop Beien u3 cTpos.

O6paTtnTech K KBaTU(UITPOBAaHHOMY
nepconainy Sony.

Ecnu HaunHaeT MUTaTh NpeAyIpesKAaomuil HHAUKATOP, OTINYHBIA OT BBIIIEYKA3aHHBIX, I
CHMIITOMBI OCTAIOTCSI Jlake MOCIIe BBITOIHEHNS BhIIIeyKa3aHHBIX JIeHCTBHI, 0OpaTHTECh K
KBanuUIIpOBAaHHOMY IepCOHaIy Sony.

Ipu 803HUKHOBEHUU KAKUX-AUO0 NPOOAEM UL
omobpaxcenuu coobujerus 06 ouubKe Ha IKPaHe CM.
pasoea “Ilouck u ycmpaueHnue HeucnpasHocmetl” 6
dokymernme Hncmpykuyus no akcnayamayuu,
COOEPHCAULEMCS HA NPUAAACMOM KOMNAKM-OUCKE.
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TexHu4yeckoe obcny)xmsaHue

3ameHa namnbl

MoTpebyloTcAa cneaytowme

MHCTPYMEHTbI:

e Jlamna npoektopa LMP-H210
(nmomomHUTETHHAS )

e CraHpapTHas KpecTooOpa3Has
OTBEPTKA

e TkaHb (U151 3aLIUTHI OT HAPAIIVH)

Jlamna, ucrnonb3yeMast B KauecTBe
UCTOYHUKA NUTAHUS, IMEET
ONpeNIeNICHHbIN CPOK cTyKOb1. Ecin
J1aMIla TYCKHEeT, OaJlaHC IIBETa
CTaHOBUTCS CTPAHHBIM UJIU Ha 9KPaHE
oTo6pazkaeTcs cooOlieHne “3aMeHuTe,
noxainyicra, 1aMiy/(puibTp.”, HOfOILIEN
KOHEI] CPOKa CIIy>KObI JTaMIIbL.
He3zamennuTeapHO 3aMEHUTE JIaMITy Ha
HOBYIO.

B kauecTBe 3anacHOi NCIIONB3YITE
namny npoekrtopa LMP-H210.
Boszpymseni punsTp npuiaraeTcs K
namne npoekropa LMP-H210. B ciiyuae
3aMEeHBI JJaMIIbl HEOOXOIUMO TaKXke
3aMEHHUTDb BO3AYIIHBIN (PUIIBTD.

ITpu Kaxpol 3aMeHe JTaMIIbl
00s13aTEeNIbHO 3aMEHSITE BO3AYIIHbII
¢uneTp Ha HOBBI. TakKe ouncTuTe
BEHTUIISAIIOHHEIE OTBEPCTHS (BXON).

Coser

CpoK ci1y>K0bI JIaMIIbl, UCIIOJIB3YEMOII B
KavyecTBE HCTOYHNKA CBETA, H3MEHSIETCS B
3aBHCHMOCTH OT CpPEfibl yCTAHOBKH 1
ycaoBuil ucnosbzoBanust. Cpok ciy>kObl
JIaMIIbl MOKHO YBEJIMYUTh, €CIIN HE
BBIKJIIOYATh JIaMITy B T€UYEHHE HECKOJIbKHX
MUHYT IOCIIE €€ BKIIOUCHUSL.

OcCTOpOXHO

e [Tocie BBIKIIIOUEHUS YCTPOHCTBA C
nomomipio kaonku /() (ON/
STANDBY) tammia ocraeTcst ropsiaeil.
Kacanue nammbl MOKeT IpUBECTH K
oxory naineles. [Iepen 3ameHoI
JIAMIIbI TOAOXKANTE KaK MUHAMYM 1
4ac, 4TOObI 1aTh JIAMII€ OCTBITb.

He npuxkacaiitech K HOBEpXHOCTH
namnsl. IIpu Kacanuu coTpure
OTIEYaTKH MaJbIEB MATKON TKAHBIO.
CobimropaiiTe 0cOOyI0 OCTOPOXKHOCTD
IIPY 3aMEHE JIAMIIbI, ECIIH YCTPOUCTBO
YCTaHOBJICHO Ha MOTOJIKE.

I1pu n3BnevYeHNN 1IaMIIbl yAepsKUBauTe
€€ B FTOPU30HTAILHOM IIOJIOKEHUH, a
3aTeM NMOJHUMUTE NpsiMo BBepx. He
HakJIOHsITe NaMiy. Eciu Bo BpeMs
U3BJIEUYEHHS JIaMIIbI IO HAKJIOHOM
JlaMna pa3o0beTcsi, pa3iieTaroIuecs
OCKOJIKH MOTYT NIPUYMHUTH TPABMY.
Ipu 3aMeHe BO3[YLIHOrO (hUIbTPa
CIIEJIUTE 32 TEM, YTOOBI B IPOEKTOP HE
omnasa mblIb.

3aMeHa puibTpa SBISIETCS KpaniHe
BayKHOH TMPOLEAYPO AJISt MOANEPKAHHS
BBICOKOM IIPpOU3BOAUTCIIBHOCTH
HPOEKTOpA U NPETOTBPALCHHS €r0
HEUCHPAaBHOCTH. HpI/I IIOSIBJICHUN
HpeaynpeXAaoero COOOIEeHHs O
3aMeHe BO3JYLIHOTO (PUIbTpa 3aMEHUTE
BO3JYIIHBIN (PUIBTP HEMEIJIEHHO.

¢ Vcnone3yiiTe namny npoektopa LMP-
H210 nns 3amensl. Mcnonib3oBanne
nami, oTimyHbIX oT LMP-H210, moxeT
MPUBECTH K HEUCIIPABHOCTHU YCTPOICTBA.

¢ BRIKIIIOYNTE YCTPOICTBO M OTCOEAUHUTE
Ka6elb MUTAaHUS Iepefl 3aMEHON JIaMIIbl,
3aTeM y6enurech, uTo uHpukaTop ON/
STANDBY ne ropur.

1 BrikntounTe nutaHue IMPpOCKTOpan
BBITAIIUTE U3 PO3CTKU BUIIKY
Ka0eJId TuTaHus TIIEPEMEHHOT'O
TOKa.
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ITpu ycTaHOBKE IPOEKTOPA HA
IUIOCKOII HOBEPXHOCTH, HAIIpUMEP
Ha CTOJIE H T. ., IOJIOKHUTE TKaHb
BO M30€:KaHNe NOSBIICHHUS HapaluH
Ha noBepxHocTH. ITepeBepHuTe
IIPOEKTOP, KaK II0Ka3aHO Ha
CIIEAYIOIIEM PACYHKE, U TIOJIOKATE
€ro Ha TKaHb.
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e Ecny 1aMna noBpeskjeHa, OCKOJIKI
JIaMIIbl MOTYT Pa3ileTeThCs, €CIIN He
NePEBEPHYTH MPOEKTOP. ITO MOKET
CTaTh IPUYUHON TPABMBI.

® Y0enurech, 4TO IPOEKTOP
pacmolioKeH Ha yCTONYUBOM
TTOBEPXHOCTH.

OcnabbTe BUHT Ha KPBIIIKE JIaMIIbI
KpecTooOpa3HOl OTBEPTKO1,
3aTeM OTKPOWTE KPBIIIKY JaMIIbL.

//////////// 7
//o//// ///////
L
////////////{%C//%//////////\0
7

OcnabbTe 3 BUHTA Ha JIaMIIe
KpecToOOpa3HO! OTBEPTKOIL.
YnepskuBasi 3a3KUM, N3BICKATE
Jamity 6e3 mepekoca.

)
%///////////m
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5 Ynepxkupas 3a>KUM HOBOY JIaMIIbI, 7 Cumvnre fiepXkaTenb (puiIbTpa.
IJIOTHO BCTABbTE €€ JIO KOHIA, a
3aTeM 3aTSHUTE 3 BUHTA.

2
2y
YUy,
//////////W/////// <
iRy

Cob6umofaiTe OCTOPOKHOCTD, He
NPUKAcalTeCh K ONTHIECKOMY OJIOKY
BHYTPH yCTPOUCTBA.

6 3aKpoMTe KPBIUIKY JIaMIIbl, 3aTEM
3aTSIHUTE BUHTBI.

9 Ycranosure HOBBIIT BO3/YIIHBII
puUIBTp TaK, YTOOBI OH BXOUI BO
Bce 3yOupI (10 nosoxennii) Ha
nepXkatee (puiIbTpa.

YcranoBuTe BO3MYIIHBIN (PUIBTD,
BBIPABHHBAs €T0 110 (DOPME JIepKaTENT
¢unprpa.

Kpowme Toro, He mpuKacanTech K
BEHTHJIATOPY HOCIIE N3BJIEUEHUS
BO3[[YIIHOTO (PUIIBTPA,
YCTaHOBJIEHHOT'O I'TyGOKO B
TIPOEKTOPE.

10 ITpukpenure gepxkareib
¢unpTpa.

ITpoekTop He BKIIOYHTCH, TOKa HE
Oy[IET HaJIE>KHO 3aKPBIT lepXKaTelb
¢unprpa.
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1 1 COTpI/ITe NbIJIb C BEHTUIIAIMOHHBIX

oTBepcTuil (BIyCKHbIE) MATKOM

TKaHBIO.

i
///////%%/% \0\
\

BeHTuNAUNOHHBbIE OTBEPCTUA (BNYCKHbIE)

1 2BepHI/ITe YCTPONCTBO B €r0

OPUTHMHAJIBHOE NOJIO2KCHUE.

13Bxiounte YCTPOIICTBO, 3aTeM

BbIOEpUTE TPEOYEMBIH 3JIEMEHT
HACTPOHKM JIaMITbl B MEHIO
Hacrpoiika gas .

OTo6pa3uTcs CIeAyoIyi 9KpaH.

YCTaHoBKM Namnb!

YCTaHOBKM [IN1A 3aMeHb! lamibl.
Bbina nu sameHera namna?

Her

Bbi6op: ©B) Ver:

Coser

Ecnu png mapamerpa “Biok.
HACTPOEK~ BHIOPAaHO 3HAaYEHHE
“YposeHns B”, ycraHOBUTE 3HAaUCHUE
“BpIKn” ofiuH pas.

1 4Bb166pI/IT€ “Ia”.

YcTaHoBKM namnbl

3ameHa niamnbl Tenepb 3aBepLueHa.

[__OK

Ver: 68

OcTOpOXXHO

He 3acoBrIBaiiTe pyKd BHYTpPb 11a3a,
CITy>KaIllero JIJIsl 3aMeHbI JIaMIIbl, U HE
JONYyCKanTe MONajaHusl B a3 XXUIKOCTEH
WIH HHOPOJTHBIX IIPEIMETOB, YTOOBI
UCKITFOUATH PUCK BO3TOPAHUSI 1
MOPAKEHUST ANEKTPUUECKIM TOKOM.

¢ YCTpOCTBO He BKITIOYHUTCS, IIOKA JIaMITa
He OyJIeT HaJleXKHO YCTAaHOBJICHA.

® YCTpOWCTBO HE BKIFOUUTCS, TOKA HE
OyaeT HaflesKHO 3aKpbITa KPbIIIKa
JIaMIIBL.

e 111t ynaneHust cCOOOIICHUS,
oToOpaXkaeMoro Ha 9KpaHe, OfTHOKPaTHO
HaXXMHTE JIIOOYIO KHOIKY Ha MyJIbTe
NUCTAHIMOHHOT'O YIIPABJICHUS WIH HA
MIaHeJIU YIIPaBICHUS YCTPOUCTBA.

MpumeyaHue

Jlammna copepXut pTyTsh. [IpaBuna
YTUIU3AIAI UCTIONb30BAHHBIX
JIIOMUHECHEHTHBIX JIaMII 3aBUCST OT
MecTa npoxupanus. CiefiyiiTe MOJUTHKE
yTUIN3AIAA OTXO/[OB, IPUMEHSIEMOH B
00J1aCTH IPOXKKUBAHYS.




OuuncTtka BO3AyLWHOro
thunbTpa

IIpu nosiBneHUN Ha 3KpaHe COOOIIEHNs
“Ouncrure, noxanyiicra, puibTp.”
HEOOXOAUMO OUUCTUTb BO3[YIIHbII
dunpTp.

Bo3snymHslil puabTp ciiefyeT OunIaTh
kaxkpie 1500 gacoB. DTo 3HaUeHUE
3aBUCUT OT OKPY>KAIOIIEH CPefibl U
cnoco6a aKcmTyaTanum nmpoektopa. 1500
4acoB - Npubnu3nuTeNbHas uudgpa.
ITocne mpOMBIBKY cl1aGbIM PacTBOPOM
OYHMINAOLIETO CPEICTBA BBICYIIINTE
BO3[IyUIHbIH (DUIBTP B 3aTEMHEHHOM
MecTe.

e IIpu OUHMCTKE BO3YIIHOTO (PUIIBTPA
MOCTapalTeCh €ro He MOBPEJNTE.

715t mosy4eHust AONOTHUTENbHOM
nHopManuy 06 YyCTaHOBKE 1
W3BJIEUYEHNH BO3AYIITHOTO (PUIBTPA CM.
pasnen “3amena nammnbl”, mary 7-10
(cTp. 21).

IIpu 3amene BO3AYNIIHOTO (DUITBTPa
CIIeiuTe 3a TeM, YTOObI B IPOEKTOP He
TIOTasa MbLIb.

OuncTka GuIbTpa SBIIETCS KpaitHe
BasKHON IIPOLEAYPOH [Isl TOAAEePKaHUS
BBICOKOIT IPOU3BOANTEIBHOCTH
MPOEKTOPA ¥ MPEAOTBPALICHIUS ETO
HeucnpasHOcTH. [1py mosiBIeHIN
TIpefynpekaaloIiero cooomenus 06
OYHMCTKE BO3AYIIHOTO (PHIBTPA OUNCTUTE
BO3[yIUHBII (PUIBTP HEMEIJICHHO.
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